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2018年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,004人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2018年7月19日～2018年7月20日
 本調査：2018年7月20日～2018年7月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 255 353 330 359 103 103 122 134 170 2,063

WB後集計対象数 180 273 322 363 345 77 89 112 148 156 2,063（人）

2019年
6月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2019年6月7日～2019年6月10日
 本調査：2019年6月11日～2019年6月12日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 252 364 327 369 103 103 116 124 171 2,063

WB後集計対象数 134 252 364 327 369 53 90 134 143 197 2,063（人）
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2016年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,154人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2016年7月11日～2016年7月13日
 本調査：2016年7月20日～2016年7月25日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 147 315 359 374 345 103 103 103 130 175 2,154

WB後集計対象数 153 328 374 391 360 48 83 98 135 182 2,154 （人）

（人）

2017年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2017年7月7日～2017年7月10日
 本調査：2017年7月18日～2017年7月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 268 369 339 361 103 103 111 120 155 2,063

WB後集計対象数 183 292 343 379 353 55 79 104 133 143 2,063



サマリー編

～薄毛調査～
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現在薄毛の人は全体の2割弱。気にして対策をしている人は全体の1割弱。
女性よりも男性の方が現在薄毛である人の割合が多い。女性は薄毛である人
の割合は9.5％と少ないものの、そのうち大半が薄毛を気にしている。

全体 男性

女性

2016年 n=50,000
2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000

2016年 n=24,981
2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004

2016年 n=25,019
2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
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全体の28.3％は現在薄毛ではないものの、将来薄毛になることへの不安を
抱えており、9.6％は対策をしている。
男女とも薄毛について不安がある人が2017年調査から増加傾向にある。

全体 男性

女性

2016年 n=50,000
2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000

2016年 n=24,981
2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004

2016年 n=25,019
2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
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薄毛の人は、男女とも9割程度が薄毛について不安に思っている。
薄毛について悩んだり抵抗感がある人は、女性の方がやや多い。男女ともに、
約7割の人は薄毛の改善を諦めている。

男性 n=5,186 女性 n=2,171
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現在薄毛でない人でも、男女ともに3割以上は薄毛への不安を持っている。
男性に比べると、女性は薄毛の人と薄毛でない人の意識の差が小さい。
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不安である 不安でない
n= 8156 14669

1
育毛エッセンス・育毛ローションや

発育毛剤を使う
14.6% 3.3%

2 ヘッドスパ・ヘッドマッサージに行く 13.4% 6.4%

3
自宅で自分の手だけで

ヘッドスパ・ヘッドマッサージをする
11.4% 3.3%

4 生活習慣に気をつける 9.5% 3.3%

5
薄毛が目立ちにくい分け目・

髪型にする
9.4% 1.5%

6 美容室・理容室で相談する 9.2% 4.7%

7
薄毛対策用シャンプーや

トリートメントを使う
6.8% 1.3%

特にない 56.1% 82.2%

薄毛でない人は、薄毛をどう思っている？(SCR全体ベース)
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薄毛でない人を薄毛不安の有無別にみると、男女とも薄毛不安がある人の1
割前後は「育毛エッセンス・ローション・発育毛剤」「薄毛対策用シャンプー・ト
リートメント」「自宅で自分の手だけでヘッドスパ・ヘッドマッサージ」などの自分で
できる対策を既に行っている。

不安である 不安でない
n= 6312 13606

1
育毛エッセンス・育毛ローションや

発育毛剤を使う
15.3% 4.4%

2
薄毛対策用シャンプーや

トリートメントを使う
13.7% 2.8%

3
自宅で自分の手だけで

ヘッドスパ・ヘッドマッサージをする
9.4% 2.0%

4 生活習慣に気をつける 7.6% 2.2%

5 ヘッドスパ・ヘッドマッサージに行く 6.7% 2.1%

6 市販の薬や漢方を使う 6.2% 1.7%

7 美容室・理容室で相談する 5.4% 1.6%

特にない 57.1% 85.5%

男性 女性

薄
毛
対
策

※薄毛でない人ベース ※薄毛でない人ベース

年 年



（参考）ヘアサロン利用頻度と薄毛の関係は？①(SCR全体ベース)

11
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

「髪や美容への意識が高い人の方が薄毛への不安を抱きやすい」という仮説検
証のためヘアサロン利用頻度別に薄毛不安の程度を確認したが、利用頻度が
高いほど薄毛不安が強くなる傾向は見られなかった

男性 女性

薄
毛
へ
の
不
安

とても

不安

やや

不安

どちらとも

いえない
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全く

不安ではない

とても

不安

やや
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いえない

あまり
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全く

不安ではない

月2回以上

(n=201)

月1回程度

(n=2,770)

1カ月半に1回程度

(n=1,817)

2カ月に1回程度

(n=5,086)

3カ月に1回程度

(n=13,454)

4カ月に1回程度

(n=1,668)

11.8%

9.4%

17.9%

11.9%

18.3%

13.3%

31.6%

36.8%

46.5%

50.4%

47.4%

43.1%

37.4%

35.0%

23.6%

26.1%

27.5%

31.3%

13.5%

10.6%

9.2%

6.3%

4.4%

6.7%

5.6%

8.3%

2.8%

5.3%

2.5%

5.6%

0% 50% 100%

月2回以上

(n=267)

月1回程度

(n=4,497)

1カ月半に1回程度

(n=3,244)

2カ月に1回程度

(n=6,318)

3カ月に1回程度

(n=6,479)

4カ月に1回程度

(n=4,199)

18.2%

11.3%

19.2%

12.8%

16.0%

8.0%

35.2%

30.4%

47.2%

39.6%

39.6%

28.8%

32.7%

37.8%

24.0%

31.6%

36.9%

44.8%

10.1%

9.6%

7.0%

7.4%

5.3%

8.4%

3.8%

10.9%

2.6%

8.6%

2.2%

10.0%

0% 50% 100%



月2回以上

(n=201)

月1回程度

(n=2,770)

1ヶ月半に1回程度

(n=1,817)

2ヶ月に1回程度

(n=5,086)

3ヶ月に1回程度

(n=13,454)

4ヶ月に1回程度

(n=1,668)

16.4%

11.0%

9.1%

8.8%

8.8%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月2回以上

(n=267)

月1回程度

(n=4,497)

1ヶ月半に1回程度

(n=3,244)

2ヶ月に1回程度

(n=6,318)

3ヶ月に1回程度

(n=6,479)

4ヶ月に1回程度

(n=4,199)

39.3%

26.3%

25.6%

25.9%

26.3%

28.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

（参考）ヘアサロン利用頻度と薄毛の関係は？②(SCR全体ベース)
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ヘアサロン利用頻度別に薄毛である人の割合をみると、男女とも「月2回以上」
と高頻度にヘアサロンを利用する人は薄毛が多かった。

男性 女性

薄
毛
で
あ
る
人
の
割
合

月2回以上

(n=267)

月1回程度

(n=4,497)

1カ月半に1回程度

(n=3,244)

2カ月に1回程度

(n=6,318)

3カ月に1回程度

(n=6,479)

4カ月に1回程度

(n=4,199)

月2回以上

(n=201)

月1回程度

(n=2,770)

1カ月半に1回程度

(n=1,817)

2カ月に1回程度

(n=5,086)

3カ月に1回程度

(n=13,454)

4カ月に1回程度

(n=1,668)

11.0%

9.1%

8.8%

8.8%



2019 2018 2017 2016
n= 617 580 514 548

1 鏡を見ていた時 25.1% 23.9% 38.2% 39.8%

2
家族（配偶者、親、兄弟姉妹な

ど）から
21.3% 23.1% 11.7% 12.1%

3 抜け毛の量を見た時 16.0% 15.4% 15.9% 16.2%

4 友人・知人から 9.0% 8.5% 7.1% 4.7%

5
自分の写っている写真を見ていた

時
8.5% 7.8% 6.9% 7.8%

2019 2018 2017 2016
n= 1446 1483 1549 1606

1 鏡を見ていた時 34.7% 29.7% 43.8% 47.5%

2
家族（配偶者、親、兄弟姉妹な

ど）から
17.1% 18.8% 12.8% 12.9%

3 友人・知人から 14.1% 14.4% 8.8% 6.5%

4 抜け毛の量を見た時 9.3% 9.0% 9.4% 7.9%

5
自分の写っている写真を見ていた

時
8.6% 9.9% 8.3% 8.9%

気
に
な
り

出
し
た

年
齢

薄毛が気になり出した年齢ときっかけは？
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前回まで男女とも薄毛が気になり出す年齢が早まる傾向にあったが、今回は遅く
なり2016年と同程度となる。
きっかけは男女ともに｢自分で鏡を見ていた時｣というケースが最も多い。

2019年 平均 38.2 歳
（2016年平均38.3歳、2017年平均36.8歳、2018年平均36.3歳）

2019年 平均 41.4 歳
（2016年平均41.4歳、2017年平均39.9歳、2018年平均37.7歳）

気
に
な
り
出
し
た
き
っ
か
け

【年代別傾向】

•60代は「自分の写っている写真を見ていた時」が多め

2019年n=1,446/2018年n=1,483/2017年n=1,549/2016年n=1,606 2019年n=617/2018年n=580/2017年n=514/2016年n=548

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

【年代別傾向】

•30代は「鏡を見ていた時」が多め

年 年



2019 2018 2017 2016
n= 1446 1483 1549 1606

1 他人の目すべて 42.0% 42.5% 38.5% 40.8%

2 職場の異性 31.0% 29.3% 29.1% 21.8%

3 職場の同性 25.1% 22.8% 22.1% 19.2%

4 異性の友人 23.9% 24.1% 24.0% 18.8%

5 同性の友人 18.0% 18.5% 17.7% 13.2%

他人の目は気にならない 14.9% 14.8% 19.1% 19.8%

2019 2018 2017 2016
n= 617 580 514 548

1 他人の目すべて 58.8% 54.0% 58.2% 60.8%

2 同性の友人 30.8% 30.7% 27.9% 26.1%

3 職場の異性 19.9% 13.1% 12.7% 10.9%

4 異性の友人 16.4% 15.8% 13.4% 13.5%

5 配偶者 13.8% 15.4% 15.4% 16.6%

他人の目は気にならない 11.8% 12.3% 11.4% 11.0%

気
に
な
る
目
線

気になる目線は？
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男女ともに｢他人の目すべて｣が約4～6割でトップ。また、昨年減少していた、女
性の「他人の目すべて」のスコアが2017年と同程度に戻った。
女性で「職場の異性」の目を気にする人が増加傾向にある。

【年代別傾向】
•20～30代は「異性・同性の友人」の目が気になる
傾向が強い
•60代は「他人の目は気にならない」人が多め

男性 女性

【年代別傾向】
•50～60代は「他人の目は気にならない」人が多め

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

年 年



20代 30代 40代 50代 60代

n= 53 90 134 143 197

28.2
24.3

19.8 19.2
23.224.3

15.5

24.6 22.4

15.3

30.1
23.3 25.0

20.2
23.4

0%

20%

40%

60%

2017 2018 2019

20代 30代 40代 50代 60代

n= 134 252 364 327 369

44.0

35.8

18.7 17.4
11.9

41.8

33.7

17.0 15.5
8.9

37.3 34.5

22.5
17.7

10.0

0%

20%

40%

60%

2017 2018 2019

同じ悩みの人と薄毛を分かち合うことがあるか？
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男女とも2割程度が薄毛について悩みを分かち合っている。男性は若年層ほど分
かち合う傾向が例年通り強い一方、女性は年代差が縮まっている。

他
者
と
の

共
有
経
験

＜全体＞ ＜全体＞

＜年代別＞(TOP2スコア) ＜年代別＞(TOP2スコア)

男性 n=1,446 女性 n=617



2019 2018 2017
n= 145 117 114

1
知らなかった薄毛対策を知ること

ができた
27.6% 22.3% 25.7%

2 薄毛について話せる仲間が増えた 25.3% 30.3% 17.7%

3
薄毛対策の口コミ・体験談が聞け

た
20.3% 20.0% 15.0%

4
薄毛についてポジティブに考えられ

るようになった
17.5% 17.3% 17.1%

5 悩みを相談できた/解決できた 14.1% 19.3% 23.9%

6 相手と親しくなれた 12.5% 14.2% 11.7%

特に良かったことはない 25.5% 21.1% 29.5%

2019 2018 2017
n= 314 309 357

1
知らなかった薄毛対策を知ること

ができた
38.2% 37.2% 29.7%

2
薄毛対策の口コミ・体験談が聞け

た
25.8% 33.4% 25.2%

3 相手と親しくなれた 23.6% 26.2% 24.9%

4 悩みを相談できた/解決できた 22.3% 30.9% 21.3%

5 薄毛について話せる仲間が増えた 21.7% 19.9% 19.5%

6
薄毛についてポジティブに考えられ

るようになった
20.7% 26.7% 22.7%

特に良かったことはない 18.8% 17.9% 25.6%

薄毛について話して良かったことは？
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「知らなかった薄毛対策を知ることができた」が他の項目と比べて最も高い。
男女とも「悩みを相談できた/解決できた」のスコアは1～2割程度。自分の悩み
に関しては「話して良かった」と思えることが少ない様子がうかがえる。

薄
毛
に
つ
い
て

話
し
て
良
か
っ
た
こ
と

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

年 年



普段行っている/今後試してみたい薄毛対策は？
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普段行っている対策として、男女とも「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤
の使用」が最も多い。次点で男性は「薄毛対策用シャンプーやトリートメントを使
う」を、女性は「薄毛が目立ちにくい分け目・髪型にする」を多くあげる。
今行っていないが今後試してみたい対策として多くあげられるのは「薄毛治療ので
きる病院や専門クリニック」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」「薄毛専門サロン」など。

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

※[今行っている対策全体]と
[今後試してみたい対策全体]
の合算で降順ソート

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※[今行っている対策全体]と
[今後試してみたい対策全体]
の合算上位10項目を抜粋

【年代別傾向】男性若年層は「薄毛治療のできる病院や専門クリニック」「薄毛専門サロン」の今後利用意向が特に高い

n=

育毛エッセンス・

育毛ローションや

発育毛剤を使う

薄毛対策用シャ

ンプーやトリート

メントを使う

自宅で自分の

手だけでヘッドス

パ・ヘッドマッサー

ジをする

市販の薬や漢

方を使う

生活習慣に気

をつける

薄毛が目立ちに

くい分け目・髪

型にする

薄毛治療のでき

る病院や専門ク

リニック

ヘッドスパ・ヘッド

マッサージに行く

薄毛専門サロン

に行く
その他 特にない

全体 2,063 25.0 22.1 12.1 8.3 9.1 12.0 2.8 4.0 2.3 0.2 38.7

男性 1,446 25.7 25.2 11.1 10.6 8.9 8.9 3.5 2.6 2.8 0.1 38.8

女性 617 23.6 14.9 14.6 2.7 9.8 19.1 1.2 7.2 1.1 0.7 38.5

全体 2,063 28.1 24.8 12.7 16.4 14.5 10.7 17.7 15.9 12.7 0.4 32.1

男性 1,446 26.8 23.8 11.3 18.9 12.4 7.2 20.3 11.4 13.5 0.2 37.1

女性 617 31.3 27.2 16.2 10.4 19.3 18.8 11.6 26.4 10.8 0.9 20.3

今行っている

対策

今後

試してみたい

対策

0%

10%

20%

30%

40%

今行っている対策

[2019全体]

今後試してみたい対策

[2019全体]

今行っている対策

[2019年男性]

今行っている対策

[2019年女性]

今後試してみたい対策

[2019年男性]

今後試してみたい対策

[2019年女性]



2,417円

3,278円

2,648円

3,570円

2,410円

3,623円

2,761円

3,524円

0円 2,000円 4,000円 6,000円

2016

2017

2018

2019

3,673円

4,896円

3,638円

4,950円

4,194円

5,257円

3,938円

4,747円

0円 2,000円 4,000円 6,000円

2016

2017

2018

2019

薄毛対策にかけている金額/かけてもよい金額は？
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薄毛対策にかけている・かけてもよい金額ともに男性の方が1,200円程高い。
前回調査と比べ男性では薄毛対策にかけてもよい金額が下がっており、安価
に薄毛悩みを解消したい意識がうかがえる。

男性 女性

平
均
金
額
（
毎
月
）

薄毛対策に
かけている
金額

薄毛対策に
かけてもよい
金額

【年代別傾向】

•年代が若いほど、かけている額・かけてもよい額ともに高くなる

n=1,023

n=972

n=998

n=885

n=1,606

n=1,549

n=1,483

n=1,446

n=370

n=348

n=399

n=380

n=548

n=514

n=580

n=617



n=

薬用シャンプー

の使用

頭皮マッサージ・

洗浄
外用薬の塗布 内用薬の服用

毛髪再生(有効

成分を注射で

頭皮注入する)

ウィッグ・カツラを

着ける（頭頂

部、前髪などの

部分用）

増毛(人口毛等

を地毛に装着)

植毛(人口毛等

を植えつける)

ウィッグ・カツラを

着ける（全体

用）

あてはまるものは

上記にない

2,063 82.2 - 46.3 38.3 10.7 - 7.0 6.4 - 11.6

2,063 83.4 - 40.7 37.8 12.6 - 7.4 7.0 - 9.5

全体 2,063 83.7 61.9 44.5 38.1 10.0 7.6 6.7 6.4 5.4 4.2

男性 1,446 84.9 59.2 46.6 42.6 10.8 2.8 6.3 6.3 3.0 4.0

女性 617 80.9 68.1 39.6 27.5 8.2 18.9 7.7 6.6 11.0 4.7

2,063 0.9 - 13.8 25.9 51.5 - 62.5 64.7 - 16.1

2,063 1.6 - 12.0 20.5 44.5 - 59.0 60.8 - 17.2

全体 2,063 1.5 2.6 11.2 20.7 42.0 58.0 53.4 54.2 66.9 8.2

男性 1,446 1.0 3.0 9.9 16.5 38.2 65.4 53.5 53.2 73.0 8.0

女性 617 2.6 1.7 14.3 30.7 50.6 40.6 53.2 56.4 52.4 8.7

2017年全体

抵抗感が

ない対策

抵抗感が

ある対策

2017年全体

2019

年

2019

年

2018年全体

2018年全体

0%

20%

40%

60%

80%

100%

抵抗感がない対策

[2017全体]

抵抗感がない対策

[2018全体]

抵抗感がない対策

[2019全体]

抵抗感がある対策

[2017全体]

抵抗感がある対策

[2018全体]

抵抗感がある対策

[2019全体]

抵抗感がない対策

[2019年男性]

抵抗感がない対策

[2019年女性]

抵抗感がある対策

[2019年男性]

抵抗感がある対策

[2019年女性]

施術に対する抵抗感は？
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「薬用シャンプーの使用」は抵抗感が少なく、「ウィッグ・カツラの装着」 「植毛」
「増毛」「毛髪再生」は抵抗感が強い。ただし、「増毛」｢植毛｣「毛髪再生」への抵
抗感は低下傾向にある。
｢毛髪再生｣｢内服薬｣に対する抵抗感は、女性の方が男性よりも強い。

※抵抗がない対策
[2019年全体]の
降順ソート

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

【年代別傾向】男性20代は施術に対する抵抗感が全般的に低め



2019 2018 2017 2016
n= 617 580 514 548

1 インターネット検索 47.3% 53.1% 50.4% 47.6%

2 TV・ラジオの番組※ 33.6% 43.6% 48.5% 53.8%

3 TV・ラジオのCM※ 27.4% 43.6% 48.5% 53.8%

4 美容師・理容師に相談する 25.9% 24.3% 21.9% 21.8%

5 雑誌 17.9% 17.4% 17.9% 16.7%

6 美容総合サイトや口コミサイト 16.4% 22.0% 16.1% 15.9%

8 美容師・理容師に相談する 10.2% 9.6% 9.7% 8.6%

2019 2018 2017 2016
n= 1446 1483 1549 1606

1 インターネット検索 55.2% 60.5% 55.3% 55.2%

2 TV・ラジオのCM※ 30.6% 47.0% 48.5% 46.8%

3 TV・ラジオの番組※ 30.4% 47.0% 48.5% 46.8%

4 雑誌 15.0% 17.0% 16.0% 15.3%

5
知人（友人・家族・同僚など）

から直接聞く口コミ
14.0% 13.0% 13.9% 11.7%

6
インターネットのバナー広告（ホー

ムページは除く）
13.8% 12.9% 11.6% 13.8%

薄毛対策の情報源は？
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男女ともに｢インターネット検索｣｢TV・ラジオ｣からの情報収集が多い。今回から
「TV・ラジオ」を「CM」と「番組」に分けて聴取したところ、女性は「CM」よりも「番
組」を参考にする人が若干多い。
「美容師・理容師に相談する」は男女とも過去調査と大きな差はない。

薄
毛
対
策
の
情
報
源

【年代別傾向】

•｢TV・ラジオの番組｣「TV・ラジオのCM」は40
代以上の中高年層で高い

男性 女性

~

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

【年代別傾向】
•20代は「美容師・理容師に相談する｣が14.2％と、
他年代と比べ比較的多め

※過去データは「TV・ラジオ」スコアを記載

年 年



20代 30代 40代 50代 60代

2019 n= 53 90 134 143 197

2018 n= 77 89 112 146 156

2017 n= 55 79 104 133 143

2016 n= 48 83 98 135 182

47.6
49.5

53.4

44.6 41.743.7
49.5

47.7
42.5

39.441.7

52.4
48.4 46.3

33.5

48.5
57.3 61.2

54.0
46.2

0%

20%

40%
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サロンでの相談経験は？(全体ベース)
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過去調査と同様に、相談経験がある人は女性の方が多い。
相談経験がある人の割合は年代による差が大きく、男性では若年層が、女性で
は中高年層が多い。

サ
ロ
ン
で
の
相
談
経
験

＜全体＞ ＜全体＞

＜年代別＞ ＜年代別＞

男性 女性
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2019
n= 328

1 カットの仕方の変更 44.5%

2 洗髪・乾かし方に関するアドバイス 40.3%

3
ボリュームアップできるパーマや髪型の提

案
39.1%

4 頭皮ケアに関するアドバイス 33.9%

5 ヘッドスパ・ヘッドマッサージ 28.9%

6 スタイリングの仕方に関するアドバイス 28.7%

7
薄毛対策用シャンプーやトリートメントの

紹介
24.2%

8 食生活・生活改善に関するアドバイス 5.3%

9 その他 3.7%

2019
n= 360

1 カットの仕方の変更 49.2%

2 頭皮ケアに関するアドバイス 47.8%

3
薄毛対策用シャンプーやトリートメントの

紹介
38.9%

4 ヘッドスパ・ヘッドマッサージ 34.4%

5 洗髪・乾かし方に関するアドバイス 28.3%

6
ボリュームアップできるパーマや髪型の提

案
24.7%

7 スタイリングの仕方に関するアドバイス 18.9%

8 食生活・生活改善に関するアドバイス 14.7%

9 その他 2.8%

サロンでどんなアドバイスをもらった？(相談した人ベース)

22
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製

薄毛対策としては男女ともに「カットの仕方の変更」が、さらに女性では「ボ
リュームアップできるパーマや髪型の提案」が多く行われている。
アドバイスとしては、男性では「頭皮ケアに関するアドバイス」が、女性では「洗
髪・乾かし方に関するアドバイス」が多い。

サ
ロ
ン
で
の
相
談
経
験

男性 女性

年 年



20代 30代 40代 50代 60代

2019 n= 134 252 364 327 369
2018 n= 180 273 322 363 345
2017 n= 183 292 343 379 353
2016 n= 153 328 374 391 360
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サロンでの相談意向は？ (全体ベース)
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相談意向も、相談経験の有無と同様に男性よりも女性で高め。
男性では若年層ほど相談意向が高い傾向が顕著になるが、女性では高年代の
相談意向が高まっており年代による相談意向の差が縮まってきている。

薄
毛
に
つ
い
て
サ
ロ
ン
相
談
意
向

＜全体＞

＜年代別＞
(TOP2スコア)

男性 女性

＜全体＞

＜年代別＞
(TOP2スコア)
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2019 2018 2017 2016
n= 676 675 698 695

1
美容室・理容室で相談することで

はないと思うため
50.6% 45.3% 57.1% 55.6%

2 悩みを言えるほど親しくないため 37.9% 30.6% 35.0% 33.8%

3 言い出すのが恥ずかしいため 25.3% 23.1% 19.2% 20.3%

4
相談してもいいアドバイスがもらえ

ないと思うため
25.0% 27.5% 23.9% 27.0%

5
商品を売りつけられそうな気がする

ため
18.8% 16.9% 16.9% 17.1%

6
周囲のお客さんに聞かれると恥ず

かしいため
13.9% 12.4% 13.0% 11.4%

7
追加のメニュー（施術）を勧めら

れそうな気がするため
13.2% 11.1% 10.6% 10.4%

2019 2018 2017 2016
n= 164 203 149 177

1 悩みを言えるほど親しくないため 46.0% 45.1% 48.9% 36.8%

2
商品（シャンプー・トリートメント・

ドライヤーなど）を売りつけられそう
39.1% 36.8% 33.0% 40.3%

3 言い出すのが恥ずかしいため 36.2% 28.4% 30.0% 26.3%

4
相談してもいいアドバイスがもらえ

ないと思うため
28.5% 33.7% 28.2% 34.6%

5
周囲のお客さんに聞かれると恥ず

かしいため
24.3% 20.3% 18.8% 19.6%

6
追加のメニュー（施術）を勧めら

れそうな気がするため
24.2% 25.0% 23.2% 25.1%

7
美容室・理容室で相談することで

はないと思うため
23.5% 32.9% 30.9% 42.2%

サロンでの相談意向なしの理由は？
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男性は｢美容室・理容室で相談することではない｣「親しくない」のスコアが高く、ま
た前回から増加している。
女性では「親しくない」「商品を売りつけられそう」「恥ずかしい」など、心理的な距離
感・不信感・負担感がハードルとなっている。

サ
ロ
ン
で
相
談
し
た
く
な
い
理
由

男性 女性

【年代別傾向】

•20代は「相談するほど親しくない」「恥ずかしい」と
考えている人が多い

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

年 年



2019 2018 2017 2016
n= 164 203 149 177

1 どんな状況でも相談したくない 41.0% 52.7% 57.8% 45.8%

2
商品・メニューを売り込む勧誘がな

ければ
23.8% - - -

3
事前にネット上で悩みを伝えること

ができれば
15.9% 9.6% 5.0% 11.0%

4
店内にチラシやPOPがあって話す

きっかけがあれば
11.8% - - -

5 カウンセリングシートがあれば 11.5% 17.9% 11.2% 12.1%

2019 2018 2017 2016
n= 676 675 698 695

1 どんな状況でも相談したくない 59.3% 65.1% 64.1% 58.1%

2 カウンセリングシートがあれば 10.4% 11.2% 12.9% 15.0%

3
商品・メニューを売り込む勧誘がな

ければ
9.0% - - -

4
カウンセリングや施術中などに、髪

の悩みについて聞いてくれたら
8.1% 10.4% 13.0% 12.8%

5
事前にネット上で悩みを伝えること

ができれば
8.0% 10.0% 6.3% 7.1%

サロンで相談したくなる状況とは？(相談したくない人ベース)
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男女ともに｢どんな状況でも相談したくない｣が最も多いが、前回調査と比べス
コアが下がっている。ただし、選択肢数を増やした影響の可能性があるので、こ
れは今後も経過を観察したい項目である。
女性では新規選択肢の「勧誘がなければ」が23.8％と他選択肢と比べ高い。

サ
ロ
ン
で
相
談
し
た
く
な
る
状
況

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

【年代別傾向】

•20代は回答している項目が多く、他年代と比べて
相談に対するハードルが低い可能性がある



【薄毛調査】まとめ①
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薄毛の人の
薄毛への意識

男性の特徴 女性の特徴

•約9割が薄毛への不安を感じている

•薄毛についてとても悩んでいる・抵抗感がある
人は8割弱

• 「薄毛を改善するのは難しい」は約7割と女性と
同程度

• 9割以上が薄毛への不安を感じている

•薄毛についてとても悩んでいる・抵抗感がある人
は8割強と、男性よりも多い

• 「薄毛を改善するのは難しい」は約7割と男性と
同程度

薄毛でない人の
薄毛への
意識・対策

•約3割が薄毛への不安を感じている

•薄毛に関する意識が全般的に女性より低い

•薄毛対策として「育毛エッセンス・ローション・
発育毛剤の使用」が最も多く、「薄毛対策用
シャンプー・トリートメントの使用」が続く

ヘアサロン
利用頻度と

薄毛不安の関係

• 3.5割程度が薄毛への不安を感じている

•薄毛に関する意識が全般的に男性より高い

•薄毛対策として「育毛エッセンス・ローション・発
育毛剤の使用」が最も多く、「ヘッドスパ・ヘッド
マッサージに行く」が続く

•ヘアサロンの利用頻度と薄毛への不安の強さの
間に相関関係は見えなかった

•ヘアサロンの利用頻度と薄毛への不安の強さの
間に相関関係は見えなかった

気になり出した
年齢

•女性よりも若干早め •男性よりも若干遅め



【薄毛調査】まとめ②
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薄毛が
気になり出した
きっかけ

男性の特徴 女性の特徴

気になる目線

• ｢職場の異性｣｢職場の同性｣など、職場の人
の目線を気にしがち

• 【経年傾向】｢職場の同性｣が2016年から増
加傾向

• ｢他人の目すべて｣が気になる人が男性よりも
多い

• 【経年傾向】｢職場の異性｣が2016年から増
加傾向

• ｢鏡を見ていた時｣が最も多い

• ｢友人・知人から｣の指摘が女性よりも多い

• 【前回比】｢鏡を見ていた時｣がアップ

• ｢鏡を見ていた時｣が最も多い

• ｢抜け毛の量を見た時｣が男性よりも多い

•年代差が大きく、20～30代は分かち合う人が
4割弱と多いが、40～60代は1～2割程度と
少ない

•どの年代も2~3割程度が分かち合うことがある

• 【経年傾向】20代、30代、60代が増加し、年
代間の差が縮まっている

薄毛を
分かち合う
ことがあるか

• 「知らなかった薄毛対策を知ることができた」が
最も多く、女性よりも高い

• 【前回比】 「口コミ・体験談が聞けた」「悩みを
相談/解決できた」「ポジティブに考えられるよう
になった」がダウン

• 「知らなかった薄毛対策を知ることができた」が
最も多い

• 【前回比】｢知らなかった薄毛対策を知ることが
できた」がアップ、「仲間が増えた」「悩みを相談/
解決できた」がダウン

薄毛について
話して

良かったこと



【薄毛調査】まとめ③
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男性の特徴 女性の特徴

• ｢薄毛対策用シャンプーやトリートメント｣｢市販
の薬や漢方｣などの使用が女性より多い

• ｢薄毛が目立ちにくい分け目・髪型にする｣人
が男性より多い

今行っている
薄毛対策

• ｢薄毛治療できる病院・専門クリニック｣｢市
販の薬や漢方｣への興味が女性よりも高い

• 「生活習慣に気をつける」｢薄毛が目立ちにくい
分け目・髪型にする｣「ヘッドスパ・マッサージ」へ
の興味が男性よりも高い

今後
試してみたい
薄毛対策

施術の抵抗感
• ｢ウィッグ・カツラの装着｣への抵抗感が女性よ
りも強め

• ｢内服薬の服用｣「毛髪再生」への抵抗感が
男性よりも強め

•平均3,938円と、女性より高い •平均2,761円と、男性より低い
薄毛対策に
かけている金額

•平均4,747円と、女性より高い •平均3,524円と男性より低い
薄毛対策に
かけてもよい
金額

薄毛対策の
情報源

•インターネットやメディアを通じた情報収集がメイ
ンで、｢理美容師に相談｣はあまり出来ていない

• 【前回比】｢インターネット検索｣がダウン

• ｢理美容師に相談｣が男性より多い

• 【前回比】「インターネット検索」｢美容総合サイ
トや口コミサイト｣の利用がダウン



【薄毛調査】まとめ④
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サロンでの
相談経験

サロンでの
相談意向

男性の特徴 女性の特徴

• ｢相談経験あり｣は約25％と女性より低め

• ｢相談経験あり｣は5割強

• 【前回比】どの年代も相談経験率がアップ、特
に40代で顕著

• ｢相談意向あり｣は3割弱と女性より低め

• 【前回比】20代の意向が約10ptアップ

• ｢相談意向あり｣は4割強

• 【前回比】50代の意向が10pt以上アップ

• 「理美容室で相談することではない」という意識
が女性より強め

• 【前回比】 「理美容室で相談することではない」
「悩みを言えるほど親しくない」がアップ

• ｢悩みを言えるほど親しくない｣「商品を売りつけ
られそう」が男性より高め

• 【前回比】「言い出すのが恥ずかしいため」がアッ
プ、「相談してもいいアドバイスがもらえない」「理
美容室で相談することではない」がダウン

サロンで相談
したくない理由

サロンで相談
したくなる状況

• ｢どんな状況でも相談したくない｣が約6割と女性
より抵抗感が強め

• 【前回比】 ｢どんな状況でも相談したくない｣がダ
ウン

•男性よりも抵抗感が弱め

• 【前回比】「事前にネット上で悩みを伝えることが
できれば」がアップ、「どんな状況でも相談したくな
い」「カウンセリングシートがあれば」がダウン

サロンで受けた
アドバイス

• 「頭皮ケアに関するアドバイス」が女性より多い
• 「洗髪・乾かし方に関するアドバイス」が男性より
多い



【薄毛調査】まとめ⑤
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男性の特徴 女性の特徴

サロン利用
アップへのヒント

自分から薄毛悩みについて言い出しにくい若
年層の、相談相手となる

 20代は他年代と比べ他者に分かち合う人が多い一
方で、自分から薄毛について話すことへの心理的障
壁も大きい

 薄毛は理美容室で相談することでないという意識が
強く、ヘアサロンと薄毛解決の紐付きが弱い

⇒カウンセリングシートでの何気ないヒアリングなどを
通して薄毛悩みの相談ができるサロンであることを
伝えることが重要

金銭的負担の少ない薄毛対策を提案する

 薄毛を相談することで追加の商品やサービスを売り
込まれることへの不安が大きい

⇒追加料金不要の範囲内で悩みの相談に乗り、ま
ずは安心感を醸成することが必要

薄毛がカバーできる髪型、ヘッドスパなどを
提案する

 やってみたい対策として「薄毛が目立ちにくい分け
目・髪型にする」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」への興
味が男性より高い

⇒まずは追加でお金のかからない「髪型の提案」をす
ることで薄毛への悩みに親身になってくれるサロン
だと思わせることができると、サロン利用アップにつ
ながる可能性がある



データ編

～薄毛・白髪調査

スクリーニング～
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回答者属性①
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性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

n=

2016年 50,000

2017年 50,000

2018年 50,004

2019年 50,000

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

AVE

n=

2016年 50,000 45.5歳

2017年 50,000 46.0歳

2018年 50,004 46.0歳

2019年 50,000 46.0歳

8.2 

7.9 

7.9 

7.9 

11.0

9.9

9.9

9.9

10.2 

11.6 

11.6 

11.6 

9.8 

9.6 

9.6 

9.6 

10.8 

11.0 

11.0 

11.0 

8.0 

7.6 

7.6 

7.6 

10.7 

9.7 

9.7 

9.7 

10.0 

11.4 

11.4 

11.4 

9.9 

9.7 

9.7 

9.7 

11.4 

11.6 

11.6 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2016年 50,000

2017年 50,000

2018年 50,004

2019年 50,000

37.7

38.3

38.1

37.9

62.3

61.8

61.9

62.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

n=

2016年 50,000

2017年 50,000

2018年 50,004

2019年 50,000

43.8

44.5

44.4

44.0

56.2

55.5

55.6

56.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子なし 子あり

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

(％)

5.1 5.8

37.2

16.7
19.3

5.1
2.5

8.4

5.1 5.5

37.1

16.5

19.3

5.3
2.5

8.75.4 5.9

37.1

16.7 18.7

5.3
2.5

8.5

5.0 6.0

36.0

17.5 19.0

5.4
2.6

8.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2016年(n=50000) 2017年(n=50000)

2018年(n=50004) 2019年(n=50000)



200万未

満

200～

400万未

満

400～

600万未

満

600～

800万未

満

800～

1000万未

満

1000～

1200万未

満

1200～

1500万未

満

1500～

2000万未

満

2000万円

以上
わからない

(％)

38.6

21.5

12.7

5.8
2.7 1.1 0.5 0.3 0.2

6.3

37.9

21.0

12.8

6.0
2.8 1.1 0.5 0.3 0.2

6.5

36.7

21.3

13.0

6.1
2.8

1.1 0.6 0.3 0.3

6.6

35.6

21.1

13.4

6.0
2.9

1.2 0.5 0.3 0.3

6.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2016年(n=50000) 2017年(n=50000)

2018年(n=50004) 2019年(n=50000)
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職業

世帯収入 個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

(％)

3.4 
1.5 

13.4 11.4 
12.3 

5.6 

1.9 

20.6 

14.4 

2.7 3.6 

9.2 

3.4 
1.5 

13.0 
11.5 

13.3 

5.7 

1.9 

20.0 

14.2 

2.6 3.5 

9.5 

3.4
1.6

13.6 11.5
13.3

5.6

2.1

19.7

14.1

2.5 3.3

9.3

3.7
1.5

13.3 12.1
14.7

5.3

1.8

18.4

14.8

2.3 3.1

8.9

0%

10%

20%

30%

2016年(n=50000) 2017年(n=50000) 2018年(n=50004) 2019年(n=50000)

200万未

満

200～

400万未

満

400～

600万未

満

600～

800万未

満

800～

1000万未

満

1000～

1200万未

満

1200～

1500万未

満

1500～

2000万未

満

2000万円

以上
わからない

(％)

7.4

21.5 21.5

13.5

7.7

3.7
2.2

1.1 0.6

10.8

7.4

20.4 21.3

13.3

7.8

3.9 2.3
1.1 0.7

10.7
7.4

19.8 20.7

13.7

8.2

4.0
2.3

1.3 0.7

10.9

7.1

19.3 20.6

13.4

8.0

3.9
2.3 1.2 0.7

11.2

0%

10%

20%

30%

2016年(n=50000) 2017年(n=50000)

2018年(n=50004) 2019年(n=50000)



髪や頭皮について気になること【現在の悩み】
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SQ1 ご自身の髪や頭皮に関して、現在気になることはありますか。【今現在気になっていること】 (MAMT)

現在の髪や頭皮の悩みは性差が著しく、特に「白髪」「パサつき」「くせ毛」「広が
り」「ツヤ」「髪の分け目」などで女性が高め
一方、「ボリューム」は性差および年代差がほとんどみられない

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
n=

白髪 パサつき ボリューム くせ毛 抜け毛

広がり・

まとまりの

なさ

ハリ・コシ 毛の細さ ツヤ
頭皮の

かゆみ

髪の

分け目

地肌の

におい
ベタつき フケ

枝毛・

切れ毛

産後

薄毛*

円形

脱毛症
その他

ひとつも

ない

50,000 39.6 25.0 23.6 22.3 20.7 17.5 16.6 16.2 13.8 12.6 12.0 11.4 9.7 8.0 6.6 1.1 1.1 0.5 20.0

男性[2019] 25,004 28.1 8.3 22.4 12.6 22.0 5.4 12.3 17.6 5.1 13.4 5.9 9.4 10.6 10.6 2.3 - 1.3 0.5 30.9

女性[2019] 24,996 51.0 41.7 24.8 32.0 19.4 29.5 20.9 14.8 22.6 11.8 18.1 13.4 8.8 5.3 10.9 2.2 0.8 0.5 9.1

男性20代 3,942 9.1 11.0 16.4 19.9 16.2 7.7 8.9 11.7 6.9 13.6 7.0 10.5 12.8 14.1 3.9 - 1.2 0.3 36.8

男性30代 4,935 22.6 11.4 21.3 17.4 23.8 7.5 13.4 15.5 6.7 14.5 7.0 12.3 14.2 13.0 3.3 - 1.7 0.3 30.1

男性40代 5,799 35.9 9.1 23.1 13.5 25.9 5.2 13.9 18.1 5.3 13.1 6.4 11.8 12.0 10.4 2.1 - 1.2 0.3 27.2

男性50代 4,816 34.8 6.5 24.7 8.3 23.4 4.5 13.4 19.1 4.0 12.1 5.8 7.1 8.7 8.4 1.6 - 1.2 0.5 30.9

男性60代 5,512 32.6 4.4 24.9 5.7 19.4 2.9 10.9 21.9 2.9 13.7 3.9 5.5 6.0 8.0 1.3 - 1.2 0.9 31.5

女性20代 3,801 9.1 52.2 23.4 35.8 18.2 37.1 12.2 11.1 24.7 14.4 17.6 17.5 15.2 9.0 23.0 5.2 0.6 0.5 10.0

女性30代 4,828 33.2 53.5 24.7 39.0 23.2 36.9 17.3 11.6 25.5 14.2 17.9 20.0 13.0 8.2 17.2 5.6 1.3 0.5 7.5

女性40代 5,709 62.6 47.0 22.9 37.6 20.8 33.4 22.4 13.2 24.1 13.2 15.6 17.2 9.5 5.6 9.9 1.1 1.0 0.6 7.4

女性50代 4,847 70.4 38.8 25.5 30.2 18.8 27.9 25.6 16.0 23.8 10.3 19.6 9.6 5.5 3.3 6.0 0.4 0.8 0.6 9.1

女性60代 5,811 65.8 22.3 27.1 19.5 16.0 15.9 24.3 20.4 16.3 8.1 19.7 4.7 3.3 2.0 2.7 0.2 0.4 0.5 11.6 (％)

2

0

1

9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]



髪や頭皮について気になること【将来の不安】
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SQ1 ご自身の髪や頭皮に関して、現在気になることはありますか。【今は気にならないが、将来を考えると不安に思っていること】 (MAMT)

将来の髪や頭皮の不安も、「白髪」「ボリューム」「ハリ・コシ」「髪の分け目」など、
比較的多くの項目で女性が男性を上回る
「ボリューム」は女性の各年代で2割弱と、年代差がみられない

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

n=

抜け毛 白髪 ボリューム
地肌の

におい
ハリ・コシ

髪の

分け目
毛の細さ ツヤ

円形

脱毛症
パサつき フケ

枝毛・

切れ毛

広がり・

まとまりの

なさ

頭皮の

かゆみ
ベタつき くせ毛

産後

薄毛*
その他

ひとつも

ない

50,000 16.2 13.9 13.5 8.5 8.3 8.1 7.2 4.6 4.2 4.1 4.1 3.9 3.8 3.6 3.0 1.8 1.7 0.9 36.6

男性[2019] 25,004 14.8 9.3 9.6 8.4 4.2 4.1 6.1 2.4 5.2 2.3 4.3 2.8 3.0 4.0 3.0 1.8 - 0.7 47.8

女性[2019] 24,996 17.7 18.6 17.4 8.7 12.3 12.2 8.4 6.8 3.1 5.9 3.9 5.0 4.5 3.2 3.0 1.9 3.4 1.0 25.3

男性20代 3,942 21.0 13.1 11.6 10.5 4.7 5.4 7.4 4.2 10.2 3.9 7.5 4.4 4.3 6.1 5.5 2.9 - 0.4 41.3

男性30代 4,935 16.8 12.8 11.0 10.0 4.4 4.9 6.2 3.1 6.1 3.0 5.1 3.2 3.3 4.2 3.9 2.6 - 0.5 43.2

男性40代 5,799 14.0 8.2 9.2 9.2 4.1 3.9 5.5 2.1 4.8 2.3 4.1 2.2 2.2 3.6 2.7 1.5 - 0.5 47.9

男性50代 4,816 11.5 7.3 8.3 6.8 3.9 3.8 5.9 1.4 3.7 1.5 2.7 2.4 2.8 2.9 2.0 1.3 - 1.0 52.0

男性60代 5,512 12.3 6.3 8.6 5.8 3.9 2.9 5.6 1.7 2.6 1.3 2.8 2.4 2.9 3.7 1.4 0.9 - 1.2 52.7

女性20代 3,801 19.3 33.2 17.8 10.5 15.0 9.6 7.7 9.2 5.0 7.5 6.6 7.9 5.4 4.2 5.2 2.3 11.3 0.3 20.9

女性30代 4,828 18.8 30.0 19.9 9.8 15.7 10.6 8.8 8.8 3.9 6.2 5.2 6.9 4.3 3.8 4.5 2.1 7.0 0.8 19.6

女性40代 5,709 18.7 16.2 17.0 9.4 11.2 12.7 8.0 6.5 3.0 5.3 4.2 4.0 4.2 3.3 2.7 1.9 1.0 1.3 24.1

女性50代 4,847 18.1 10.7 15.9 8.3 10.2 13.7 8.7 5.3 3.1 5.3 2.7 3.8 4.4 2.7 2.1 1.8 0.5 1.4 27.6

女性60代 5,811 14.2 8.3 16.6 6.0 10.7 13.4 8.8 5.2 1.4 5.6 1.7 3.4 4.5 2.3 1.3 1.5 0.2 1.2 32.1 (％)

2

0

1

9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]



n=
肥満である 薄毛である

白髪がある（白髪を染め

ている場合も含む）
加齢臭がある あてはまるものはない

50,000 24.8 17.9 53.2 11.0 29.6

50,000 24.9 17.7 53.6 11.1 29.7

50,004 23.1 17.7 52.7 9.8 29.2

50,000 22.5 18.0 52.5 9.8 29.4

24,981 27.0 28.0 47.1 17.3 29.1

25,004 27.1 27.8 48.0 17.7 29.4

25,005 25.0 26.7 46.5 15.1 29.0

25,004 24.0 26.5 45.9 14.8 29.6
男性20代 3,942 20.1 14.1 13.6 3.7 59.5

男性30代 4,935 24.2 20.7 30.6 11.8 40.1

男性40代 5,799 26.7 26.7 50.1 20.5 24.4

男性50代 4,816 25.2 30.9 60.8 18.6 18.3

男性60代 5,512 22.6 36.7 65.3 16.1 14.1

25,019 22.6 7.9 59.2 4.6 30.1

24,996 22.6 7.7 59.3 4.5 30.0

24,999 21.1 8.6 58.9 4.6 29.3

24,996 21.0 9.5 59.2 4.8 29.3
女性20代 3,801 18.1 6.0 11.0 0.9 68.5

女性30代 4,828 20.8 7.2 35.4 3.0 47.6

女性40代 5,709 23.4 9.0 66.8 7.2 21.8

女性50代 4,847 23.1 11.1 81.0 7.6 12.5

女性60代 5,811 19.1 12.8 84.7 4.3 9.8 (％)

全

体

2016年

2017年

2018年

2016年

2017年

2018年

性

別

男

性

2016年

2017年

2018年

女

性

2019年

2019年

2019年

0%

20%

40%

60%

2016年 2017年

2018年 2019年

男性[2019] 女性[2019]
※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

体や髪/頭皮の現状
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SQ2 ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。 (MAMT)

ここ4年、「薄毛」の人は2割弱で、「白髪」の人は5割強で推移
「薄毛」は男性(26.5%)＞女性(9.5%)、「白髪」は女性(59.2%)＞男性

(45.9%)
男女とも高年層ほど「薄毛」や「白髪」の人の比率が高まる



n=

8,969 81.7% 11.3%

8,872 81.7% 11.1%

8,837 79.1% 13.1%

9,002 80.6% 11.0%

6,995 78.2% 13.9%

6,952 78.1% 13.6%

6,681 75.1% 16.4%

6,637 76.6% 14.0%

男性20代 555 84.7% 6.3%

男性30代 1,024 86.6% 4.9%

男性40代 1,551 82.6% 8.3%

男性50代 1,486 77.3% 13.9%

男性60代 2,021 64.3% 25.1%

1,974 94.5% 1.9%

1,920 95.0% 1.9%

2,156 91.4% 2.7%

2,365 91.8% 2.7%

女性20代 229 81.2% 9.6%

女性30代 346 91.6% 0.9%

女性40代 511 92.2% 2.0%

女性50代 536 93.8% 1.5%

女性60代 743 93.4% 3.0%

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

気になる・

計

気になら

ない・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

36.7 

36.0 

35.1 

35.5 

43.6 

45.3 

42.6 

34.4 

23.6 

54.5 

53.8 

44.9 

44.9 

33.2 

42.2 

47.0 

46.6 

47.0 

41.4 

42.1 

39.9 

41.2 

41.1 

41.3 

40.0 

42.9 

40.7 

40.0 

41.2 

46.6 

46.9 

48.0 

49.4 

45.2 

47.2 

46.4 

7.9 

8.3 

8.5 

9.4 

9.0 

8.5 

9.1 

8.7 

10.6 

3.6 

3.1 

5.9 

5.5 

9.2 

7.5 

5.9 

4.7 

3.6 

9.2 

8.6 

9.3 

8.5 

4.7 

3.1 

5.8 

7.5 

15.0 

1.3 

1.7 

2.2 

2.0 

7.4 

0.3 

1.4 

1.3 

2.0 

4.8 

4.9 

7.1 

5.5 

1.6 

1.8 

2.5 

6.5 

10.1 

0.7 

0.2 

0.5 

0.8 

2.2 

0.6 

0.6 

0.2 

0.9 

40.6 

39.8 

37.5 

37.9 

41.1 

41.9 

41.6 

42.7 

7.0 

7.2 

7.9 

8.3 

7.4 

7.1 

7.6 

6.8 

3.9 

3.9 

5.5 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない

髪/頭皮に関する悩み【薄毛】
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SQ3 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【薄毛について】 (SAMT)

「薄毛」の人の中で「薄毛が気になる」人は約8割と、2016年以降、横ばいで推移
「とても気になる」に着目すると、女性は年々低下傾向にある
また、「とても気になる」人は男性では若年層ほど、女性は高年層ほど増える

※「薄毛である」回答者ベース

11.0％

11.1％

11.0％



n=

26,576 71.6% 18.8%

26,809 71.9% 18.9%

26,352 72.9% 18.6%

26,266 74.0% 17.7%

11,776 52.9% 33.0%

11,993 53.7% 33.1%

11,638 55.4% 32.6%

11,479 56.4% 31.2%

男性20代 535 68.2% 20.2%

男性30代 1,509 71.9% 18.2%

男性40代 2,908 66.7% 21.8%

男性50代 2,930 54.1% 32.7%

男性60代 3,597 41.6% 44.7%

14,800 86.6% 7.6%

14,816 86.6% 7.5%

14,714 86.8% 7.5%

14,787 87.8% 7.2%

女性20代 418 82.5% 8.4%

女性30代 1,707 89.8% 5.7%

女性40代 3,814 92.4% 4.1%

女性50代 3,924 90.0% 5.5%

女性60代 4,924 82.0% 11.2%

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

気になる・

計

気になら

ない・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

15.2 

15.8 

14.4 

14.7 

18.9 

19.8 

17.9 

14.8 

9.2 

39.0 

39.7 

37.1 

38.9 

28.7 

36.9 

43.3 

42.6 

33.9 

37.8 

37.9 

41.0 

41.7 

49.3 

52.1 

48.9 

39.3 

32.4 

47.6 

46.9 

49.7 

48.9 

53.8 

52.9 

49.1 

47.4 

48.2 

14.1 

13.2 

12.0 

12.4 

11.6 

9.9 

11.5 

13.2 

13.7 

5.9 

5.9 

5.7 

5.1 

9.1 

4.5 

3.4 

4.4 

6.8 

20.1 

20.0 

18.1 

18.1 

15.0 

11.8 

14.0 

18.7 

24.0 

6.1 

6.0 

6.0 

5.6 

7.9 

5.2 

3.8 

4.5 

7.8 

12.8 

13.0 

14.5 

13.1 

5.2 

6.4 

7.7 

14.0 

20.7 

1.5 

1.5 

1.5 

1.6 

0.5 

0.5 

0.4 

1.1 

3.4 

28.4 

29.0 

27.1 

28.3 

43.2 

42.9 

45.9 

45.8 

9.5 

9.2 

8.5 

8.3 

12.3 

12.3 

11.3 

11.1 

6.5 

6.6 

7.3 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない

髪/頭皮に関する悩み【白髪】
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SQ3 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)

「白髪」の人の中で「薄毛が気になる」人は7割台半ば
2016年以降、微増傾向にある
「とても気になる」をみると、男性よりも女性で高く、特に女性40・50代で顕著

※「白髪がある」回答者ベース



n=

50,000 34.4% 44.3%

50,000 33.9% 44.8%

50,004 39.7% 43.1%

50,000 42.3% 40.4%

24,981 39.1% 39.3%

25,004 37.8% 40.7%

25,005 41.4% 41.1%

25,004 43.6% 38.6%

男性20代 3,942 50.5% 32.8%

男性30代 4,935 48.6% 33.5%

男性40代 5,799 44.6% 36.7%

男性50代 4,816 40.5% 41.9%

男性60代 5,512 35.8% 46.6%

25,019 29.8% 49.2%

24,996 29.9% 48.9%

24,999 37.9% 45.1%

24,996 41.0% 42.2%

女性20代 3,801 43.0% 42.6%

女性30代 4,828 42.6% 41.4%

女性40代 5,709 40.6% 41.6%

女性50代 4,847 41.2% 41.9%

女性60代 5,811 38.4% 43.4%

不安・計
不安では

ない・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

14.3 

13.5 

15.4 

15.9 

19.5 

19.1 

17.2 

14.9 

10.0 

8.1 

8.2 

10.1 

11.4 

11.7 

11.2 

12.0 

11.8 

10.4 

24.8 

24.3 

26.0 

27.7 

31.0 

29.5 

27.3 

25.6 

25.7 

21.7 

21.8 

27.8 

29.6 

31.3 

31.4 

28.7 

29.4 

27.9 

21.6 

21.5 

17.5 

17.8 

16.7 

18.0 

18.7 

17.6 

17.6 

21.0 

21.2 

16.9 

16.8 

14.4 

15.9 

17.7 

16.9 

18.2 

18.8 

18.8 

16.1 

16.1 

11.8 

13.5 

15.1 

16.9 

21.9 

26.5 

25.9 

22.7 

22.1 

21.3 

22.4 

20.9 

21.6 

24.1 

20.5 

21.9 

25.1 

22.5 

21.0 

19.9 

21.7 

25.1 

24.7 

22.8 

22.9 

22.5 

20.1 

21.3 

19.0 

20.8 

20.3 

19.4 

11.2 

10.8 

12.7 

13.6 

23.3 

23.0 

26.9 

28.6 

21.3 

21.4 

17.2 

17.3 

22.6 

22.4 

19.4 

19.1 

21.6 

22.4 

23.8 

21.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない

将来の髪/頭皮に関する不安【薄毛】
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SQ4 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【薄毛について】 (SAMT)

経年でみると、将来の「髪/頭皮」の不安は、特に女性で高まりつつある
「髪/頭皮」の不安度は、2016年は男性＜女性であったが、今回、男性≒女性
女性は年代差はほとんどないが、男性は若年層ほど不安度が高まる



n=

50,000 43.0% 33.2%

50,000 43.3% 33.2%

50,004 46.5% 31.8%

50,000 48.0% 30.2%

24,981 28.9% 43.5%

25,004 29.3% 43.4%

25,005 30.5% 44.7%

25,004 31.7% 42.9%

男性20代 3,942 29.8% 44.9%

男性30代 4,935 35.1% 38.7%

男性40代 5,799 36.9% 36.6%

男性50代 4,816 31.7% 42.5%

男性60代 5,512 24.4% 52.0%

25,019 57.0% 22.9%

24,996 57.2% 23.0%

24,999 62.5% 19.0%

24,996 64.4% 17.5%

女性20代 3,801 53.4% 27.7%

女性30代 4,828 64.2% 18.2%

女性40代 5,709 71.7% 12.8%

女性50代 4,847 70.8% 12.5%

女性60代 5,811 59.2% 19.1%

不安・計
不安では

ない・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

7.4 

7.6 

7.9 

8.1 

8.0 

9.6 

9.3 

8.6 

5.2 

19.6 

19.4 

22.9 

24.5 

14.4 

22.3 

30.8 

31.0 

21.5 

21.5 

21.7 

22.6 

23.6 

21.8 

25.6 

27.6 

23.1 

19.2 

37.4 

37.8 

39.6 

39.9 

39.0 

41.9 

40.9 

39.8 

37.8 

27.6 

27.3 

24.9 

25.5 

25.3 

26.2 

26.5 

25.9 

23.6 

20.1 

19.8 

18.5 

18.1 

18.9 

17.6 

15.5 

16.7 

21.7 

22.1 

21.2 

20.6 

21.2 

21.5 

18.7 

18.2 

21.1 

26.4 

14.1 

13.8 

12.0 

11.1 

15.4 

11.2 

8.8 

8.5 

12.6 

21.3 

22.1 

24.0 

21.7 

23.5 

20.0 

18.5 

21.4 

25.6 

8.8 

9.2 

6.9 

6.4 

12.3 

7.0 

4.0 

4.0 

6.5 

13.5 

13.5 

15.4 

16.3 

29.4 

29.7 

31.1 

31.7 

23.9 

23.6 

21.7 

21.8 

18.1 

17.5 

16.3 

16.1 

15.1 

15.7 

15.5 

14.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない

将来の髪/頭皮に関する不安【白髪】
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SQ4 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【白髪について】 (SAMT)

経年でみると、将来の「白髪」の不安も、特に女性で高まりつつある
「白髪」の不安度は、男性よりも女性の方が増加度合いが高い
「とても不安」をみると、女性40・50代で特に高い



将来の不安の理由【薄毛】
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SQ5 今後や将来を考えたとき、以下のことを不安に思うのはなぜですか。理由をすべてお選びください。【薄毛について】 (MAMT)

将来の「薄毛」の不安理由は性差がみられ、「遺伝」は男性で、「加齢」「髪のダ
メージが大きい（カラー、パーマ）」「ホルモンバランスの乱れ」は女性で高い

※2019年全体の降順ソート

※将来の薄毛について
「とても不安」「やや不安」回答者ベース

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

n=

誰でも年を

取ればいずれ

はなるものだと

思うから

親・祖父母

などがそうだった

ため、遺伝する

と思うから

ストレスが

多いから

生活習慣が

乱れているから

髪のダメージが

大きいから

（カラー、

パーマなど）

食生活が

乱れているから

周囲で

なっている人が

多いから

ホルモン

バランスが

乱れているから

妊娠・出産

した/するから*
その他

特に理由は

ない

21,133 36.9 33.9 29.9 13.8 12.2 12.0 11.7 11.2 4.2 1.6 11.4

男性[2019] 10,894 31.8 41.8 31.6 17.0 5.3 13.8 13.0 6.1 - 1.1 12.5

女性[2019] 10,239 42.2 25.5 28.1 10.3 19.5 10.0 10.3 16.6 8.6 2.1 10.2

男性20代 1,990 30.6 48.3 33.3 23.2 7.3 19.8 16.7 7.2 - 1.1 8.6

男性30代 2,398 28.7 46.2 38.4 23.9 6.5 20.7 15.8 8.3 - 1.0 8.4

男性40代 2,585 28.7 40.5 36.1 18.0 4.2 13.5 12.8 5.9 - 1.2 12.7

男性50代 1,949 33.4 38.3 30.3 12.1 4.2 9.2 9.6 5.1 - 1.2 14.8

男性60代 1,972 39.4 35.1 16.8 5.7 4.4 4.1 9.5 3.5 - 0.8 18.7

女性20代 1,633 43.7 29.9 29.5 17.4 25.3 16.9 11.1 16.7 19.6 2.5 5.5

女性30代 2,058 39.3 31.7 33.0 15.2 20.6 14.5 8.9 18.7 21.1 2.6 5.9

女性40代 2,320 42.3 26.6 33.4 10.9 17.1 10.2 9.1 21.2 4.6 1.9 9.1

女性50代 1,998 43.4 21.2 28.6 6.9 19.2 7.3 10.4 18.5 0.8 2.2 11.9

女性60代 2,230 42.7 19.1 16.7 3.2 17.3 3.1 12.1 8.0 0.3 1.7 17.1 (％)

2
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年

全体[2019]
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年代別

女性

年代別
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女性[2019]



将来の不安の理由【白髪】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
42

SQ5 今後や将来を考えたとき、以下のことを不安に思うのはなぜですか。理由をすべてお選びください。【白髪について】 (MAMT)

将来の「白髪」の不安理由は、男女とも「加齢」が最も高い
「加齢」と「髪のダメージが大きい（カラー、パーマ）」は、女性＞男性

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
n=

誰でも年を

取ればいずれ

はなるものだと

思うから

親・祖父母

などがそうだった

ため、遺伝する

と思うから

ストレスが

多いから

周囲で

なっている人が

多いから

髪のダメージが

大きいから

（カラー、

パーマなど）

ホルモン

バランスが

乱れているから

生活習慣が

乱れているから

食生活が

乱れているから

妊娠・出産

した/するから*
その他

特に理由は

ない

24,012 45.8 30.9 24.2 13.5 12.1 7.9 7.3 6.7 2.8 1.6 12.4

男性[2019] 7,917 37.0 29.9 26.6 13.2 4.6 4.9 10.2 8.8 - 1.0 16.2

女性[2019] 16,095 50.1 31.4 23.0 13.7 15.7 9.4 5.8 5.7 4.2 1.9 10.4

男性20代 1,175 33.1 36.1 29.0 15.5 5.6 7.8 13.2 13.4 - 1.4 12.2

男性30代 1,733 30.7 33.6 33.6 14.8 4.6 6.3 13.2 11.5 - 1.2 14.3

男性40代 2,138 37.0 27.6 28.8 11.6 4.2 3.9 10.5 8.7 - 0.9 17.4

男性50代 1,526 38.9 26.3 24.8 12.0 4.8 4.1 8.9 6.6 - 1.0 17.8

男性60代 1,345 46.6 27.4 14.1 13.2 4.2 2.9 4.9 3.9 - 0.7 18.7

女性20代 2,030 51.4 42.2 23.1 16.7 14.9 9.3 9.2 8.5 8.2 1.7 5.6

女性30代 3,099 50.7 38.5 28.7 15.3 14.6 12.6 9.1 8.7 12.4 2.1 6.7

女性40代 4,094 48.2 31.1 28.2 13.6 15.4 12.1 6.7 6.3 2.5 2.1 9.1

女性50代 3,431 51.2 26.6 21.9 13.2 17.3 9.2 4.1 4.1 0.4 2.0 12.0

女性60代 3,441 50.1 23.9 12.6 11.2 16.0 3.4 1.6 2.0 0.2 1.4 16.7 (％)
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年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別
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全体[2019]

男性[2019]

女性[2019]



n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに

行く

生活習慣

に気をつけ

る

美容室・

理容室で

相談する

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

市販の薬

や漢方を

使う

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

薄毛専門

サロンに

行く

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

50,004 10.9 7.7 6.1 3.8 5.3 3.3 3.7 2.1 1.3 1.7 1.4 1.6 1.5 0.8 0.5 0.6 0.3 73.0

50,000 12.2 8.3 6.9 6.8 5.9 5.3 4.9 4.2 2.4 1.9 1.8 1.8 1.6 1.1 0.9 0.6 0.6 0.2 67.9

25,005 12.8 11.2 5.7 3.0 5.5 2.9 6.0 2.3 2.0 2.7 1.5 2.3 2.3 0.4 0.6 0.5 0.3 69.2

25,004 14.2 11.7 6.6 4.1 5.5 3.5 3.6 6.6 2.4 3.1 2.8 1.8 2.3 1.6 0.4 0.7 0.4 0.2 66.8
男性20代 3,942 6.7 7.9 7.8 5.9 5.9 6.1 3.2 4.3 4.0 5.0 4.4 2.1 2.2 3.2 0.6 0.9 0.6 0.1 69.4

男性30代 4,935 10.8 12.7 8.5 7.1 7.1 5.0 4.2 6.6 3.6 4.7 4.1 2.6 3.3 2.8 0.6 0.8 0.5 0.1 64.4

男性40代 5,799 15.0 13.4 7.1 4.4 5.8 3.4 4.5 6.7 2.5 2.9 2.5 2.0 3.1 1.3 0.3 0.4 0.3 0.2 65.9

男性50代 4,816 17.0 12.0 5.3 2.4 4.7 2.3 3.5 7.4 1.5 2.4 2.6 1.4 2.0 0.8 0.4 0.7 0.4 0.1 67.3

男性60代 5,512 19.4 11.5 4.5 1.3 4.4 1.7 2.7 7.4 0.9 1.0 1.0 1.2 1.0 0.6 0.3 0.7 0.4 0.4 67.4

24,999 9.1 4.2 6.5 4.5 5.2 3.8 1.4 2.0 0.6 0.7 1.3 0.9 0.8 1.2 0.4 0.7 0.2 76.8

24,996 10.2 4.8 7.3 9.5 6.2 7.0 6.1 1.8 2.5 0.8 0.8 1.7 1.0 0.5 1.4 0.6 0.7 0.2 69.0
女性20代 3,801 3.1 2.3 5.4 9.6 4.0 5.9 3.0 1.7 2.5 1.1 1.2 1.3 0.7 0.8 0.3 0.3 0.6 0.1 77.35

女性30代 4,828 6.0 4.0 8.3 12.9 6.8 8.6 6.2 1.8 3.7 1.0 0.8 2.2 1.0 0.6 0.5 0.3 0.6 0.2 68.4

女性40代 5,709 9.8 4.6 8.3 10.0 6.2 8.1 6.8 2.0 2.6 0.8 0.5 2.1 1.1 0.5 0.6 0.5 0.3 0.2 69.1

女性50代 4,847 12.4 5.8 8.6 9.2 6.8 7.2 7.0 1.7 2.1 0.8 0.8 1.8 1.0 0.5 1.4 0.7 0.7 0.2 67.0

女性60代 5,811 16.6 6.6 5.6 6.3 6.8 5.2 6.7 1.9 1.6 0.8 1.0 1.1 1.0 0.4 3.5 0.9 1.5 0.3 65.7 (％)
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SQ6 薄毛のために行う行動について、お答えください。【過去実施したことがあるもの】 (MAMT)

経年でみると「特にない」がやや減り、過去に何らかのアクションをした人が増加
男女とも「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」が1割台で最多
そのほか男性では「薄毛対策用シャンプーやトリートメントを使う」、女性では「ヘッ
ドスパ・ヘッドマッサージに行く」が続く

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　2019年と2018年を比較し

↑ 2018年よりも10pt以上の上昇

↓ 2018年よりも10pt以上の下降



n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

生活習慣

に気をつけ

る

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに

行く

美容室・

理容室で

相談する

市販の薬

や漢方を

使う

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛専門

サロンに

行く

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

50,000 7.2 5.5 5.0 4.4 3.4 3.2 2.9 2.0 1.1 1.0 1.0 0.9 0.7 0.5 0.5 0.3 0.2 0.1 75.1

男性[2019] 25,004 8.6 8.0 4.6 4.1 2.4 2.0 1.8 3.2 1.1 1.7 1.0 1.3 1.2 0.9 0.2 0.3 0.2 0.1 73.9

女性[2019] 24,996 5.9 3.0 5.4 4.8 4.3 4.4 4.0 0.8 1.1 0.4 1.0 0.5 0.3 0.2 0.8 0.3 0.3 0.1 76.2

男性20代 3,942 3.7 6.1 5.4 4.5 1.9 3.0 3.1 2.4 1.7 2.9 1.1 1.4 2.9 2.1 0.2 0.5 0.2 0.1 75.4

男性30代 4,935 6.0 8.8 5.9 5.2 2.9 3.8 2.7 3.5 2.0 2.7 1.4 1.9 2.1 1.6 0.4 0.4 0.1 0.1 71.0

男性40代 5,799 8.6 9.3 5.1 4.1 3.0 2.0 1.7 3.5 1.1 1.6 1.1 1.7 0.6 0.6 0.1 0.2 0.2 0.2 73.7

男性50代 4,816 10.4 8.0 3.8 3.3 2.4 1.0 1.0 3.4 0.6 1.2 0.7 1.0 0.5 0.2 0.1 0.3 0.2 0.1 74.8

男性60代 5,512 12.8 7.4 3.2 3.2 1.9 0.5 0.8 3.1 0.4 0.4 0.6 0.6 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1 0.3 74.9

女性20代 3,801 1.2 1.1 3.8 2.9 1.6 3.8 2.7 0.5 1.2 0.4 0.7 0.2 0.5 0.4 0.1 0.1 0.3 0.1 85.4

女性30代 4,828 2.2 2.0 5.8 5.0 4.3 5.9 4.9 0.7 1.6 0.4 1.3 0.5 0.4 0.1 0.2 0.1 0.2 0.1 77.8

女性40代 5,709 5.3 2.8 6.2 4.5 4.6 4.6 4.6 0.7 1.0 0.3 1.4 0.7 0.2 0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 76.6

女性50代 4,847 7.4 3.8 6.6 5.5 5.1 4.7 4.3 0.9 0.9 0.5 1.1 0.6 0.2 0.1 0.8 0.3 0.3 0.1 73.2

女性60代 5,811 11.3 4.7 4.4 5.4 5.1 3.2 3.0 1.0 0.7 0.3 0.6 0.5 0.3 0.2 2.3 0.6 0.7 0.2 71.1 (％)
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SQ6 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今行っているもの】 (MAMT)

男女とも「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」が最多だが、1割に
満たない
「薄毛対策用シャンプーやトリートメントを使う」は男性の方が高い

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



参考：薄毛に対するアクション経験（2016・17年）
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SQ7 薄毛のために行う行動について、お答えください。（MAMT）
※2017年全体の降順ソート

n=

育毛エッセン

ス・育毛ロー

ションや発育

毛剤を使う

薄毛対策

用シャンプー

やトリートメ

ントを使う

市販の薬や

漢方を使う

自宅で自分

の手だけで

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをする

生活習慣に

気をつける

美容室・理

容室で相談

する

薄毛/抜け

毛に効果の

あるサプリメ

ントを飲む

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行く

薄毛専門サ

ロンに行く

対策を調べ

る、周囲の

人間に相談

する

自宅で器具

を使ってヘッ

ドスパ・ヘッド

マッサージを

する

薄毛治療の

できる病院

や専門クリ

ニックで治療

する

ウィッグ・カツ

ラを着ける

薄毛の相談

ができる美

容室・理容

室に行く

ウィッグ・カツ

ラを着ける

髪量を多く

見せるため

の、ふりかけ

る粉を使う

植毛する その他 特にない

7,252 36.3 26.7 16.8 14.5 13.3 7.0 6.6 5.8 5.5 5.1 4.8 4.3 2.8 2.6 2.2 2.1 0.7 0.5 37.4

男性 5,428 35.1 28.9 19.8 13.9 12.1 5.4 7.3 4.6 6.1 4.5 4.7 4.9 1.0 2.9 1.4 1.9 0.8 0.4 38.3

女性 1,824 40.1 20.4 7.8 16.5 16.6 11.8 4.6 9.5 3.8 6.8 4.9 2.7 8.0 1.8 4.7 3.0 0.5 0.7 34.7

男性20代 495 30.9 32.1 25.5 21.0 19.8 15.4 12.1 13.7 13.5 9.1 7.7 9.9 2.6 10.3 4.4 3.4 2.4 0.2 25.7

男性30代 988 34.5 33.5 25.9 20.4 18.1 10.4 12.8 9.7 10.6 8.6 7.0 8.6 1.6 4.7 1.6 2.3 1.1 0.4 30.9

男性40代 1,362 33.7 31.6 19.0 13.4 12.4 4.1 8.3 3.5 4.4 4.3 5.1 4.9 0.7 2.3 1.0 1.5 0.4 0.4 39.6

男性50代 1,250 36.2 28.8 18.1 11.4 8.4 2.6 4.6 2.2 4.0 2.4 3.7 3.4 0.6 1.4 0.8 1.6 0.6 0.2 42.2

男性60代 1,333 37.4 21.5 15.8 9.2 8.1 1.8 2.8 0.7 3.7 1.9 2.6 1.6 0.7 1.1 1.0 1.6 0.6 0.7 43.7

女性20代 144 22.2 15.3 16.7 20.8 24.3 20.8 9.7 19.4 6.9 13.9 4.2 6.3 4.9 5.6 10.4 2.8 3.5 0.7 38.9

女性30代 261 33.7 18.4 11.5 19.2 19.5 19.5 6.1 12.6 4.2 6.5 7.7 3.1 1.9 1.5 3.1 3.1 1.1 1.5 34.5

女性40代 408 38.7 18.9 7.6 18.9 16.9 14.0 4.9 11.5 2.0 7.4 5.1 2.7 1.7 1.0 2.0 3.2 0.2 0.7 35.5

女性50代 442 43.0 23.3 5.7 16.1 14.0 8.1 4.8 6.8 4.1 7.7 4.3 2.5 8.8 1.4 2.5 3.2 - 0.5 33.5

女性60代 569 46.4 21.4 5.6 12.8 14.9 7.2 2.3 6.2 4.0 4.0 4.0 1.9 15.5 1.9 7.6 2.6 0.2 0.4 34.1

7,332 37.1 26.0 15.3 15.6 13.6 6.8 6.8 6.4 5.6 5.1 4.5 4.7 2.7 2.7 2.2 2.3 0.9 0.4 36.6

男性 5,467 35.9 27.9 18.3 14.3 11.9 4.9 7.8 4.7 6.2 4.8 4.6 5.2 1.1 2.9 1.5 2.0 1.1 0.3 37.8

女性 1,865 40.7 20.4 6.5 19.1 18.9 12.3 4.1 11.3 3.9 6.1 4.3 3.1 7.5 2.0 4.3 3.3 0.3 0.5 33.1

男性20代 521 29.8 32.8 25.9 20.3 16.9 12.7 15.7 11.5 11.1 9.6 6.9 12.1 4.2 9.6 4.8 3.6 3.3 0.4 30.3

男性30代 1,117 36.0 34.4 21.8 21.0 17.4 8.9 12.3 9.4 10.3 9.1 6.7 9.4 1.7 5.5 1.9 2.9 1.4 0.2 30.6

男性40代 1,274 35.0 30.5 18.1 15.1 13.0 3.8 8.6 4.0 5.4 4.7 4.7 4.0 0.4 2.4 0.6 1.7 0.8 0.4 37.9

男性50代 1,330 37.1 27.2 17.4 10.7 7.7 3.0 4.7 2.2 4.7 2.3 4.0 3.8 0.7 0.5 0.8 1.3 0.8 0.4 41.1

男性60代 1,225 37.9 18.1 13.1 8.8 8.0 1.4 2.6 1.1 2.7 1.4 2.0 1.4 0.6 0.9 1.3 1.6 0.6 0.2 44.1

女性20代 165 20.0 19.4 9.7 21.8 27.3 20.0 6.7 24.2 5.5 11.5 3.0 6.1 3.0 1.8 3.0 3.0 0.6 - 33.9

女性30代 284 33.1 16.9 11.6 22.5 24.3 17.3 2.5 15.8 3.9 8.8 8.5 5.3 1.8 3.5 3.9 2.5 0.7 0.7 33.8

女性40代 335 41.8 23.6 7.8 21.2 17.3 11.3 5.7 11.9 1.8 7.5 4.2 3.0 2.7 1.8 1.8 3.0 - - 34.9

女性50代 461 43.4 22.6 4.1 19.3 17.8 12.6 5.4 9.5 4.6 4.6 4.6 2.2 7.4 2.2 3.5 3.7 - 0.9 35.1

女性60代 620 47.1 18.9 4.4 15.6 15.8 8.4 2.4 6.8 4.2 3.9 2.6 2.1 13.9 1.3 6.8 3.5 0.3 0.5 30.2 (％)
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※2017年スコアにおいて、

　 n≧30の場合、2017年の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに

行く

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

生活習慣

に気をつけ

る

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

美容室・

理容室で

相談する

市販の薬

や漢方を

使う

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛専門

サロンに

行く

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

その他 特にない

50,000 14.5 10.9 9.4 8.2 7.0 5.4 5.3 4.6 4.3 4.0 3.5 3.4 2.8 2.8 2.0 1.1 0.8 0.1 61.3

男性[2019] 25,004 8.5 10.6 9.8 6.6 5.2 3.2 7.1 2.4 6.6 3.2 5.0 2.7 3.1 3.2 0.7 0.7 0.9 0.1 66.8

女性[2019] 24,996 20.4 11.1 9.0 9.7 8.8 7.6 3.5 6.8 2.0 4.7 2.1 4.0 2.5 2.4 3.4 1.6 0.7 0.1 55.8

男性20代 3,942 12.5 8.0 9.3 7.9 6.1 5.6 7.2 2.9 8.7 4.9 9.0 4.5 5.2 3.3 1.2 1.1 1.5 0.1 61.3

男性30代 4,935 12.5 10.4 11.0 8.4 6.5 4.7 7.9 3.2 9.9 4.5 7.5 3.7 4.7 4.7 1.1 1.0 1.2 0.0 61.0

男性40代 5,799 8.9 10.3 10.2 6.5 5.5 2.8 7.7 2.6 6.7 3.1 4.1 2.8 3.0 3.4 0.6 0.5 1.0 0.1 66.9

男性50代 4,816 6.0 11.3 9.6 5.5 4.4 1.9 7.2 1.8 5.4 2.5 3.3 1.7 2.1 3.0 0.4 0.3 0.4 0.1 69.8

男性60代 5,512 3.7 12.4 8.9 5.1 3.8 1.5 5.4 1.5 3.2 1.6 2.2 1.3 1.3 1.9 0.4 0.5 0.5 0.3 73.1

女性20代 3,801 23.0 4.5 5.8 8.7 6.8 8.6 3.8 4.6 1.9 5.7 2.3 4.6 2.4 1.6 0.9 1.3 0.6 - 60.9

女性30代 4,828 27.4 7.8 9.2 11.4 10.4 9.9 4.1 7.8 2.2 6.3 2.3 5.7 2.9 2.9 1.6 1.0 0.6 0.1 52.0

女性40代 5,709 22.6 11.7 9.5 10.6 9.9 8.5 3.7 7.3 2.2 5.7 1.9 4.6 2.3 2.9 2.3 1.3 0.7 0.1 54.9

女性50代 4,847 19.4 14.2 10.6 9.5 9.6 6.9 3.4 7.0 2.3 4.6 2.4 3.4 2.9 2.8 4.4 1.9 0.8 0.1 54.0

女性60代 5,811 11.7 14.9 9.2 8.4 7.2 4.7 2.6 6.7 1.5 2.1 1.8 2.1 2.0 1.6 6.6 2.5 1.0 0.2 58.1 (％)
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SQ6 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今後試してみたいもの】 (MAMT)

全体で最多の「ヘッドスパ・ヘッドマッサージに行く」は、女性で特に高い
「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」と「薄毛対策用シャンプーや
トリートメントを使う」は男女とも約1割

※2019年全体の降順ソート

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

薄毛についてと

ても悩んでいる

薄毛であることに

とても抵抗感が

ある

今後、薄毛を改

善することは難し

いと思う

薄毛は遺伝だか

ら仕方ないと思

う

薄毛は加齢によ

るものだから仕

方ないと思う

ちゃんと予防や

対策をすれば、

薄毛の進行は

遅くできると思う

薄毛に関する商

品・サービスの

CMや広告を見

かけることが増え

た

以前に比べ、薄

毛の予防や対

策を始めやすい

世間の雰囲気

になったと思う

50,000 11.9 11.9 12.3 45.0 58.9 47.8 40.1 48.9

男性[2019] 25,004 16.3 16.4 18.1 44.1 55.3 42.8 36.2 40.6

女性[2019] 24,996 7.5 7.5 6.4 45.9 62.5 52.8 44.1 57.2

男性20代 3,942 10.7 11.0 8.2 50.8 54.5 55.7 45.6 50.4

男性30代 4,935 15.7 15.9 13.6 45.5 51.6 51.4 40.1 45.0

男性40代 5,799 18.6 18.6 18.4 43.5 52.6 43.9 35.8 39.9

男性50代 4,816 18.6 19.1 21.5 42.1 56.0 36.5 32.5 37.7

男性60代 5,512 16.5 16.1 26.1 40.2 61.2 30.2 29.4 33.2

女性20代 3,801 4.4 4.5 3.6 62.2 68.8 59.2 47.9 58.6

女性30代 4,828 5.7 6.1 4.5 56.9 66.5 58.1 44.7 59.1

女性40代 5,709 7.3 7.2 6.0 45.3 60.8 53.4 41.3 56.6

女性50代 4,847 9.1 9.0 7.8 38.7 61.0 50.8 43.7 57.3

女性60代 5,811 9.8 9.6 9.2 32.7 58.1 45.4 44.1 55.1 (％)

2

0

1

9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

80%

全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]

薄毛への意識

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
47

SQ7 「薄毛」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせ下さい。 (SA)

「ちゃんと予防や対策をすれば、薄毛の進行は遅くできる」「以前に比べ、薄毛の
予防や対策を始めやすい世間の雰囲気になったと思う」など『薄毛対策に対する
ポジティブ思考』は、女性（特に20・30代）で高い

※TOP2スコアを掲載

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



今回調査の「白髪染め」実施者は全体で6割弱、男性は約3割、女性は8割弱
と差が大きい
男性は高年層ほど「特に対策をしていない」が、女性は高年層ほど「黒・茶色に白
髪染め」実施者が増える

n=

26,266 56.3%

男性 11,479 31.0%

女性 14,787 75.9%

男性20代 535 34.0%

男性30代 1,509 32.2%

男性40代 2,908 33.7%

男性50代 2,930 34.3%

男性60代 3,597 25.2%

女性20代 418 34.7%

女性30代 1,707 48.3%

女性40代 3,814 73.8%

女性50代 3,924 85.0%

女性60代 4,924 83.2%

白髪染

め・計

女

性

年

代

別

全体

性

別

男

性

年

代

別

46.2

25.0

62.7

23.2

24.2
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21.4

22.0
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71.2

71.5
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6.0
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8.0

6.5

6.4

3.8

12.7

11.4

15.1

13.8

11.7
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4.4

2.9
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4.9

1.6

33.4

59.6

13.1

45.0
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53.8

60.1

71.0
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0.9
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0.8
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茶色などの白髪に合うような

ヘアカラー・白髪染め
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ように髪を抜く・切る

白髪があるが、特に

対策はしていない

その他

白髪染め有無【2019年】
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SQ8 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。【19年】 (MA+SA)

※「白髪がある」回答者ベース



n=

26,352 57.5%

男性 11,638 31.5%

女性 14,714 78.1%

男性20代 566 36.7%

男性30代 1,509 30.5%

男性40代 2,976 33.7%

男性50代 2,997 35.7%

男性60代 3,590 25.7%

女性20代 429 33.3%

女性30代 1,636 52.8%

女性40代 3,742 75.4%

女性50代 3,979 87.5%

女性60代 4,928 85.0%

女

性

年

代

別

白髪染

め・計

全体

性

別

男

性

年

代

別

47.5

25.8
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26.0

24.7

28.3

30.1

20.5

21.2

38.4

60.5

74.6

72.5

10.0

5.7

13.4

10.8

5.8

5.4

5.6

5.3

12.1

14.3

14.9

12.9

12.4

37.4

59.5

19.9

57.2

65.7

61.2

55.2

59.5

65.0

46.5

23.4

10.9

11.7

5.1

9.0

2.0

6.0

3.8

5.1

9.0

14.7

1.6

0.8

1.2

1.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・

茶色に白髪染め

白髪があり、グレーや明るい茶色などの

白髪に合うようなヘアカラー・白髪染め

白髪があるが、特に対策はしていない・

目立たないように髪を抜く・切る

その他

白髪染め有無【2018年】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
49

SQ8 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。【18年】 (MA+SA)

18年の「白髪染め」実施者は全体で6割弱、男性は約3割、女性は8割弱と差
が大きい
女性は概ね高年層ほど「黒・茶色に白髪染め」実施者が増える

※「白髪がある」回答者ベース



n=

26,576 54.8%

26,809 55.2%

11,776 29.1%

11,993 30.3%

男性20代 475 32.2%

男性30代 1,564 30.4%

男性40代 3,047 32.5%

男性50代 3,088 33.4%

男性60代 3,819 25.7%

14,800 75.3%

14,816 75.4%

女性20代 374 34.5%

女性30代 1,688 49.0%

女性40代 3,837 70.9%

女性50代 3,947 85.5%

女性60代 4,970 83.0%

女

性

2016年

2017年

性

別

男

性

2016年

2017年

白髪染

め・計

全体
2016年

2017年

26.8 

27.8 

26.7 

27.5 

30.6 

31.0 

23.3 

74.2 

74.3 

32.6 

47.7 

70.1 

84.4 

81.7 

2.3 

2.5 

5.5 

2.9 

1.9 

2.3 

2.4 

1.1 

1.1 

1.9 

1.3 

0.9 

1.1 

1.3 

69.6 

68.5 

65.9 

68.0 

66.2 

65.6 

73.1 

23.5 

23.5 

63.9 

50.1 

28.1 

13.3 

15.9 

1.3 

1.3 

1.9 

1.5 

1.3 

1.0 

1.2 

1.1 

1.1 

1.6 

0.9 

1.0 

1.2 

1.1 

53.2 

53.5 

1.6 

1.7 

43.9 

43.6 

1.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・

茶色に白髪染め

白髪があり、グレーに

白髪染め

白髪があるが、白髪

染めはしていない

その他

白髪染め有無【2016・2017年】
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SQ8 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。【2016-2017年】 (MA+SA)

16～17年はいずれも「白髪染め」実施者は5割台半ば
女性は概ね高年層ほど「黒・茶色に白髪染め」実施者が増える
男性は各年代で「黒・茶色に白髪染め」が2～3割台と平均的

※「白髪がある」回答者ベース



白髪染めをしない理由【あてはまる理由すべて】
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経年でみると「自然体でいたい」「白髪染めをすると、頭皮や髪に悪そう」などが微減
白髪染めをしない理由は性差が見られ、「白髪染めをするのは面倒」「自然体でいたい」は
男性で、「一度始めたらやめられなさそう」「白髪染めをすると、頭皮や髪に悪そう」は女性で
高め

SQ9 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】 (SAMT)
※2019年全体の降順ソート

※「白髪がある」回答者かつ
白髪染め非実施者ベース

n=

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

自然体でいた

いから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

一度始めたら

やめられなさそ

うだから

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

年相応に見ら

れたいから

白髪/グレイヘ

アの方が素敵

だと思うから

きれいに染まら

ないから／染ま

らなそうだから

白髪染めをし

ていると思われ

たくないから

一気に見た目

が変わることに

抵抗があるか

グレイヘアの人

が増えてきた／

流行っている

から

その他

11,678 38.0 40.4 26.9 23.1 21.4 26.2 16.1 10.3 7.3 5.9 9.7

11,689 40.5 39.2 28.2 24.4 22.8 25.0 15.3 9.4 8.0 6.8 8.6

9,854 36.5 35.7 25.2 22.0 17.7 16.7 11.8 6.7 5.4 4.9 8.5

11,252 36.0 35.5 25.9 24.0 20.8 18.9 17.0 11.5 8.8 4.9 3.7 3.4 3.1 7.4

8,193 39.0 46.3 26.6 21.0 21.5 30.2 19.0 11.8 6.5 6.5 3.3

8,213 42.1 44.8 28.3 22.5 23.0 28.7 17.8 10.3 7.2 7.7 2.8

6,929 37.8 40.7 25.0 19.9 17.7 19.1 13.9 7.4 4.2 5.1 3.3

7,796 37.6 40.9 25.7 19.4 18.8 19.0 19.4 13.5 8.7 3.9 4.0 3.8 2.3 3.1
男性20代 346 37.3 25.7 32.9 17.3 17.9 21.4 13.3 3.5 5.8 4.0 6.9 3.5 3.8 6.9

男性30代 1,008 44.0 24.5 37.0 20.7 20.6 23.7 14.0 5.8 5.2 4.9 5.1 3.6 1.5 4.5

男性40代 1,890 43.2 32.0 32.7 21.3 19.7 23.2 15.2 8.7 6.6 4.8 4.0 4.1 2.0 3.8

男性50代 1,892 37.7 42.1 24.3 18.3 18.4 19.1 19.2 12.3 9.4 3.9 2.9 3.4 2.6 2.9

男性60代 2,660 31.1 54.6 16.5 18.5 17.7 13.9 25.2 22.0 11.4 2.8 3.9 4.0 2.4 1.9

3,485 35.5 26.4 27.7 28.2 21.1 16.7 9.2 6.9 9.3 4.6 24.7

3,476 36.8 26.2 28.1 29.1 22.2 16.2 9.5 7.0 9.8 4.8 22.4

2,925 33.4 23.6 25.8 26.9 17.8 11.1 6.8 5.1 8.2 4.2 20.9

3,456 32.3 23.3 26.3 34.5 25.4 18.6 11.6 7.1 9.0 7.3 3.3 2.4 5.0 17.1
女性20代 266 23.7 14.3 22.6 22.6 12.8 11.7 6.4 4.1 2.6 6.4 8.3 1.5 1.5 31.6

女性30代 872 29.5 9.6 28.9 33.5 15.0 17.3 5.4 1.6 2.2 8.6 5.8 2.9 1.0 25.3

女性40代 972 35.3 14.5 30.2 39.0 25.1 21.7 6.8 3.5 4.3 7.9 2.1 2.0 2.4 17.0

女性50代 555 38.9 27.6 29.7 40.0 34.2 23.2 13.3 7.6 11.7 9.0 1.1 3.6 7.6 12.6

女性60代 791 30.0 49.1 17.6 30.1 35.1 15.4 24.8 18.1 22.4 4.4 1.8 1.8 11.9 6.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

ら



白髪染めをしない理由【最もあてはまるもの1つ】
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SQ9 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【その中で最も大きな理由（1つだけ）】 (SAMT)

経年でみると「見た目を気にしてない」がやや減少傾向にある
単一回答においても白髪染めをしない理由には性差が見られ、「自然体でいた
い」は男性で、「一度始めたらやめられなさそう」は女性で高め

※2019年全体の降順ソート

※「白髪がある」回答者かつ
白髪染め非実施者ベース

n=

自然体でいた

いから

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

一度始めたら

やめられなさそ

うだから

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

白髪/グレイヘ

アの方が素敵

だと思うから

年相応に見ら

れたいから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

きれいに染まら

ないから／染ま

らなそうだから

白髪染めをし

ていると思われ

たくないから

グレイヘアの人

が増えてきた／

流行っている

から

一気に見た目

が変わることに

抵抗があるか

その他

11,678 25.2 17.2 10.8 9.7 13.9 4.6 4.5 2.2 1.3 1.4 9.2

11,689 24.1 19.2 10.6 10.7 13.3 4.3 4.0 2.3 1.6 1.8 8.1

9,854 25.7 19.8 11.2 12.0 9.6 3.5 4.2 2.4 1.7 1.8 8.2

11,252 24.3 16.9 11.1 9.8 9.4 8.7 3.6 3.1 2.2 1.1 1.0 0.9 0.7 7.1

8,193 29.2 17.7 10.7 7.8 16.3 5.4 5.6 2.0 0.9 1.3 3.1

8,213 27.9 19.9 10.3 9.0 15.9 4.8 4.7 2.4 0.9 1.6 2.6

6,929 30.3 20.7 10.4 10.2 11.3 4.0 5.2 2.2 1.0 1.5 3.1

7,796 29.6 18.2 10.8 6.7 8.5 10.6 3.7 3.9 2.1 0.7 0.7 0.8 0.8 2.9
男性20代 346 17.6 20.5 17.1 8.4 8.7 7.5 3.2 1.4 3.5 1.2 2.6 1.2 0.6 6.6

男性30代 1,008 16.3 23.8 18.5 7.7 9.9 7.9 1.9 1.9 3.9 0.8 1.4 0.8 1.1 4.2

男性40代 1,890 22.0 21.6 15.2 8.8 9.8 7.8 2.8 2.6 2.6 0.8 0.6 0.7 0.8 3.7

男性50代 1,892 31.6 18.7 9.1 6.1 8.4 11.0 4.2 3.6 1.9 0.7 0.5 0.7 0.7 2.6

男性60代 2,660 40.3 12.8 5.0 5.2 7.1 13.6 4.8 6.2 1.0 0.3 0.5 0.9 0.6 1.7

3,485 15.8 16.1 10.8 14.2 8.2 2.5 1.9 2.8 2.4 1.6 23.6

3,476 15.0 17.5 11.3 14.5 7.1 3.0 2.2 2.3 3.3 2.4 21.2

2,925 14.7 17.6 12.9 16.1 5.5 2.1 1.9 2.9 3.5 2.4 20.3

3,456 12.3 14.2 12.0 16.8 11.3 4.5 3.4 1.4 2.5 2.1 1.5 1.0 0.7 16.5
女性20代 266 8.3 15.0 10.9 10.5 4.9 4.1 1.1 1.9 3.0 2.6 5.3 0.4 0.4 31.6

女性30代 872 4.2 13.9 15.4 19.5 7.6 3.2 0.6 0.9 2.9 2.5 2.8 0.2 1.6 24.8

女性40代 972 7.7 16.6 14.0 22.2 12.2 2.6 0.6 0.8 3.2 2.3 0.8 0.2 0.3 16.5

女性50代 555 13.0 16.0 11.9 16.0 14.6 4.1 4.7 0.5 2.5 2.0 0.2 2.2 0.4 11.9

女性60代 791 27.7 10.0 6.1 9.6 14.3 8.6 9.7 2.9 1.3 1.1 0.6 2.1 0.4 5.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

10%

20%

30%

40%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

加重

平均値

(回/年)

50,000 5.4回

50,000 5.4回

50,004 5.4回

50,000 6.1回

24,981 5.8回

25,004 5.8回

25,005 5.8回

25,004 6.5回

男性20代 3,942 6.5回

男性30代 4,935 6.2回

男性40代 5,799 6.6回

男性50代 4,816 6.8回

男性60代 5,512 6.5回

25,019 5.0回

24,996 5.0回

24,999 4.9回

24,996 5.7回

女性20代 3,801 5.1回

女性30代 4,828 4.9回

女性40代 5,709 5.4回

女性50代 4,847 6.1回

女性60代 5,811 6.6回

全体

2016年

2017年

2018年

2019年

2016年

2017年

2018年

性

別

男

性

2019年

2019年

女

性

2016年

2017年

2018年

1.3 

1.3 

1.2 

1.1 

1.6 

1.2 

1.0 

1.0 

0.7 

0.9 

1.0 

0.7 

0.8 

0.5 

0.3 

0.9 

1.0 

1.2 

17.9 

17.8 

18.3 

18.0 

16.5 

14.1 

19.6 

21.0 

18.3 

10.9 

11.1 

11.3 

11.1 

6.2 

4.8 

8.2 

15.0 

19.0 

13.0 

12.9 

12.2 

13.0 

14.0 

12.7 

12.4 

13.5 

12.6 

8.1 

8.0 

7.3 

7.3 

4.8 

3.9 

5.8 

8.4 

12.2 

24.3 

24.1 

24.9 

25.3 

23.0 

24.3 

25.1 

25.9 

27.3 

20.2 

19.8 

20.6 

20.3 

18.5 

17.3 

18.8 

22.0 

24.2 

25.7 

25.5 

25.7 

25.9 

28.8 

30.0 

25.1 

22.8 

23.7 

53.2 

52.7 

53.3 

53.8 

64.8 

68.8 

59.6 

46.4 

34.7 

17.7

18.5

17.8

16.8

16.1

17.8

16.7

15.8

17.4

6.7

7.3

6.8

6.7

5.2

4.9

6.7

7.2

8.7

1.1 

1.1 

0.9 

0.9 

14.4 

14.5 

14.8 

14.5 

10.6 

10.5 

9.7 

10.1 

22.2 

21.9 

22.8 

22.8 

39.5

39.1

39.5

39.9

12.2

12.9

12.3

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1ヶ月半に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない

理美容院利用頻度

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
53

SQ10 あなたは、美容室・理容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

2016年以降、理美容院の利用頻度は年に約5回で推移
男性は年代による利用頻度の差は少ないが、女性は30代と60代の差が顕著



データ編

～薄毛調査～
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回答者属性①
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性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

n=

2016年 2,154

2017年 2,063

2018年 2,063

2019年 2,063

74.6

75.1

71.9

70.1

25.4

24.9

28.1

29.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

AVE

n=

2016年 2,154 48.4歳

2017年 2,063 47.9歳

2018年 2,063 47.8歳

2019年 2,063 49.0歳

7.1 

8.9 

8.7 

6.5 

15.2

14.2

13.3

12.2

17.4 

16.6 

15.6 

17.7 

18.1 

18.3 

17.6 

15.8 

16.7 

17.1 

16.7 

17.9 

2.3 

2.7 

3.8 

2.6 

3.9 

3.8 

4.3 

4.4 

4.6 

5.0 

5.4 

6.5 

6.3 

6.5 

7.1 

6.9 

8.5 

6.9 

7.5 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2016年 2,154

2017年 2,063

2018年 2,063

2019年 2,063

38.0

40.8

39.3

36.8

62.0

59.2

60.7

63.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

n=

2016年 2,154

2017年 2,063

2018年 2,063

2019年 2,063

42.0

46.6

45.4

42.2

58.0

53.4

54.6

57.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.4 6.4

37.4

17.2
18.8

4.7
2.9

7.3

5.5 5.7

37.1

16.1
19.9

4.5
2.6

8.65.6 6.3

36.6

15.9
19.4

5.1
2.5

8.5

6.0 6.1

34.9

16.7
18.7

5.3
3.3

9.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2016年(n=2154) 2017年(n=2063)

2018年(n=2063) 2019年(n=2063)



公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

4.6 
2.1 

14.9 14.7 
15.1 

7.2 

2.9 

10.2 10.1 

1.0 
3.5 

13.7 

4.0 
2.4 

15.5 14.8 
15.9 

8.3 

2.6 

9.8 10.7 

1.0 
3.4 

11.5 

4.0
2.2

14.2 14.6
16.2

8.3

2.0

11.0
10.9

1.5
2.8

12.3

4.4

1.6

14.6 15.0
16.8

5.6

2.2

12.6
11.5

0.9
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職業

世帯収入 個人収入

200万

未満

200～

400万

未満

400～

600万

未満

600～

800万

未満

800～

1000万

未満

1000万

以上

わからない

・無回答

7.6

21.7 22.1

14.1

9.3 9.7
8.08.4

20.7 21.4

14.5

9.7 9.7
7.4

7.6

19.0 21.6

14.9

8.8 10.3
8.8

7.9

19.2
20.9

14.4

8.7
10.5 9.8
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以上

わからない

・無回答
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4.6 4.0
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28.2
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4.8
3.3
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9.8

4.1 3.2 5.2

29.1
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単位：％ 単位：円



n=

抜け毛 ボリューム 毛の細さ 白髪 ハリ・コシ 髪の分け目 パサつき くせ毛
頭皮の

かゆみ
ベタつき

地肌の

におい
ツヤ

広がり・まと

まりのなさ
フケ

枝毛・切れ

毛

円形脱毛

症
産後薄毛* その他 ひとつもない

2,154 56.0 68.0 61.7 37.8 44.0 34.6 21.6 24.4 21.8 11.5 21.4 14.1 11.1 8.5 4.8 1.7 1.2 0.7

2,063 57.3 70.6 62.9 38.8 47.1 37.4 22.6 26.7 20.5 10.4 22.4 15.5 9.8 9.4 5.0 1.9 1.3 0.9

2,063 60.5 59.0 49.5 42.2 34.1 26.9 22.2 20.4 18.7 16.3 17.2 14.6 10.3 9.1 3.3 1.9 1.0 2.8

2,063 59.4 58.8 50.2 43.1 34.6 26.9 24.8 21.8 20.6 18.9 16.3 16.1 14.7 11.3 9.2 3.7 2.1 1.1 2.1

1,606 54.7 65.3 58.8 32.9 37.8 24.0 13.8 20.0 21.6 10.1 14.8 10.3 12.7 5.8 5.1 1.4 0.9

1,549 56.1 68.1 61.2 33.9 41.7 28.1 13.7 22.4 19.8 9.6 15.6 10.8 10.8 5.7 4.8 1.5 1.1

1,483 61.0 55.9 46.1 37.1 29.4 16.7 13.3 16.3 18.8 13.8 11.1 9.6 11.6 5.8 3.7 1.0 3.6

1,446 61.1 56.7 47.2 36.4 27.9 16.0 13.8 16.2 20.8 19.6 14.8 9.3 9.3 12.7 5.6 3.9 1.0 2.8
男性20代 134 61.9 55.2 44.8 12.7 34.3 25.4 23.1 22.4 26.9 28.4 19.4 17.2 20.9 21.6 14.2 6.7 1.5 0.7

男性30代 252 71.8 61.1 45.6 25.0 30.6 19.4 19.0 23.8 24.2 28.6 19.8 12.7 15.5 15.9 8.7 6.3 0.4 2.0

男性40代 364 67.0 55.5 48.9 38.7 29.1 18.1 15.4 17.3 22.3 19.8 21.2 10.7 6.9 14.8 4.9 4.7 0.5 3.8

男性50代 327 60.9 56.6 47.7 45.3 26.3 15.9 11.3 16.2 18.0 17.4 12.2 8.9 8.0 10.7 3.7 3.1 0.9 2.8

男性60代 369 47.7 55.6 47.2 42.8 24.1 8.1 7.3 7.9 17.3 12.2 5.7 3.3 4.6 7.0 2.7 1.4 1.6 3.3

548 59.8 75.8 70.2 52.4 62.2 65.5 44.5 37.4 22.3 15.9 40.8 25.3 6.4 16.7 4.2 6.7 0.3 0.2

514 60.8 78.2 68.1 53.5 63.5 65.5 49.4 39.6 22.7 12.7 43.0 29.7 6.8 20.5 5.3 7.4 0.7 0.4

580 59.2 66.9 58.2 55.1 46.1 52.8 44.9 30.7 18.4 22.7 32.6 27.5 7.2 17.7 2.0 6.7 1.0 0.8

617 55.6 63.8 57.3 58.8 50.4 52.4 50.8 34.8 20.0 17.2 19.9 32.1 27.4 7.9 17.8 3.0 6.9 1.3 0.5
女性20代 53 65.0 63.1 62.1 11.7 42.7 46.6 63.1 38.8 23.3 22.3 23.3 34.0 32.0 9.7 30.1 5.8 20.4 2.9 0.0

女性30代 90 61.2 59.2 44.7 46.6 40.8 52.4 61.2 37.9 27.2 24.3 34.0 35.9 36.9 16.5 27.2 6.8 17.5 1.0 1.0

女性40代 134 56.9 66.4 50.9 62.9 45.7 52.6 53.4 36.2 18.1 19.8 24.1 33.6 25.0 8.6 19.0 1.7 6.9 3.4 0.9

女性50代 143 61.3 64.5 63.7 69.4 58.9 52.4 56.5 41.1 21.8 16.9 20.2 34.7 31.5 5.6 18.5 2.4 2.4 0.0 0.0

女性60代 197 45.6 63.7 61.4 66.7 53.8 53.8 36.8 26.9 15.8 11.1 9.4 26.9 20.5 4.7 8.8 1.8 1.8 0.6 0.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

髪や頭皮について気になること【現在の悩み】
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SQ1 ご自身の髪や頭皮に関して、現在気になることはありますか。【今現在気になっていること】 (MAMT)

前回と比較すると、悩み全般に大きな変化はみられない
現在の髪や頭皮の悩みは性差が著しく、特に「白髪」「ハリ・コシ」「髪の分け目」「パサつき」
「ツヤ」は女性が男性を20pt以上も上回る。「抜け毛」は男女いずれも6割前後と高い

「抜け毛」は男性30代で、「毛の細さ」は女性50・60代で高め
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

*女性のみに聴取



n=

抜け毛 白髪
地肌の

におい
ボリューム 髪の分け目

円形脱毛

症
毛の細さ ハリ・コシ

広がり・まと

まりのなさ

頭皮の

かゆみ

枝毛・切れ

毛
ツヤ フケ パサつき ベタつき くせ毛 産後薄毛* その他 ひとつもない

2,154 11.5 14.5 8.7 7.9 7.1 8.8 7.3 4.8 1.6 3.6 2.4 4.6 2.6 4.0 1.2 0.9 2.5 33.4

2,063 11.4 15.9 9.7 8.6 9.9 8.9 8.7 5.6 3.0 3.7 4.2 5.7 3.6 4.3 2.7 1.1 1.9 30.7

2,063 13.5 13.9 12.1 10.7 9.8 10.2 11.0 7.3 5.8 6.1 7.1 4.7 6.2 3.9 2.8 1.8 2.4 24.7

2,063 14.8 13.8 12.7 10.1 10.0 9.8 9.5 7.0 6.4 6.1 5.6 5.4 5.2 4.1 3.9 2.3 1.8 2.5 24.7

1,606 12.3 12.9 8.2 8.0 6.6 9.2 7.3 3.8 1.8 4.0 2.0 4.2 2.5 3.2 1.4 2.5 35.7

1,549 11.4 14.0 10.2 8.8 9.2 9.7 8.3 5.4 2.8 3.8 4.1 4.7 3.2 3.7 3.2 2.1 32.2

1,483 12.6 11.4 13.2 10.9 9.1 10.7 11.0 6.4 5.9 6.7 6.3 3.5 6.3 3.7 2.8 1.8 27.6

1,446 12.9 12.2 13.3 9.8 7.8 10.4 9.1 5.8 6.4 6.8 4.6 4.6 5.5 3.5 4.4 2.7 1.9 28.8
男性20代 134 17.2 20.1 14.9 10.4 12.7 17.9 14.2 6.7 9.7 14.2 11.2 12.7 9.7 8.2 7.5 7.5 0.7 17.2

男性30代 252 13.1 22.2 17.9 6.7 11.1 11.1 9.9 6.0 8.3 8.7 5.2 6.7 8.7 4.8 5.6 2.8 0.8 25.4

男性40代 364 9.6 11.0 12.9 8.8 7.4 11.3 8.5 4.9 4.1 6.0 2.2 4.1 5.5 3.0 6.0 2.5 1.4 32.4

男性50代 327 12.2 8.0 10.1 10.1 6.7 9.2 8.6 6.7 5.5 4.3 4.6 1.8 2.8 2.1 3.7 1.8 2.8 30.9

男性60代 369 15.2 7.3 13.0 12.2 5.1 7.3 7.6 5.4 7.0 5.7 4.1 3.0 4.3 2.4 1.4 1.9 3.0 29.8

548 9.1 19.1 10.0 7.7 8.9 7.8 7.2 7.7 1.1 2.7 3.5 5.9 2.9 6.3 0.8 3.5 2.2 26.8

514 11.6 21.6 8.3 7.9 12.2 6.3 9.7 6.3 3.6 3.1 4.5 8.6 4.9 6.2 1.4 4.2 1.2 26.1

580 15.7 20.4 9.2 10.4 11.6 9.0 10.9 9.7 5.6 4.5 9.3 7.5 6.0 4.4 2.6 6.3 4.0 17.4

617 19.3 17.5 11.1 10.8 15.0 8.6 10.6 9.8 6.3 4.4 8.1 7.4 4.5 5.5 2.8 1.4 6.1 3.8 15.3
女性20代 53 15.5 37.9 15.5 11.7 16.5 11.7 9.7 13.6 1.9 3.9 9.7 2.9 9.7 3.9 4.9 4.9 22.3 1.0 4.9

女性30代 90 15.5 30.1 11.7 14.6 8.7 13.6 11.7 11.7 4.9 4.9 7.8 11.7 8.7 5.8 4.9 1.9 17.5 4.9 13.6

女性40代 134 22.4 17.2 6.9 8.6 17.2 4.3 13.8 9.5 9.5 6.0 10.3 6.0 4.3 7.8 0.9 0.9 5.2 6.0 12.9

女性50代 143 16.9 14.5 16.1 10.5 18.5 10.5 7.3 9.7 3.2 4.8 5.6 8.1 2.4 3.2 3.2 0.0 2.4 3.2 13.7

女性60代 197 21.6 8.8 8.8 10.5 13.5 7.0 10.5 8.2 8.2 2.9 8.2 7.0 2.9 5.8 2.3 1.8 0.0 2.9 21.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

10%

20%

30%

40%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

髪や頭皮について気になること【将来の不安】
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SQ1 ご自身の髪や頭皮に関して、現在気になることはありますか。【今は気にならないが、将来を考えると不安に思っていること】 (MAMT)

経年でみると「抜け毛」「地肌の臭い」「広がり」などが微増傾向にある
将来の髪や頭皮の不安は、「抜け毛」「白髪」「髪の分け目」など、比較的多くの項目で女
性が男性を上回る

「髪の分け目」は女性40・50代でやや高め
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

*女性のみに聴取



n=

2,154 

2,063 

2,063 

2,063 

1,606 

1,549 

1,483 

1,446 

男性20代 134 

男性30代 252 

男性40代 364 

男性50代 327 

男性60代 369 
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女性20代 53 

女性30代 90 

女性40代 134 
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女性60代 197 

2016年

2017年
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性

別

男

性

女

性

2016年

2017年
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47.3 

47.3 
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52.8 
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40.7 
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51.6 

41.7 

49.5 

50.9 

52.4 

55.0 

50.4 

52.7 

52.7 
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47.8 

47.2 

47.3 

53.8 

59.3 

42.5 

41.6 

47.8 

48.4 
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47.6 
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51.6 
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現在の薄毛が気になる度合い
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SQ3 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。 (SAMT)

2016年以降、薄毛が気になる人は約半数で大きく変わらない
女性は高年層ほど、薄毛が気になる度合いが高まる
男性は50代以降、薄毛が気になる度合いが低下する



n=

2,154 91.1% 2.4%

2,063 91.5% 2.0%

2,063 92.1% 1.5%

2,063 92.4% 1.7%

1,606 89.2% 3.0%

1,549 90.1% 2.2%

1,483 90.7% 2.0%

1,446 90.5% 2.1%

男性20代 134 94.0% 1.5%

男性30代 252 94.4% 2.4%

男性40代 364 93.1% 1.1%

男性50代 327 89.6% 1.5%

男性60代 369 84.8% 3.8%

548 96.9% 0.6%

514 95.5% 1.4%

580 95.7% 0.3%

617 96.9% 0.5%

女性20代 53 96.1% 1.9%

女性30代 90 94.2% 1.0%

女性40代 134 95.7% 0.0%

女性50代 143 98.4% 0.0%

女性60代 197 98.2% 0.6%

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

不安・計
不安では

ない・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

49.1 

49.0 

53.0 

51.9 

61.2 

65.1 

56.6 

49.2 

37.4 

57.8 

59.6 

62.4 

58.8 

56.3 

65.0 

60.3 

61.3 

53.8 

40.0 

41.1 

37.7 

38.6 

32.8 

29.4 

36.5 

40.4 

47.4 

39.1 

36.0 

33.2 

38.1 

39.8 

29.1 

35.3 

37.1 

44.4 

7.9 

7.7 

7.3 

7.3 

4.5 

3.2 

5.8 

8.9 

11.4 

2.5 

3.1 

4.0 

2.6 

1.9 

4.9 

4.3 

1.6 

1.2 

2.7 

2.0 

1.8 

1.9 

0.7 

2.0 

0.8 

1.5 

3.8 

0.6 

1.2 

0.3 

0.5 

1.9 

1.0 

0.0 

0.0 
0.6 

0.3 

0.3 

0.2 

0.2 

0.7 

0.4 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

51.3 

51.6 

55.7 

54.0 

39.8 

39.8 

36.4 

38.5 

6.5 

6.5 

6.4 

5.9 

2.2 

1.8 

1.4 

1.5 

0.2 

0.3 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない

薄毛に関する今後の不安
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SQ4 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。 (SAMT)

薄毛に関する今後の不安を経年でみると、不安・計は微増傾向にある
「とても不安」に着目すると、男性は女性に比べ年代差が大きく、30代と60代で
は30pt弱の差となっている



n=

親・祖父母

などがそうだった

ため、遺伝する

と思うから

ストレスが

多いから

誰でも年を

取ればいずれ

はなるものだと

思うから

生活習慣が

乱れているから

食生活が

乱れているから

ホルモン

バランスが

乱れているから

周囲で

なっている人が

多いから

髪のダメージが

大きいから

（カラー、

パーマなど）

妊娠・出産

した/するから*
その他

特に理由は

ない

1,907 46.2 36.6 27.9 19.0 14.5 14.5 11.9 11.3 2.2 2.2 9.7

男性[2019] 1,309 51.3 37.7 27.7 22.0 15.7 8.8 12.7 6.0 1.4 9.7

女性[2019] 598 35.1 34.2 28.3 12.4 11.8 26.9 10.1 22.7 7.1 4.0 9.6

男性20代 126 64.3 46.0 23.0 34.9 25.4 15.1 18.3 7.1 2.4 0.8

男性30代 238 54.6 48.7 21.4 33.6 27.7 13.4 17.6 10.1 0.8 8.8

男性40代 339 51.3 45.1 26.5 26.3 18.6 10.3 14.5 4.1 1.5 7.4

男性50代 293 49.5 37.5 26.6 16.0 10.6 5.5 8.5 7.2 1.4 12.3

男性60代 313 45.4 18.2 36.7 8.9 4.5 4.2 8.6 3.5 1.3 14.1

女性20代 51 40.4 37.4 14.1 12.1 19.2 27.3 12.1 32.3 27.3 6.1 3.0

女性30代 85 42.3 47.4 14.4 24.7 18.6 37.1 9.3 23.7 26.8 4.1 3.1

女性40代 128 32.4 40.5 27.9 14.4 13.5 31.5 9.0 15.3 3.6 3.6 12.6

女性50代 141 37.7 37.7 39.3 13.1 12.3 28.7 7.4 24.6 0.8 4.9 8.2

女性60代 194 30.4 20.8 30.4 5.4 5.4 17.9 12.5 23.2 - 3.0 13.1 (％)

2
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全体[2019]

性別
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年代別

女性
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将来の不安の理由【薄毛】
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SQ5 今後や将来を考えたとき、以下のことを不安に思うのはなぜですか。理由をすべてお選びください。 (MAMT)

薄毛に関する今後の不安理由において性差がみられ、「遺伝」「生活習慣の乱
れ」は男性で、「ホルモンバランスの乱れ」「髪のダメージが大きい（カラー、パー
マ）」は女性で高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

*女性のみに聴取



n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローションや

発育毛剤を

使う

薄毛対策

用シャンプー

やトリートメ

ントを使う

自宅で自分

の手だけで

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをする

市販の薬や

漢方を使う

薄毛が目立

ちにくい分け

目・髪型に

する

生活習慣に

気をつける

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行く

美容室・理

容室で相談

する

薄毛/抜け

毛に効果の

あるサプリメ

ント

薄毛専門サ

ロンに行く

薄毛治療の

できる病院

や専門クリ

ニックで治療

する

対策を調べ

る、周囲の

人間に相談

する

自宅で器具

を使ってヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサージ

をする

薄毛の対策

メニューがあ

る美容室・

理容室に行

く

髪量を多く

見せるため

の、ふりかけ

る粉を使う

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（部分

用）

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（全体

用）

その他 特にない

2,154 37.2 26.0 16.2 15.9 14.0 6.2 6.8 8.2 5.4 5.6 5.8 5.2 2.9 2.2 2.7 2.2 0.4 36.1

2,063 36.8 28.7 15.5 17.7 14.9 6.2 6.9 8.1 5.8 4.6 5.5 5.5 2.7 2.6 3.0 3.1 0.3 36.8

2,063 35.7 29.4 15.1 15.7 13.9 8.0 7.9 6.7 6.3 5.2 5.9 4.0 3.8 2.2 2.8 2.1 0.6 31.9

2,063 39.9 30.8 17.0 16.3 16.2 12.9 9.3 8.8 7.7 6.6 5.7 5.4 3.6 3.0 2.8 2.7 1.6 0.5 27.4

1,606 35.1 28.3 15.1 19.5 12.9 4.9 5.6 9.9 5.7 6.4 5.6 5.7 3.5 2.1 1.0 1.6 0.4 37.6

1,549 36.0 31.8 15.3 21.4 13.5 5.5 5.6 9.2 6.4 5.1 4.6 6.0 3.2 2.1 1.2 2.0 0.3 37.4

1,483 36.6 32.6 13.7 19.8 12.4 7.0 6.4 7.4 7.3 6.3 5.4 4.3 4.3 1.6 1.2 1.2 0.5 31.5

1,446 40.0 35.0 15.9 20.6 12.8 12.7 6.3 6.0 8.9 8.0 7.2 5.5 3.4 3.5 2.1 1.2 0.6 0.2 27.2
男性20代 134 29.9 32.8 24.6 24.6 20.1 17.2 10.4 14.9 13.4 17.2 15.7 10.4 4.5 11.9 3.7 1.5 1.5 0.7 17.9

男性30代 252 40.9 44.4 25.0 23.4 18.7 22.2 11.5 7.1 14.3 13.1 13.5 9.5 6.7 6.3 2.4 2.4 0.8 0.0 24.2

男性40代 364 38.5 37.4 17.9 19.5 13.2 13.2 7.4 5.8 10.4 7.7 5.5 6.9 3.0 3.0 1.4 0.8 0.3 0.0 27.2

男性50代 327 41.3 31.5 9.8 19.9 11.9 7.6 4.9 5.2 7.0 4.9 6.7 3.1 2.4 1.8 2.1 0.9 0.3 0.0 31.5

男性60代 369 43.4 30.1 10.0 19.0 6.5 8.4 1.4 3.0 3.5 4.3 1.9 1.6 1.9 0.5 1.9 1.1 0.8 0.5 29.0

548 43.4 19.2 19.2 5.6 17.1 10.2 10.5 3.2 4.3 3.1 6.1 3.6 1.2 2.7 7.5 3.9 0.5 31.6

514 39.2 19.4 16.2 6.5 19.1 8.2 10.9 5.0 3.9 3.1 8.0 3.9 1.3 4.1 8.6 6.2 0.5 35.1

580 33.3 21.2 18.6 5.4 17.6 10.4 12.0 5.1 3.7 2.3 7.0 3.3 2.6 3.8 7.1 4.3 0.8 33.0

617 39.8 21.1 19.4 6.3 24.1 13.3 16.2 15.3 5.1 3.3 2.2 5.4 4.0 1.7 4.5 6.2 3.7 1.3 27.7
女性20代 53 17.5 15.5 16.5 6.8 21.4 12.6 18.4 16.5 4.9 6.8 5.8 11.7 5.8 4.9 1.9 1.0 3.9 1.0 38.8

女性30代 90 28.2 17.5 22.3 5.8 28.2 13.6 22.3 18.4 7.8 1.0 3.9 6.8 9.7 3.9 2.9 4.9 2.9 2.9 27.2

女性40代 134 35.3 20.7 21.6 2.6 25.0 10.3 14.7 19.0 3.4 0.0 0.9 4.3 1.7 0.9 2.6 1.7 0.0 0.9 29.3

女性50代 143 40.3 21.0 19.4 7.3 24.2 13.7 16.1 15.3 5.6 2.4 2.4 6.5 3.2 0.8 4.0 3.2 3.2 1.6 30.6

女性60代 197 53.8 24.6 17.5 8.2 22.2 15.2 14.0 11.1 4.7 6.4 1.2 2.9 2.9 1.2 7.6 13.5 7.0 0.6 21.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛に対するアクション経験
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SQ6 薄毛のために行う行動について、お答えください。 (MAMT)

経年でみると「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」などが微増
「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤」は男女でトップ
「薄毛対策用シャンプーやトリートメント」「市販の薬や漢方」など『薬剤』は男性で、「薄毛が目立ちにくい
分け目・髪型にする」のほか「美容室・理容室で相談」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」など『専門店』は女性
で高め ※2019年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

加重

平均値

(回/年)

2,154 5.9回

2,063 5.6回

2,063 5.9回

2,063 5.8回

1,606 6.1回

1,549 5.8回

1,483 6.4回

1,446 6.2回

男性20代 134 7.2回

男性30代 252 5.7回

男性40代 364 6.1回

男性50代 327 6.6回

男性60代 369 5.8回

548 5.1回

514 4.8回

580 4.8回

617 5.0回

女性20代 53 4.3回

女性30代 90 3.7回

女性40代 134 4.6回

女性50代 143 4.9回

女性60代 197 6.0回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

2.0 

1.1 

1.8 

1.3 

3.0 

2.0 

1.1 

0.9 

0.8 

0.6 

1.1 

0.9 

1.2 

2.9 

0.0 

1.7 

1.6 

0.6 

19.4 

18.6 

21.1 

20.3 

23.9 

14.7 

19.8 

24.8 

19.2 

15.6 

12.1 

13.4 

12.4 

3.9 

5.8 

12.1 

13.7 

17.0 

13.0 

13.0 

12.4 

12.5 

17.9 

14.7 

11.5 

14.1 

8.7 

8.5 

7.7 

6.9 

7.8 

1.9 

3.9 

3.4 

4.8 

16.4 

24.3 

23.9 

26.6 

26.0 

21.6 

21.8 

28.6 

25.4 

28.5 

18.9 

16.3 

17.2 

17.5 

16.5 

11.7 

12.1 

18.5 

23.4 

23.8 

25.1 

22.7 

24.5 

26.1 

27.0 

22.8 

22.3 

25.7 

47.0 

53.0 

49.8 

53.5 

68.9 

70.9 

67.2 

46.8 

36.8 

17.5

18.3

15.3

15.4

7.5

19.8

16.2

12.5

17.1

9.4

9.7

11.8

7.6

5.8

7.8

3.4

14.5

5.8

1.6 

1.1 

1.5 

1.3 

18.4 

17.0 

19.0 

17.9 

11.9 

11.7 

10.9 

11.1 

22.9 

22.0 

24.0 

23.5 

29.7

32.1

30.4

33.1

15.5

16.2

14.3

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1ヶ月半に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない

理美容院利用頻度
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SQ10 あなたは、美容室・理容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

理美容院の利用頻度を経年でみると、年6回弱で推移
男性よりも女性の方が利用頻度が低く、中でも女性30代で年3.7回と顕著
一方、男性20代で年7.2回と最多



n=

1,483 

1,446 

男性20代 134 

男性30代 252 

男性40代 364 

男性50代 327 

男性60代 369 

年

代

別

男

性

2018年

2019年

67.4 

66.6 

63.4 

57.1 

63.5 

70.0 

74.3 

10.6 

18.8 

28.4 

25.8 

16.5 

15.6 

15.7 

7.0 

2.4 

6.0 

4.0 

3.0 

1.5 

0.3 

13.8 

11.0 

2.2 

11.9 

14.8 

11.9 

8.9 

0.7 

1.0 

0.0 

1.6 

0.6 

0.8 

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短髪ストレート

（耳までの長さ）

短髪パーマ

（耳までの長さ・くせ毛含む）

長髪

（耳より長い）

坊主

（髪が残っている状態）

スキンヘッド その他

現在の髪型【男性】
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Q1 あなたの現在の髪型として、最も近いものをお選びください。【男性】 (SA)

経年でみると「短髪ストレート」は7割弱で推移、「短髪パーマ」がやや増え2割弱



現在の髪型【女性】
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Q1 あなたの現在の髪型として、最も近いものをお選びください。【女性】 (SA)

経年でみると、今回も「ミディアム」が4割台半ばでトップと、大きな変化はない
女性は高年層ほど「ショート」が増え、「セミロング」＋「ロング」が減少する

n=

580 

617 

女性20代 53 

女性30代 90 

女性40代 134 

女性50代 143 

女性60代 197 

女

性

2018年

2019年

年

代

別

28.5 

26.9 

11.7 

18.4 

18.1 

18.5 

46.8 

44.8 

46.0 

38.8 

43.7 

49.1 

51.6 

42.7 

19.0 

18.8 

30.1 

28.2 

21.6 

23.4 

6.4 

7.2 

8.2 

19.4 

8.7 

11.2 

6.5 

4.1 

0.5 

0.1 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ショート ミディアム

（肩までの長さ）

セミロング

（胸までの長さ）

ロング

（胸より長い）

その他



薄毛が気になる部位【薄毛が気になる部位】
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Q2 あなたが今、薄毛に関して具体的に気になる部位をお聞かせください。【薄毛が気になる部位】 (MAMT)

経年では大きな変化はみられない
薄毛が気になる部位は、男性では「頭頂部」「前頭部」がトップ2、女性では「分け目」「頭頂
部」がトップ2

男性の「前頭部」は30・40代で、女性の「分け目」は各年代で高めになっている

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

頭頂部 前頭部 分け目 全体的に 後頭部 側頭部 その他

2,154 62.3 56.5 38.4 20.6 17.3 10.2 -

2,063 63.8 56.2 38.7 21.5 17.6 10.4 0.1

2,063 65.4 53.6 36.2 15.5 14.8 8.9 0.4

2,063 66.4 54.3 40.4 16.5 15.8 8.6 0.3

1,606 63.4 60.8 28.2 18.1 17.7 8.0 -

1,549 64.7 60.5 29.8 19.1 17.6 8.6 0.1

1,483 66.4 59.1 23.6 13.3 15.3 6.2 0.3

1,446 66.4 60.2 27.5 14.2 16.7 6.4 0.2
男性20代 134 48.5 62.7 35.1 11.9 15.7 9.0 0.0

男性30代 252 61.9 69.8 30.6 12.3 12.3 12.7 0.0

男性40代 364 66.5 66.2 31.6 12.6 12.6 4.7 0.3

男性50代 327 70.9 54.4 25.1 15.9 16.2 4.3 0.6

男性60代 369 71.8 51.8 20.9 16.3 24.4 4.9 0.0

548 59.0 43.8 68.2 27.9 16.2 16.7 -

514 61.3 43.4 65.8 28.8 17.6 15.8 0.2

580 62.9 39.7 68.5 21.3 13.6 15.8 0.9

617 66.3 40.5 70.7 22.1 13.8 13.7 0.5
女性20代 53 62.1 29.1 72.8 25.2 14.6 15.5 1.9

女性30代 90 59.2 39.8 69.9 18.4 14.6 14.6 0.0

女性40代 134 62.1 38.8 70.7 21.6 8.6 12.1 0.0

女性50代 143 71.8 47.6 77.4 21.0 13.7 14.5 0.8

女性60代 197 69.6 39.8 65.5 24.0 17.0 13.5 0.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2016年 2017年

2018年 2019年

男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



薄毛が気になる部位【最も薄毛が気になっている部位】
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Q2 あなたが今、薄毛に関して具体的に気になる部位をお聞かせください。【最も薄毛が気になっている部位】 (MAMT)

経年でみると「分け目」が若干増加傾向にある
最も薄毛が気になる部位も、男性では「頭頂部」「前頭部」が、女性では「頭頂部」「分け
目」がトップ2

男性の「前頭部」は30・40代で、女性の「分け目」は20代で特に高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

頭頂部 前頭部 分け目 全体的に 後頭部 側頭部 その他

2,154 37.3 31.4 10.9 11.9 6.2 2.3 -

2,063 37.4 30.7 10.9 12.5 6.5 2.0 0.0

2,063 41.1 29.3 13.2 9.2 5.1 1.7 0.4

2,063 40.8 29.4 13.8 9.5 4.7 1.5 0.3

1,606 39.4 35.7 5.5 10.8 6.8 1.8 -

1,549 40.4 34.3 5.4 11.2 6.8 1.7 0.1

1,483 44.2 33.9 6.4 8.5 5.4 1.4 0.3

1,446 42.5 34.5 6.6 9.1 5.7 1.3 0.2
男性20代 134 34.3 38.8 13.4 9.0 3.0 1.5 0.0

男性30代 252 38.5 44.4 7.1 5.2 2.0 2.8 0.0

男性40代 364 38.7 40.9 6.3 8.2 4.4 1.1 0.3

男性50代 327 47.4 27.5 6.4 9.8 7.6 0.6 0.6

男性60代 369 47.7 26.0 4.3 11.9 8.9 1.1 0.0

548 31.1 18.8 26.7 15.0 4.4 3.9 -

514 28.2 20.0 27.4 16.1 5.3 3.0 -

580 33.3 17.6 30.3 11.1 4.5 2.5 0.6

617 36.7 17.3 30.5 10.6 2.4 2.0 0.5
女性20代 53 27.2 11.7 43.7 10.7 2.9 2.9 1.0

女性30代 90 32.0 15.5 32.0 8.7 5.8 5.8 0.0

女性40代 134 30.2 17.2 37.1 12.9 1.7 0.9 0.0

女性50代 143 40.3 19.4 29.8 8.9 0.0 0.8 0.8

女性60代 197 43.3 18.1 22.2 11.1 2.9 1.8 0.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2016年 2017年

2018年 2019年

男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



薄毛で嫌なこと
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Q3 薄毛で嫌なことは何かありますか。 (MA)

経年では「ヘアカットや髪のセットのときに気を遣うようになった」が増加、「薄毛対策の手
間・費やす時間が増えた」が減少

薄毛で嫌なことは、男女とも「人の目が気になる」がトップ。「自分の抜け毛を見ることが増
えた」「ヘアカットや髪のセットのときに気を遣うようになった」は女性でより高い

n=

人の目が気

になるように

なった

自分の抜け

毛を見ること

が増えた

※2

ヘアカットや

髪のセットの

ときに気を遣

うようになった

できる髪型が

減った

薄毛対策の

出費が増え

た

ネガティブに

なった

薄毛対策の

手間・費やす

時間が増え

た

※1

美容室・理

容室に行き

づらくなった

薄毛をいじら

れたり、ネタ

にされたりす

るようになっ

た

モテなくなっ

た

頭が冷えやす

くなった
その他

特に嫌なこと

はない

2,063 50.1 16.8 28.6 35.1 26.9 23.4 27.9 15.0 15.1 6.9 4.7 1.1 10.5

2,063 50.5 16.6 34.0 37.1 23.7 22.8 24.5 13.2 12.4 5.8 2.9 0.7 9.6

2,063 47.7 40.4 37.6 36.5 22.0 20.9 19.5 13.8 11.5 5.7 5.0 0.8 7.8

1,549 47.8 14.0 23.8 32.8 26.7 23.6 27.4 12.6 18.1 8.5 4.9 0.9 12.0

1,483 49.8 12.2 28.6 36.3 24.5 22.9 25.4 12.7 15.2 7.5 3.0 0.7 10.3

1,446 46.5 ↑ 37.0 33.0 36.8 23.6 20.9 19.5 12.7 14.7 7.5 5.7 0.6 9.3
男性20代 134 51.5 54.5 38.1 32.1 30.6 24.6 36.6 17.2 20.1 6.0 7.5 0.7 3.0

男性30代 252 51.6 47.6 42.5 38.9 29.0 25.0 25.4 18.7 18.7 7.5 5.6 0.0 4.8

男性40代 364 48.4 41.5 35.2 43.7 26.4 25.3 20.3 12.9 18.7 9.3 4.9 0.5 6.3

男性50代 327 45.0 35.2 30.6 37.9 18.7 20.8 15.0 11.3 11.6 8.9 5.2 1.2 14.1

男性60代 369 40.7 20.6 24.7 29.3 19.0 12.5 12.5 8.1 8.9 5.1 6.2 0.5 13.6

514 57.2 25.1 43.1 42.0 27.5 22.8 29.4 22.2 5.9 2.0 4.1 1.6 6.0

580 52.2 27.8 47.9 39.2 21.4 22.4 22.4 14.5 5.4 1.4 2.6 0.9 7.9

617 50.6 ↑ 48.3 48.3 35.7 18.2 21.1 19.6 16.4 4.0 1.5 3.6 1.1 4.1
女性20代 53 52.4 54.4 43.7 26.2 8.7 28.2 13.6 14.6 14.6 2.9 3.9 1.0 8.7

女性30代 90 57.3 63.1 47.6 33.0 14.6 25.2 18.4 19.4 4.9 1.9 2.9 1.9 4.9

女性40代 134 56.0 50.0 50.0 35.3 12.1 21.6 12.9 13.8 2.6 1.7 3.4 0.9 2.6

女性50代 143 46.0 53.2 47.6 36.3 22.6 27.4 29.8 16.9 2.4 2.4 2.4 0.8 4.0

女性60代 197 46.8 35.1 49.1 39.2 23.4 12.3 18.7 17.0 2.9 0.0 4.7 1.2 3.5 (％)

※1：2018年以前は「薄毛対策の手間が増えた」　※2：2018年以前は「抜け毛を掃除する手間が増えた」

全体

2017年

2019年

性

別

男

性

2017年

2019年

女

性

2017年

2019年

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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Q4 薄毛に関して、あなたは、何歳くらいから気になり始めましたか。気になりだした具体的な年齢をお聞かせください。 (N)

経年でみると、前回に比べ「10代以下」～「30代前半」といった若年層が減少
性差が著しく、「20代後半」～「30代後半」は男性の方が、「50代前半」～「50
代後半」は女性の方が高い

n=
10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

2,154 4.9 8.8 10.1 12.3 11.0 14.6 10.1 11.7 8.0 6.1 1.7 0.6 39.1歳

2,063 5.5 8.9 12.7 14.6 9.7 13.4 10.0 13.4 6.5 4.2 0.7 0.4 37.5歳

2,063 7.1 11.4 12.8 13.5 11.5 11.1 8.8 10.5 6.3 4.6 1.8 0.6 36.7歳

2,063 3.8 7.9 11.0 12.6 11.4 15.8 9.5 12.8 7.7 5.0 2.0 0.4 39.2歳

1,606 4.2 9.7 10.9 13.4 11.9 15.7 9.7 10.3 6.7 5.2 1.8 0.6 38.3歳

1,549 4.9 9.5 14.3 15.9 10.0 13.5 9.5 12.0 5.8 3.7 0.5 0.4 36.8歳

1,483 5.6 11.8 14.1 15.2 11.9 11.2 7.9 10.0 6.2 3.8 1.7 0.7 36.3歳

1,446 2.8 8.4 12.8 14.1 13.0 16.0 9.0 10.8 6.1 4.8 1.6 0.6 38.2歳
男性20代 134 12.7 35.1 48.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 22.9歳

男性30代 252 4.0 15.1 27.0 38.5 14.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 28.4歳

男性40代 364 3.3 7.7 9.1 16.8 26.1 27.7 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 34.6歳

男性50代 327 0.3 1.8 2.8 8.6 9.8 25.1 20.5 22.6 8.6 0.0 0.0 0.0 42.9歳

男性60代 369 0.3 0.5 2.7 4.9 6.5 13.0 8.1 22.2 16.3 19.0 6.2 0.3 49.6歳

548 6.8 6.3 7.9 9.3 8.3 11.3 11.1 16.0 11.8 8.7 1.7 0.8 41.4歳

514 7.2 7.2 7.8 10.8 8.9 13.1 11.7 17.6 8.5 5.7 1.3 0.4 39.9歳

580 10.9 10.2 9.5 9.3 10.6 11.0 10.9 11.7 6.7 6.6 2.2 0.4 37.7歳

617 6.0 6.8 6.8 9.1 7.7 15.3 10.7 17.6 11.6 5.4 3.0 0.0 41.4歳
女性20代 53 26.2 43.7 30.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4歳

女性30代 90 10.7 11.7 21.4 34.0 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.3歳

女性40代 134 4.3 3.4 4.3 9.5 17.2 48.3 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.2歳

女性50代 143 4.0 1.6 0.8 7.3 2.4 10.5 29.8 34.7 8.9 0.0 0.0 0.0 44.7歳

女性60代 197 1.2 0.6 0.0 1.2 0.6 7.6 2.9 29.8 29.8 17.0 9.4 0.0 53.2歳

(％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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Q5 薄毛に関して、あなたが気になりだしたきっかけをお聞かせください。 (SA)

前回と比較し、項目全般に大きな変化はみられない
薄毛が気になり出したきっかけとして、「鏡を見ていた時」が男女とも最多
次いで「家族から」が続く
「鏡を見ていた時」は男性で、「家族から」「抜け毛の量を見た時」は女性で高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

その他

n=

鏡を見ていた時
抜け毛の量を見

た時

自分の写ってい

る写真を見てい

た時

洗髪していた時
髪（頭）を触っ

た時

同年代の他人

の髪（頭）の

量と比較した時

ブラッシングして

いた時

薄毛に関する

CMや広告を見

かけた時

その他、自分で

気になりだしたこ

と

家族（配偶

者、親、兄弟姉

妹など）から

友人・知人から
美容師・理容

師から

その他、他人か

ら指摘されたこと
その他

2,154 45.5 10.0 8.6 6.8 3.3 2.1 2.0 0.9 12.7 6.0 1.4 0.2 0.4

2,063 42.4 11.0 7.9 6.5 3.7 1.6 2.4 0.6 12.5 8.4 2.6 0.3 0.3

2,063 28.1 10.8 9.3 5.6 3.3 2.2 2.6 1.6 20.0 12.7 2.8 0.6 0.3

2,063 31.8 11.3 8.6 5.4 3.5 1.9 1.4 0.5 0.6 18.4 12.6 3.4 0.5 0.2

1,606 47.5 7.9 8.9 7.9 3.2 1.2 1.6 0.7 12.9 6.5 1.2 0.3 0.1

1,549 43.8 9.4 8.3 7.3 3.2 1.2 1.9 0.6 12.8 8.8 2.3 0.3 0.2

1,483 29.7 9.0 9.9 6.4 3.4 1.1 2.7 1.3 18.8 14.4 2.6 0.6 0.2

1,446 34.7 9.3 8.6 5.5 3.5 1.1 1.4 0.5 0.3 17.1 14.1 3.1 0.6 0.1
男性20代 134 35.1 11.2 4.5 12.7 4.5 2.2 3.7 0.0 0.0 10.4 12.7 2.2 0.7 0.0

男性30代 252 35.7 11.5 6.7 8.3 4.0 1.6 0.8 0.0 0.4 13.9 13.9 2.0 1.2 0.0

男性40代 364 37.4 12.6 7.7 4.4 2.5 1.6 1.4 0.8 0.3 13.5 15.1 2.2 0.5 0.0

男性50代 327 34.6 8.6 7.3 4.0 4.0 0.3 1.2 0.3 0.6 20.2 13.8 4.6 0.3 0.3

男性60代 369 31.4 4.3 13.6 3.5 3.5 0.5 1.1 0.8 0.3 22.5 14.1 3.8 0.3 0.3

548 39.8 16.2 7.8 3.9 3.5 4.6 3.1 1.3 12.1 4.7 1.8 0.2 1.1

514 38.2 15.9 6.9 4.0 4.9 2.8 3.6 0.6 11.7 7.1 3.5 0.4 0.6

580 23.9 15.4 7.8 3.6 3.1 5.1 2.4 2.4 23.1 8.5 3.5 0.7 0.6

617 25.1 16.0 8.5 5.0 3.5 3.9 1.4 0.6 1.3 21.3 9.0 4.0 0.3 0.2
女性20代 53 15.5 12.6 13.6 3.9 3.9 6.8 2.9 0.0 1.0 26.2 12.6 1.0 0.0 0.0

女性30代 90 35.9 20.4 7.8 4.9 4.9 4.9 0.0 0.0 1.9 11.7 5.8 1.0 1.0 0.0

女性40代 134 26.7 16.4 11.2 2.6 1.7 1.7 0.0 0.9 0.9 24.1 6.9 6.0 0.9 0.0

女性50代 143 26.6 13.7 8.1 8.1 2.4 3.2 1.6 0.8 2.4 17.7 12.1 3.2 0.0 0.0

女性60代 197 20.5 16.4 5.8 4.7 4.7 4.7 2.3 0.6 0.6 25.1 8.8 5.3 0.0 0.6 (％)

他人から指摘された自分で気になりだした
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2018年

2018年

全

体
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2019年

性

別

男

性
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性
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2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

他人の目すべ

て
職場の異性 職場の同性 同性の友人 異性の友人 配偶者

配偶者以外の

家族・親族
恋人

祖父母、親、

兄弟姉妹、子

ども

孫、ひ孫 その他
他人の目は気

にならない

2,154 45.9 19.0 18.2 16.5 17.5 14.9 8.2 6.4 1.5 0.4 17.6

2,063 43.4 25.0 21.2 20.3 21.4 14.2 9.0 7.5 1.4 0.5 17.2

2,063 45.7 24.8 21.4 21.9 21.8 14.8 9.3 7.9 1.3 0.7 14.1

2,063 47.1 25.8 23.5 21.8 21.7 14.9 11.0 8.1 0.5 14.0

1,606 40.8 21.8 19.2 13.2 18.8 14.3 9.3 5.7 1.4 0.3 19.8

1,549 38.5 29.1 22.1 17.7 24.0 13.8 10.0 7.0 1.4 0.6 19.1

1,483 42.5 29.3 22.8 18.5 24.1 14.6 10.5 7.5 1.2 0.6 14.8

1,446 42.0 31.0 25.1 18.0 23.9 15.4 9.9 8.8 0.5 14.9
男性20代 134 50.0 32.8 29.9 28.4 34.3 17.9 14.2 18.7 0.0 6.7

男性30代 252 41.7 34.9 34.1 22.2 26.6 17.1 9.5 15.5 0.8 11.1

男性40代 364 47.0 36.5 28.0 20.1 25.8 16.2 11.5 5.2 0.3 12.4

男性50代 327 38.2 34.3 23.2 13.1 20.8 15.3 9.5 7.3 0.3 15.9

男性60代 369 37.9 19.5 16.0 13.6 19.2 12.5 7.3 5.7 0.8 22.0

548 60.8 10.9 15.4 26.1 13.5 16.6 5.0 8.4 1.9 0.8 11.0

514 58.2 12.7 18.2 27.9 13.4 15.4 6.1 8.9 1.6 0.1 11.4

580 54.0 13.1 17.7 30.7 15.8 15.4 6.2 8.8 1.4 0.8 12.3

617 58.8 13.5 19.9 30.8 16.4 13.8 13.5 6.5 0.5 11.8
女性20代 53 55.3 22.3 25.2 29.1 29.1 14.6 16.5 24.3 0.0 9.7

女性30代 90 63.1 15.5 25.2 37.9 23.3 24.3 17.5 9.7 1.9 8.7

女性40代 134 64.7 17.2 23.3 25.9 14.7 19.0 14.7 6.0 0.0 8.6

女性50代 143 58.1 15.3 21.0 33.9 12.9 8.1 13.7 5.6 0.8 10.5

女性60代 197 54.4 6.4 12.9 29.2 13.5 9.4 9.9 1.2 0.0 17.0 (％)
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性
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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Q6 薄毛について、あなたは誰の目が気になりますか。あてはまるものを全てお知らせください。 (MA)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
気になる目線は、男女いずれも「他人の目すべて」が最多。女性で顕著に高い
「職場の異性」は男性の方が、「同性の友人」は女性の方が高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

2,063 29.7% 42.7%

2,063 30.0% 44.6%

2,063 32.7% 39.3%

1,549 28.7% 42.9%

1,483 28.9% 46.9%

1,446 30.4% 42.8%

男性20代 134 54.5% 23.9%

男性30代 252 45.6% 32.5%

男性40代 364 33.2% 39.0%

男性50代 327 23.9% 47.1%

男性60代 369 14.1% 56.6%

514 33.0% 41.9%

580 32.6% 38.8%

617 38.3% 31.2%

女性20代 53 44.7% 29.1%

女性30代 90 42.7% 30.1%

女性40代 134 42.2% 25.0%

女性50代 143 39.5% 29.0%

女性60代 197 31.0% 38.0%

全体

2017年

2019年

2018年

TOP2 BOTTOM2

女

性
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2019年
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2019年

2018年

2018年

性

別

男

性

8.0 
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9.5 

23.9 

19.4 
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4.0 

3.3 

10.3 

8.5 

11.1 

16.5 

16.5 

11.2 

10.5 

7.6 

20.7 

19.9 

20.8 

30.6 

26.2 

24.5 

19.9 

10.8 

22.7 

24.2 

27.2 

28.2 

26.2 

31.0 

29.0 

23.4 

28.4 

24.2 

26.8 

21.6 

21.8 

27.7 

29.1 

29.3 

25.2 

28.6 

30.5 

26.2 

27.2 

32.8 

31.5 

31.0 

20.6 

25.4 

24.2 

15.7 

17.9 

21.4 

24.8 

33.9 

22.0 

22.1 

20.0 

14.6 

23.3 

13.8 

19.4 

24.6 

22.3 

21.5 

18.6 

8.2 

14.7 

17.6 

22.3 

22.8 

19.9 

16.7 

11.2 

14.6 

6.8 

11.2 

9.7 

13.5 

8.5 

8.9 

10.0 

21.2 

21.1 

22.7 

27.6 

25.4 

27.9 

20.9 

24.5 

22.9 

21.7 

20.2 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもあてはまる まああてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない まったくあてはまらない

薄毛の話をしたいか/実際にしているか【話したいと思う】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
72

Q7 あなたは、周囲に自分と同じような薄毛の人がいた場合、その人と薄毛について話したい/悩みを分かち合いたいと思いますか。【薄毛の人と、薄毛について話したい/分かち合いたいと思う】
(SA)

経年でみると「話したいと思う」人は3割。大きな変化はない
「とてもあてはまる」の比率は、男女とも20・30代でやや高い



n=

2,063 22.8% 52.6%

2,063 20.6% 58.3%

2,063 22.3% 55.0%

1,549 23.1% 50.9%

1,483 20.8% 57.1%

1,446 21.7% 54.3%

男性20代 134 37.3% 42.5%

男性30代 252 34.5% 47.2%

男性40代 364 22.5% 51.1%

男性50代 327 17.7% 55.7%

男性60代 369 10.0% 65.3%

514 22.2% 57.8%

580 20.1% 61.2%

617 23.6% 56.6%

女性20代 53 30.1% 52.4%

女性30代 90 23.3% 62.1%

女性40代 134 25.0% 52.6%

女性50代 143 20.2% 54.8%

女性60代 197 23.4% 59.1%

全体

2017年

2019年

2018年

TOP2 BOTTOM2

女

性

2017年

2019年
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2019年

2018年

2018年

性

別

男

性
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13.4 

12.7 

6.3 
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6.5 

12.6 

7.8 
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5.6 

2.9 

17.3 

14.2 

15.3 

23.9 

21.8 

16.2 

14.1 

7.9 

15.7 

14.8 

17.0 

17.5 

15.5 

15.5 

14.5 

20.5 

26.0 

22.0 

24.0 

20.1 

18.3 

26.4 

26.6 

24.7 

20.0 

18.7 

19.9 

17.5 

14.6 

22.4 

25.0 

17.5 

21.9 

29.1 

26.6 

22.4 

25.0 

22.8 

26.3 

33.3 

24.4 

30.1 

28.8 

19.4 

28.2 

22.4 

31.5 

33.9 

29.1 

28.0 

27.7 

20.1 

22.2 

28.3 

29.4 

32.0 

33.4 

31.0 

27.8 

33.0 

34.0 

30.2 

23.4 

25.1 

6.0 

6.3 

6.5 

16.9 

14.3 

15.8 

24.5 

21.1 

22.8 

22.5 

29.4 

27.3 

30.1 

28.9 

27.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもあてはまる まああてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない まったくあてはまらない

薄毛の話をしたいか/実際にしているか【実際に話す】

株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co., LTD.  不許複製
73

Q7 あなたは、周囲に自分と同じような薄毛の人がいた場合、その人と薄毛について話したい/悩みを分かち合いたいと思いますか。【薄毛の人と、薄毛について話す/分かち合うことがある】 (SA)

経年でみると「実際に話す」人は約2割を推移
「とてもあてはまる」の比率は、男性20・30代と女性20代でやや高い



薄毛について話して良かったこと
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Q8 実際に周囲の薄毛の人と薄毛について話す/分かち合うことはある方に伺います。 (MA)

経年でみると、今回も「知らなかった薄毛対策を知ることができた」がトップ、かつ
増加傾向にある
「悩みを相談できた/解決できた」は、男女20代で特に高い

※薄毛相談経験者ベース
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

知らなかった薄毛対

策を知ることができ

た

薄毛対策の口コミ・

体験談が聞けた

薄毛について話せる

仲間が増えた
相手と親しくなれた

悩みを相談できた/

解決できた

薄毛についてポジ

ティブに考えられるよ

うになった

その他
特に良かったことは

ない

471 28.8 22.7 19.1 21.7 21.9 21.4 0.2 26.6

426 33.1 29.8 22.8 22.9 27.7 24.1 0.7 18.8

459 34.8 24.0 22.8 20.1 19.7 19.7 0.5 20.9

357 29.7 25.2 19.5 24.9 21.3 22.7 - 25.6

309 37.2 33.4 19.9 26.2 30.9 26.7 0.6 17.9

314 38.2 25.8 21.7 23.6 22.3 20.7 0.0 18.8
男性20代 50 32.0 30.0 18.0 26.0 38.0 22.0 - 10.0

男性30代 87 46.0 26.4 20.7 26.4 27.6 19.5 - 14.9

男性40代 82 34.1 24.4 22.0 20.7 24.4 19.5 - 22.0

男性50代 58 36.2 24.1 25.9 19.0 12.1 22.4 - 20.7

男性60代 37 40.5 24.3 21.6 27.0 - 21.6 - 29.7

114 25.7 15.0 17.7 11.7 23.9 17.1 0.8 29.5

117 22.3 20.0 30.3 14.2 19.3 17.3 0.9 21.1

145 27.6 20.3 25.3 12.5 14.1 17.5 1.6 25.5
女性20代 16 32.3 29.0 25.8 16.1 32.3 29.0 - 9.7

女性30代 21 12.5 8.3 29.2 8.3 12.5 16.7 - 37.5

女性40代 33 31.0 17.2 27.6 6.9 17.2 20.7 3.4 17.2

女性50代 29 36.0 12.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 36.0

女性60代 46 25.0 30.0 30.0 22.5 12.5 20.0 - 25.0 (％)

全体

2017年

2019年

性

別

男

性

2017年

2019年

女

性

2017年

2019年

2018年

2018年

2018年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

お金がかかるこ

とはしたくないの

で

効果が期待で

きないので

何をしてよいの

か、よくわからな

いので

薄毛になった

ら、諦めるしか

ないと思ってい

るので

気にしなければ

いいと思ってい

るので

このままでも特

に問題ないと

思うので

時間をとれない

ので*

薄毛対策をし

ていることを人

に知られる/見

られるのが恥ず

かしいので

もう少し先に

なってからでも

よいと思うので

髪型や分け目

の変更でカバー

できるので

自然に元に戻

ると思うので

お金がかかる割

に効果が薄い

のではと思うの

で

その他

777 37.4 36.6 17.8 24.7 16.5 7.1 1.7 2.4 6.0 0.8 26.2 1.1

759 34.8 37.3 20.4 23.4 13.1 9.4 4.4 4.1 5.0 1.0 24.4 1.0

666 40.0 44.4 19.3 26.2 15.3 9.4 5.5 5.0 3.6 1.1 35.8 2.5

798 45.5 45.1 31.8 30.6 13.2 9.4 8.0 6.8 6.4 5.7 2.9 2.2

604 36.8 38.2 14.7 27.5 17.6 7.3 1.4 2.1 3.6 0.7 26.4 1.0

579 33.4 40.2 16.3 25.3 13.9 9.8 4.3 3.9 3.5 1.0 24.5 0.7

485 38.0 46.2 16.0 28.3 17.3 9.4 3.9 4.3 2.5 0.5 34.9 2.7

561 45.6 50.4 ↑ 27.3 35.8 14.6 11.6 6.8 7.1 3.2 2.5 2.5 2.0
男性20代 35 51.4 34.3 28.6 17.1 0.0 5.7 2.9 17.1 14.3 8.6 11.4 5.7

男性30代 82 45.1 39.0 36.6 34.1 11.0 7.3 12.2 6.1 8.5 3.7 4.9 1.2

男性40代 148 52.7 57.4 30.4 35.8 11.5 8.8 9.5 6.1 2.0 0.7 2.0 1.4

男性50代 140 44.3 56.4 24.3 38.6 11.4 13.6 5.0 8.6 0.7 2.9 1.4 1.4

男性60代 156 39.1 48.1 21.8 38.5 25.6 16.0 3.8 5.1 1.3 1.9 0.6 2.6

173 39.7 31.2 28.5 15.2 12.5 6.5 2.8 3.5 14.5 1.3 25.6 1.3

180 39.4 28.3 33.5 17.2 10.5 8.4 4.9 4.5 10.0 0.9 23.9 1.8

181 45.4 39.7 28.1 20.8 10.2 9.2 9.7 6.7 6.7 2.8 38.3 2.0

237 45.0 32.3 ↑ 42.4 18.4 9.7 4.1 10.8 6.2 14.0 13.1 3.7 2.9
女性20代 27 44.2 28.8 50.0 17.3 1.9 7.7 11.5 11.5 13.5 19.2 13.5 1.9

女性30代 38 53.5 30.2 41.9 11.6 4.7 2.3 23.3 9.3 11.6 14.0 4.7 4.7

女性40代 60 55.8 30.8 38.5 15.4 9.6 1.9 15.4 3.8 9.6 13.5 3.8 1.9

女性50代 57 42.9 28.6 55.1 16.3 16.3 4.1 4.1 2.0 20.4 14.3 0.0 2.0

女性60代 57 30.6 40.8 30.6 28.6 10.2 6.1 4.1 8.2 14.3 8.2 2.0 4.1 (％)
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体
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性
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性
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性
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2018年
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2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の非実施理由
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Q9 薄毛に関して、気になりながらも、特に対策アクションをしない理由をお答えください。 (MA)

経年でみると上位項目が概ね増加基調にある
「効果が期待できない」「薄毛になったら、諦めるしかないと思っている」は男性の
方が、「何をしてよいのか、よくわからない」は女性の方が高い

※薄毛対策非実施者ベース
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

インターネット検

索

TV・ラジオの番

組※

TV・ラジオの

CM※
雑誌

美容師・理容

師に相談する

知人から直接

聞く口コミ
新聞

インターネットの

バナー広告

美容総合サイ

トや口コミサイト

知人以外の

SNS・ブログな

どの口コミ

医師・薬剤師

に相談する

街中の看板や

屋外広告、電

車・バス・タク

シー内の広告

など

知人のSNS・ブ

ログなどの口コ

ミ

その他

2,154 53.3 48.6 48.6 15.7 12.0 14.4 18.2 13.1 9.9 4.2 7.1 4.1 3.4 3.4

2,063 54.1 48.5 48.5 16.5 12.7 15.2 16.9 11.5 11.3 4.3 10.0 5.4 4.5 3.4

2,063 58.4 46.1 46.1 17.1 13.7 15.3 13.5 11.3 14.4 4.9 11.9 4.7 5.0 2.5

2,063 52.8 31.4 29.7 15.9 14.9 14.1 13.1 12.2 10.2 5.8 5.3 5.2 4.0 2.7

1,606 55.2 46.8 46.8 15.3 8.6 11.7 18.1 13.8 7.9 4.2 7.4 4.6 3.4 3.3

1,549 55.3 48.5 48.5 16.0 9.7 13.9 17.6 11.6 9.7 4.0 10.7 5.9 4.6 3.6

1,483 60.5 47.0 47.0 17.0 9.6 13.0 14.3 12.9 11.4 4.3 13.4 5.6 5.0 2.6

1,446 55.2 ↓ 30.4 ↓ 30.6 15.0 10.2 14.0 13.6 13.8 7.6 5.5 5.7 6.3 4.4 3.3
男性20代 134 61.9 29.1 26.9 17.2 14.2 20.1 17.9 14.9 14.9 11.9 11.2 11.9 9.0 0.0

男性30代 252 65.1 30.6 30.6 16.3 9.9 19.0 9.1 9.1 11.5 10.7 8.7 11.9 9.9 1.6

男性40代 364 64.6 26.6 28.0 13.7 9.9 11.0 8.5 12.6 10.2 4.7 4.7 4.9 3.8 3.6

男性50代 327 50.5 31.8 28.4 15.0 11.0 11.6 12.8 13.8 4.6 2.8 3.7 3.4 2.8 3.7

男性60代 369 40.9 33.3 36.6 14.6 8.4 13.3 20.6 17.6 2.4 2.7 4.3 4.3 1.1 4.9

548 47.6 53.8 53.8 16.7 21.8 22.3 18.5 11.3 15.9 4.3 6.3 2.7 3.3 3.5

514 50.4 48.5 48.5 17.9 21.9 19.1 14.6 11.0 16.1 5.1 7.7 4.0 4.1 3.0

580 53.1 43.6 43.6 17.4 24.3 20.9 11.6 7.4 22.0 6.5 8.1 2.5 5.0 2.3

617 47.3 ↓ 33.6 ↓ 27.4 17.9 25.9 14.5 12.0 8.7 16.4 6.7 4.4 2.7 3.1 1.4
女性20代 53 59.2 22.3 20.4 13.6 27.2 10.7 1.9 5.8 20.4 16.5 7.8 5.8 9.7 0.0

女性30代 90 52.4 22.3 14.6 18.4 20.4 8.7 2.9 4.9 23.3 15.5 7.8 1.0 2.9 1.9

女性40代 134 52.6 30.2 22.4 13.8 28.4 13.8 5.2 8.6 12.1 4.3 1.7 0.9 4.3 0.0

女性50代 143 45.2 34.7 26.6 23.4 26.6 13.7 15.3 7.3 23.4 5.6 4.8 3.2 0.8 1.6

女性60代 197 39.8 43.3 39.2 17.5 25.7 19.3 21.1 12.3 9.9 2.3 3.5 3.5 2.3 2.3 (％)

女

性

男

性

性

別

全

体

2016年

2017年

2019年
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2017年
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2018年

2018年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の情報源【参考にする情報源】
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Q10 あなたは薄毛の対策を検討する際に、どのような情報を参考にしていますか。【薄毛対策について参考にする情報源】 (MA)

前年に対し「インターネット検索」がやや減少
男女いずれも「インターネット検索」「TV・ラジオの番組」「TV・ラジオのCM」がトップ3
上位情報源は性差がほとんどないが、「美容師・理容師に相談」「美容総合サイトや口コミサ
イト」など『口コミ』は女性の方が高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※過去データは「TV・ラジオ」スコアを掲載



n=

インターネット

検索

TV・ラジオの

番組

TV・ラジオの

CM

知人から直

接聞く口コミ

美容師・理

容師に相談

する

インターネット

のバナー広

告

雑誌 新聞

美容総合サ

イトや口コミ

サイト

知人以外の

SNS・ブログ

などの口コミ

医師・薬剤

師に相談す

る

街中の看板

や屋外広

告、電車・バ

ス・タクシー

内の広告な

ど

知人の

SNS・ブログ

などの口コミ

その他

1,265 46.1 22.9 22.8 11.6 11.6 10.1 10.1 7.8 7.4 4.2 4.2 3.8 3.0 2.2

男性[2019] 885 47.8 22.8 25.2 12.0 8.2 11.8 10.1 8.7 5.6 4.3 4.4 4.9 3.2 2.0

女性[2019] 99 54.5 20.2 18.2 15.2 10.1 13.1 11.1 15.2 11.1 8.1 8.1 13.1 9.1 1.0

男性20代 170 57.1 22.4 23.5 14.7 10.0 8.8 12.4 6.5 10.6 7.6 5.9 9.4 5.9 -

男性30代 216 56.9 19.0 25.9 12.0 6.9 9.7 9.3 6.0 6.9 4.6 3.2 1.9 1.4 2.8

男性40代 187 43.9 25.7 20.3 10.7 10.2 11.8 8.0 6.4 1.6 2.1 2.7 1.6 3.2 1.6

男性50代 213 31.5 25.8 33.3 9.4 5.6 15.5 10.3 12.2 1.4 1.4 4.2 3.3 - 3.8

男性60代 380 42.3 22.9 17.3 10.8 19.4 6.4 10.1 5.7 11.3 3.9 3.6 1.5 2.7 2.6

女性20代 26 56.9 11.8 9.8 13.7 19.6 5.9 9.8 3.9 9.8 11.8 7.8 7.8 5.9 2.0

女性30代 52 40.0 15.0 8.3 5.0 18.3 1.7 6.7 1.7 20.0 6.7 6.7 - 3.3 6.7

女性40代 74 46.9 25.0 12.5 12.5 21.9 4.7 9.4 - 6.3 4.7 - 1.6 1.6 -

女性50代 86 45.3 26.7 10.7 6.7 12.0 8.0 14.7 10.7 14.7 1.3 1.3 - 2.7 4.0

女性60代 141 36.1 24.6 28.7 13.9 23.0 8.2 9.0 7.4 9.0 2.5 4.9 1.6 2.5 1.6 (％)

2

0
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9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別
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全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の情報源【普段やっている対処法のきっかけ】
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Q10 あなたは薄毛の対策を検討する際に、どのような情報を参考にしていますか。【普段やっている対処法を始めるきっかけとなった情報源】 (MA)

男女で「インターネット検索」「TV・ラジオの番組」「TV・ラジオのCM」がトップ3
「TV・ラジオのCM」は男性、特に50代で高め
「美容総合サイトや口コミサイト」は女性30代で高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

薬局・

ドラッグストア
インターネット

病院・専門

機関

スーパー・

量販店・

ディスカウント

ストア

美容室・

理容室

百貨店・

デパート
雑貨店 その他

この対策は

今行っていな

い

2,063 20.5 11.5 6.9 4.2 3.9 2.0 1.4 0.4 64.1

男性[2019] 1,446 21.3 12.2 7.6 4.7 2.8 1.9 1.3 0.3 63.3

女性[2019] 134 32.1 17.9 18.7 11.2 6.0 7.5 4.5 0.7 41.8

男性20代 252 25.4 15.1 13.9 7.5 5.2 4.4 4.8 - 52.8

男性30代 364 21.4 12.4 6.6 4.4 2.7 1.6 - 0.3 63.5

男性40代 327 20.2 11.9 4.3 2.8 1.8 0.3 - - 67.0

男性50代 369 15.4 8.1 3.3 2.4 1.1 - 0.3 0.8 74.8

男性60代 617 18.7 9.9 5.1 2.9 6.3 2.1 1.6 0.6 66.0

女性20代 53 24.3 10.7 8.7 3.9 6.8 3.9 2.9 - 59.2

女性30代 90 21.4 11.7 6.8 1.0 9.7 1.9 - - 57.3

女性40代 134 19.0 5.2 1.7 2.6 6.9 1.7 0.9 - 69.0

女性50代 143 18.5 11.3 7.3 3.2 6.5 1.6 2.4 - 66.9

女性60代 197 15.8 11.1 4.1 3.5 4.1 2.3 1.8 1.8 69.0 (％)

2
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年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の購入チャネル【病院・専門機関で処方してもらった薬・漢方や育毛エッセンスなど】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【病院・専門機関で処方してもらった薬・漢方や育毛エッセンスなど】 (MAMT)

男女いずれも「薬局・ドラッグストア」「インターネット」「病院・専門機関」がトップ3
チャネル全般に女性の方が高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

薬局・

ドラッグスト

ア

インターネット
病院・専門

機関

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

百貨店・

デパート

美容室・

理容室
雑貨店 その他

175 61.7 42.7 11.8 7.9 4.0 4.0 1.2

170 66.0 44.5 15.8 8.3 4.2 1.6 1.2

212 65.8 46.8 11.7 7.2 3.8 4.0 1.0

170 51.2 46.6 13.6 7.4 7.0 6.6 3.2 -

164 62.4 43.3 12.1 7.0 3.2 3.8 0.6

153 66.0 45.6 13.7 8.1 3.6 0.7 1.3

195 66.3 46.1 12.2 6.8 4.1 4.4 1.0

154 ↓ 52.0 46.8 11.7 7.1 7.1 5.2 3.2 0.0
男性20代 25 40.0 32.0 32.0 12.0 20.0 8.0 4.0 0.0

男性30代 29 55.2 51.7 20.7 10.3 17.2 10.3 10.3 0.0

男性40代 40 50.0 55.0 5.0 2.5 0.0 5.0 2.5 0.0

男性50代 32 53.1 46.9 3.1 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0

男性60代 28 60.7 42.9 3.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

11 51.2 33.0 7.4 21.2 16.1 7.4 9.5

17 65.4 34.3 34.4 9.6 9.6 9.6 -

17 60.2 54.7 6.4 12.8 - - -

17 44.2 45.0 31.0 10.1 6.2 20.2 3.1 -
女性20代 2 100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0

女性30代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

女性60代 6 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の購入チャネル【市販の薬や漢方】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【市販の薬や漢方】 (MAMT)

「インターネット」は4割台で推移
「病院・専門機関」「美容室・理容室」は男女差が大きい

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



薄毛対策の購入チャネル【育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤（市販品）】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤（市販品）】 (MAMT)

経年でみるとチャネル全般に大きな変化はみられない
男性で「薬局・ドラッグストア」が、女性で「インターネット」が高め

n=

薬局・

ドラッグスト

ア

インターネット

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

美容室・

理容室

百貨店・

デパート

病院・専門

機関
雑貨店 その他

628 58.3 43.6 16.3 4.7 3.8 1.8 1.0

586 62.0 39.4 11.9 3.7 4.5 1.7 1.4

593 58.0 44.8 15.5 3.9 3.1 2.1 2.9

517 59.9 42.6 9.6 6.5 3.2 2.5 2.5 2.0

453 64.3 38.0 18.7 3.2 4.8 2.1 0.2

437 67.1 35.9 12.6 3.0 4.2 1.4 0.7

439 66.8 39.4 17.2 3.4 3.2 2.9 1.3

371 66.8 39.1 10.2 5.4 3.5 3.0 2.4 0.5
男性20代 27 74.1 33.3 11.1 7.4 14.8 14.8 7.4 0.0

男性30代 66 66.7 45.5 15.2 7.6 6.1 7.6 9.1 1.5

男性40代 87 59.8 44.8 8.0 6.9 4.6 2.3 1.1 0.0

男性50代 83 63.9 41.0 13.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 108 73.1 30.6 6.5 2.8 0.9 0.0 0.0 0.9

175 42.9 57.9 10.3 8.4 1.0 1.1 2.9

150 47.3 49.4 9.6 5.8 5.2 2.6 3.6

154 33.0 60.2 10.8 5.4 2.7 0.0 7.4

146 42.2 51.7 8.0 9.4 2.3 1.5 2.7 5.9
女性20代 5 50.0 50.0 30.0 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0

女性30代 11 30.8 61.5 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 22 47.4 47.4 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

女性50代 37 53.1 46.9 9.4 9.4 6.3 3.1 3.1 6.3

女性60代 70 36.1 54.1 6.6 9.8 0.0 0.0 3.3 6.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年
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性

別

男

性

2016年
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女

性
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2018年

2018年
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2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

薬局・

ドラッグスト

ア

インターネット
百貨店・

デパート

美容室・

理容室

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

雑貨店
病院・専門

機関
その他

575 61.9 35.1 5.5 6.0 22.0 3.5 1.3

540 65.7 32.6 5.8 4.1 17.3 2.7 1.1

582 66.5 36.1 3.5 4.9 17.5 3.1 1.6

456 64.1 34.1 16.9 8.9 3.9 3.8 2.0 0.8

458 64.7 33.9 6.4 5.0 23.5 3.9 1.1

426 67.4 31.9 5.1 3.4 17.3 2.6 0.9

464 69.6 33.9 3.6 4.4 18.2 3.5 1.7

364 69.0 32.1 ↑ 17.0 6.9 ↓ 4.1 3.8 2.2 0.0
男性20代 37 78.4 29.7 10.8 10.8 16.2 8.1 8.1 0.0

男性30代 77 70.1 35.1 20.8 11.7 6.5 3.9 3.9 0.0

男性40代 94 69.1 36.2 12.8 6.4 4.3 4.3 1.1 0.0

男性50代 80 71.3 27.5 16.3 6.3 0.0 5.0 1.3 0.0

男性60代 76 60.5 30.3 22.4 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

117 50.9 39.7 1.9 10.0 16.3 1.9 1.7

114 59.4 35.3 8.5 6.3 17.5 3.1 1.6

118 54.5 44.4 3.2 6.5 15.0 1.5 1.4

92 44.7 41.6 ↑ 16.1 ↑ 16.8 ↓ 3.1 3.6 1.1 3.8
女性20代 5 66.7 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0

女性30代 8 44.4 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 18 43.8 31.3 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3

女性50代 23 55.0 45.0 5.0 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 38 36.4 45.5 21.2 12.1 3.0 6.1 0.0 6.1 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年
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100%

2016年 2017年 2018年

2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の購入チャネル【薄毛対策用シャンプーやトリートメント】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【薄毛対策用シャンプーやトリートメント（髪のボリュームアップやエイジングケア、地肌ケア、育毛/養毛効果がある）】 (MAMT)

経年でみると、今回「百貨店・デパート」が増加
男性は「薬局・ドラッグストア」が中心だが、女性は「薬局・ドラッグストア」と「イン
ターネット」が同程度

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

インターネット

薬局・

ドラッグスト

ア

百貨店・

デパート

美容室・

理容室
雑貨店

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

病院・専門

機関
その他

96 37.8 46.8 13.5 9.4 13.4 25.7 7.2

80 42.3 40.4 10.9 10.2 12.7 21.3 -

62 48.3 46.9 17.3 17.1 18.8 33.3 3.3

40 46.9 35.5 32.0 20.9 12.8 8.7 7.5 2.5

70 41.8 44.8 14.9 8.9 13.4 31.3 6.0

61 43.5 44.4 9.9 9.2 10.4 20.1 -

46 53.5 53.5 20.7 20.3 17.0 29.6 2.0

31 51.6 ↓ 38.7 25.8 22.6 12.9 ↓ 9.7 9.7 3.2
男性20代 3 33.3 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

男性30代 11 63.6 27.3 36.4 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1

男性40代 7 57.1 57.1 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

男性50代 4 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

26 27.0 52.3 9.8 10.7 13.4 10.7 10.4

20 38.4 28.1 14.2 13.0 19.7 25.2 -

15 32.5 26.5 7.2 7.2 24.3 44.3 7.2

9 30.9 24.8 53.1 15.2 12.6 5.6 - -
女性20代 1 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

女性30代 3 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 2 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)
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2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性
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性
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2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の購入チャネル【自宅のヘッドスパ・ヘッドマッサージで使う器具】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【自宅のヘッドスパ・ヘッドマッサージで使う器具】 (MAMT)

経年でみると、「百貨店・デパート」「美容室・理容室」が増加傾向
男性では「薬局・ドラッグストア」「インターネット」が特に高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

病院・専門

機関
インターネット

美容室・

理容室

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

薬局・

ドラッグスト

ア

雑貨店
百貨店・

デパート
その他

27 36.4 38.5 17.3 11.6 15.5 23.0 19.4

35 28.8 28.4 7.1 12.9 13.0 39.8 14.1

23 35.2 33.7 25.1 18.1 17.3 33.6 12.7

19 25.8 24.2 20.7 17.5 13.3 13.3 8.0 24.4

16 33.3 40.0 26.6 20.0 26.6 26.7 26.7

11 9.8 39.7 22.1 31.9 22.1 30.9 17.1

7 48.2 68.8 42.3 42.3 42.9 29.7 0.0

7 57.2 14.3 28.5 14.2 28.5 28.5 14.3 -
男性20代 1 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

男性30代 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0

男性40代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 40.8 36.4 4.2 0.0 0.0 17.8 9.3

23 37.9 23.0 0.0 3.9 8.7 44.0 12.6

16 29.2 17.6 17.1 6.9 5.5 35.4 18.6

12 7.4 30.0 16.0 19.4 4.3 4.3 4.3 38.9
女性20代 2 0.0 75.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

女性30代 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 (％)
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2019年
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体

2016年
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性

別
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性

2016年

2017年

2019年
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛対策の購入チャネル【ウィッグ・カツラ（全体用）】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【ウィッグ・カツラ（全体用）】 (MAMT)

Ｎ数が少ないため、参考値

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



薄毛対策の購入チャネル【ウィッグ・カツラ（頭頂部、前髪などの部分用）】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【ウィッグ・カツラ（頭頂部、前髪などの部分用）】 (MAMT)

n=

インターネット
病院・専門

機関

百貨店・

デパート

美容室・

理容室
雑貨店

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

薬局・

ドラッグスト

ア

その他

45 24.1 30.0 25.6 11.6 18.4 9.3 20.5

44 30.8 37.5 21.3 11.5 2.5 2.5 26.8

42 38.6 28.4 26.4 10.3 12.9 16.0 30.0

34 39.1 28.3 19.5 18.1 10.8 10.8 4.5 9.7

13 33.3 25.0 58.3 33.3 41.6 33.3 16.7

10 11.0 22.0 45.4 24.8 11.0 11.0 43.6

9 63.2 38.9 50.9 38.9 51.2 51.2 36.8

8 50.0 62.5 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5
男性20代 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性30代 3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

男性40代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性60代 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 20.5 31.9 12.9 3.2 9.4 - 22.0

34 36.6 42.0 14.2 7.6 - - 21.9

33 31.9 25.5 19.8 2.6 2.6 6.6 28.1

26 35.7 17.8 17.8 19.8 6.4 6.4 2.0 8.9
女性20代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

女性30代 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性50代 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 18 31.3 12.5 25.0 25.0 6.3 6.3 0.0 6.3 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

経年でみると、「百貨店・デパート」が減少し、「インターネット」が増加

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



薄毛対策の購入チャネル【薄毛/抜け毛に効果のあるサプリメント】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【薄毛/抜け毛に効果のあるサプリメント（健康補助剤、健康食品など）】 (MAMT)

n=

インターネット

薬局・

ドラッグスト

ア

病院・専門

機関

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

百貨店・

デパート

美容室・

理容室
雑貨店 その他

100 69.2 50.1 15.7 10.4 4.2 6.3 -

121 63.2 41.8 9.6 6.9 4.6 3.5 2.3

104 60.8 57.9 9.4 5.4 3.4 3.4 3.4

91 65.7 44.2 9.0 8.9 4.8 4.6 1.7 2.4

85 65.8 56.1 17.1 12.2 4.9 7.3 -

101 65.2 39.5 8.2 7.1 4.4 3.1 2.0

86 64.3 56.9 9.0 5.3 4.1 4.1 2.1

78 65.4 ↓ 46.2 9.0 6.4 3.8 3.8 1.3 1.3
男性20代 14 64.3 50.0 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0

男性30代 23 47.8 65.2 13.0 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0

男性40代 23 73.9 34.8 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 4.3

男性50代 10 70.0 50.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 8 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 89.4 13.9 7.3 - - - -

20 53.0 53.3 16.5 5.5 5.5 5.5 3.8

18 43.3 62.9 11.4 6.2 0.0 0.0 9.5

13 67.3 32.7 9.0 23.7 10.8 9.0 4.0 9.0
女性20代 1 0.0 100.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

女性30代 3 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

女性40代 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性60代 5 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 (％)

2016年

2017年

2019年
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※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

前回上昇した「薬局・ドラッグストア」が、今回減少。「インターネット」は6割台を
推移
男性では今回も「インターネット」が特に高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



薄毛対策の購入チャネル【髪量を多く見せるための、ふりかける粉】
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Q11 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【髪量を多く見せるための、ふりかける粉（パウダー）】 (MAMT)

前回に比べ「インターネット」が10pt以上減少

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

インターネット

薬局・

ドラッグスト

ア

百貨店・

デパート

スーパー・

量販店・

ディスカウン

トストア

美容室・

理容室
雑貨店

病院・専門

機関
その他

29 80.2 30.6 10.9 10.9 10.9 10.9 3.6

31 67.8 33.2 17.0 10.4 7.2 10.2 3.0

35 80.3 31.0 10.1 19.8 19.8 14.0 2.6

38 68.0 23.3 14.1 13.3 12.7 6.6 2.6 3.0

17 81.2 37.5 18.7 18.7 18.7 18.7 6.3

21 72.0 38.0 14.0 9.7 5.1 5.1 -

19 84.0 41.1 18.8 31.0 32.0 26.1 -

21 66.7 28.6 9.5 19.0 9.5 9.5 4.8 -
男性20代 4 50.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

男性30代 5 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

男性40代 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 78.9 21.1 - - - - -

9 58.1 22.0 24.0 12.0 12.0 22.0 10.0

16 76.1 19.3 - 6.8 5.7 - 5.7

17 69.7 16.7 19.7 6.1 16.7 3.0 - 6.8
女性20代 1 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性30代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40代 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 12 70.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2016年 2017年 2018年

2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

平均値

1,393 3339.5円

1,320 3377.1円

1,397 3683.8円

1,265 3585.7円

1,023 3672.8円

972 3638.0円

998 4193.6円

885 3938.1円

男性20代 99 5548.5円

男性30代 170 4074.1円

男性40代 216 3780.9円

男性50代 187 3551.9円

男性60代 213 3580.7円

370 2416.7円

348 2648.4円

399 2410.0円

380 2761.4円

女性20代 26 3725.3円

女性30代 52 1700.0円

女性40代 74 2306.3円

女性50代 86 2637.3円

女性60代 141 3290.7円

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

21.1 

19.2 

18.7 

18.1 

21.2 

18.8 

19.0 

16.0 

16.9 

26.8 

26.8 

36.9 

28.4 

39.2 

38.3 

40.6 

26.7 

17.2 

22.8 

20.8 

22.2 

20.1 

12.1 

22.9 

19.4 

21.4 

21.1 

22.6 

21.5 

19.2 

21.0 

23.5 

28.3 

18.8 

18.7 

20.5 

12.7 

14.6 

12.3 

13.3 

12.1 

10.6 

13.4 

16.0 

13.6 

16.6 

13.3 

11.2 

11.0 

13.7 

6.7 

12.5 

12.0 

10.7 

17.3 

17.4 

14.4 

16.2 

12.1 

16.5 

16.2 

17.1 

16.9 

15.1 

19.1 

15.3 

15.1 

2.0 

11.7 

10.9 

14.7 

21.3 

18.1 

20.3 

19.2 

21.2 

24.2 

16.5 

21.3 

20.3 

24.4 

14.9 

14.4 

14.1 

18.2 

11.8 

11.7 

10.9 

24.0 

22.1 

7.8

7.7

13.0

11.0

18.2

14.7

10.2

9.1

7.0

4.1

4.8

3.3

5.8

9.8

1.7

6.3

4.0

7.4

22.6 

21.2 

23.9 

21.2 

22.8 

21.0 

21.3 

20.4 

13.8 

14.3 

12.0 

12.6 

16.7 

17.9 

14.6 

15.8 

17.3

18.7

17.8

20.3

6.9

7.0

10.2

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円未満 ～2,000円未満 ～3,000円未満 ～5,000円未満 ～10,000円未満 10,000円以上

薄毛対策にかけている金額（1カ月あたり）
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Q12 薄毛対策として、現在、月にいくらくらいかかっていますか。【現在、薄毛対策にかけている金額（１カ月あたり）】 (N)

経年でみると、「5,000円以上」が増加基調。今回の平均値は3,586円
男性平均3,938円、女性平均2,761円と、男性の方が千円以上も高い
男性20代で平均5,549円、と特に高い



n=

平均値

2,154 4484.5円

2,063 4605.8円

2,063 4796.5円

2,063 4381.4円

1,606 4896.3円

1,549 4949.8円

1,483 5256.8円

1,446 4747.3円

男性20代 134 6746.3円

男性30代 252 5561.3円

男性40代 364 4473.8円

男性50代 327 4325.4円

男性60代 369 4118.1円

548 3278.0円

514 3569.7円

580 3622.6円

617 3524.4円

女性20代 53 3574.6円

女性30代 90 2729.9円

女性40代 134 2913.8円

女性50代 143 3712.1円

女性60代 197 4155.9円

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

15.1 

18.0 

13.3 

13.6 

9.0 

14.3 

12.4 

13.1 

16.5 

14.6 

15.8 

11.9 

12.5 

14.6 

14.6 

15.5 

11.3 

9.9 

17.0 

15.6 

15.0 

16.4 

10.4 

14.7 

17.0 

17.1 

18.4 

18.8 

16.6 

23.1 

23.9 

29.1 

34.0 

28.4 

24.2 

14.6 

11.0 

10.9 

11.9 

10.0 

7.5 

9.1 

9.9 

12.8 

9.2 

15.4 

14.0 

15.2 

10.8 

14.6 

12.6 

6.9 

12.1 

10.5 

15.4 

14.9 

15.2 

17.1 

10.4 

11.9 

21.7 

17.1 

18.4 

21.7 

22.3 

15.5 

20.6 

14.6 

14.6 

23.3 

24.2 

20.5 

24.0 

23.6 

22.7 

23.6 

30.6 

23.4 

22.3 

22.9 

23.0 

21.4 

23.2 

22.8 

22.5 

16.5 

16.5 

19.8 

16.9 

32.7 

17.4

17.0

21.2

19.1

31.3

26.2

16.5

16.8

14.4

8.2

8.1

11.3

9.5

10.7

7.8

6.0

11.3

11.1

15.0 

17.5 

12.9 

13.3 

17.5 

15.9 

17.3 

18.6 

12.1 

11.7 

12.9 

10.2 

17.0 

16.7 

15.3 

18.1 

23.4

23.5

22.7

23.3

15.1

14.8

18.4

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円未満 ～2,000円未満 ～3,000円未満 ～5,000円未満 ～10,000円未満 10,000円以上

薄毛対策にかけてもよい金額（1カ月あたり）
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Q12 薄毛対策として、月にいくらくらいならかけてもよいと思いますか。【薄毛対策にかけてもよいと思う金額の上限（１カ月あたり）】 (N)

経年で平均金額をみると、前回までは上昇していたが、今回減少した
男性平均4,747円、女性平均3,524円と、男性の方が千円以上も高い
男性20代で平均6,746円と特に高く、女性30代で2,730円と最も安い



施術のハードル【実施するとして特に抵抗感はない薄毛対策】
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Q13 病院や専門クリニックで行う下記薄毛対策のうち、自身が実施するとして抵抗感がないものはどれですか。 【実施するとして特に抵抗感はない薄毛対策】 (MAMT)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
「薬用シャンプー」は女性20代以外の層で8割以上の実施率
「頭皮マッサージ・洗浄」は女性、特に30・40代で高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

薬用シャン

プーの使用

頭皮マッサー

ジ・洗浄

外用薬の塗

布

内用薬の服

用

毛髪再生

(有効成分

を注射で頭

皮注入する)

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（部分用）

増毛(人口

毛等を地毛

に装着)

植毛(人口

毛等を植え

つける)

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（全体用）

あてはまるも

のは上記に

ない

2,063 82.2 46.3 38.3 10.7 7.0 6.4 11.6

2,063 83.4 40.7 37.8 12.6 7.4 7.0 9.5

2,063 83.7 61.9 44.5 38.1 10.0 7.6 6.7 6.4 5.4 4.2

1,549 82.1 47.9 41.0 11.6 6.3 6.4 11.2

1,483 83.2 42.3 41.4 13.2 7.1 6.9 9.6

1,446 84.9 59.2 46.6 42.6 10.8 2.8 6.3 6.3 3.0 4.0
男性20代 134 82.1 58.2 44.8 50.7 16.4 6.0 11.9 13.4 11.2 1.5

男性30代 252 82.9 63.5 47.6 47.6 15.9 2.0 10.3 10.7 2.4 2.8

男性40代 364 87.6 65.1 48.6 47.3 11.8 1.4 4.7 5.2 2.7 3.8

男性50代 327 86.2 56.0 46.2 41.3 8.9 3.1 4.9 3.7 1.5 4.0

男性60代 369 83.5 53.7 45.0 32.8 6.0 3.3 4.3 4.1 1.9 6.0

514 82.4 41.5 30.1 7.9 9.2 6.6 13.0

580 84.0 36.7 28.7 11.1 8.1 7.2 9.3

617 80.9 68.1 39.6 27.5 8.2 18.9 7.7 6.6 11.0 4.7
女性20代 53 72.8 69.9 42.7 27.2 10.7 11.7 8.7 5.8 12.6 8.7

女性30代 90 83.5 75.7 46.6 37.9 11.7 13.6 11.7 12.6 11.7 3.9

女性40代 134 81.0 70.7 39.7 28.4 9.5 11.2 6.0 6.9 7.8 4.3

女性50代 143 81.5 64.5 40.3 22.6 8.1 20.2 9.7 6.5 9.7 4.8

女性60代 197 81.3 64.9 35.1 25.7 5.3 27.5 5.3 4.1 13.5 4.1 (％)

全体

2017年

2019年

性

別

男

性

2017年

2019年

女

性

2017年

2019年

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2017年 2018年

2019年 男性[2019]

女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（全体用）

ウィッグ・カツ

ラを着ける

（部分用）

植毛(人口

毛等を植え

つける)

増毛(人口

毛等を地毛

に装着)

毛髪再生

(有効成分

を注射で頭

皮注入する)

内用薬の服

用

外用薬の塗

布

頭皮マッサー

ジ・洗浄

薬用シャン

プーの使用

あてはまるも

のは上記に

ない

2,063 64.7 62.5 51.5 25.9 13.8 0.9 16.1

2,063 60.8 59.0 44.5 20.5 12.0 1.6 17.2

2,063 66.9 58.0 54.2 53.4 42.0 20.7 11.2 2.6 1.5 8.2

1,549 64.7 63.1 47.8 21.8 12.6 0.7 17.1

1,483 59.9 59.3 39.5 16.9 11.2 1.6 18.6

1,446 73.0 65.4 53.2 53.5 38.2 16.5 9.9 3.0 1.0 ↓ 8.0
男性20代 134 57.5 54.5 41.8 42.5 28.4 14.9 14.9 3.7 3.0 8.2

男性30代 252 72.2 66.7 46.0 48.8 30.2 16.3 9.5 3.6 1.6 7.9

男性40代 364 75.3 71.4 59.1 59.1 41.5 13.2 8.8 1.9 0.8 6.6

男性50代 327 73.7 62.1 53.5 53.8 33.9 17.7 10.4 2.4 0.6 9.8

男性60代 369 76.4 65.6 56.1 55.0 48.0 19.2 8.9 4.1 0.5 7.9

514 64.8 60.4 62.5 38.4 17.4 1.8 13.1

580 63.2 58.3 57.4 29.5 14.2 1.7 13.6

617 52.4 40.6 56.4 53.2 50.6 30.7 14.3 1.7 2.6 8.7
女性20代 53 57.3 45.6 55.3 50.5 43.7 16.5 8.7 1.0 6.8 13.6

女性30代 90 64.1 55.3 54.4 55.3 40.8 21.4 13.6 1.9 3.9 5.8

女性40代 134 57.8 44.0 56.0 53.4 50.0 29.3 13.8 1.7 2.6 10.3

女性50代 143 48.4 34.7 57.3 50.0 50.0 33.9 13.7 1.6 2.4 8.9

女性60代 197 45.0 34.5 57.3 55.0 57.9 37.4 17.0 1.8 1.2 7.6 (％)

全体

2017年

2019年

性

別

男

性

2017年

2019年

女

性

2017年

2019年

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2017年 2018年 2019年

男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

施術のハードル【実施するとして抵抗感がある薄毛対策】
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Q13 病院や専門クリニックで行う下記薄毛対策のうち、自身が実施するとして抵抗感があるものはありますか。【実施するとして抵抗感がある薄毛対策】
(MAMT)

経年でみると、「植毛」「増毛」「毛髪再生」に対する抵抗感が減少傾向
「ウイッグ・カツラ」は男性、特に30代以上でやや高め
「毛髪再生」「内用薬」はいずれも女性、特に40代以上でやや高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



n=

2,154 

2,063 

2,063 

2,063 

1,606 

1,549 

1,483 

1,446 

男性20代 134 

男性30代 252 

男性40代 364 

男性50代 327 

男性60代 369 

548 

514 

580 

617 

女性20代 53 

女性30代 90 

女性40代 134 

女性50代 143 

女性60代 197 

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

4.7 

4.6 

7.0 

4.8 

7.5 

9.9 

4.9 

3.4 

1.6 

1.7 

2.0 

1.1 

1.7 

8.7 

0.0 

1.7 

1.6 

0.6 

74.7 

75.4 

75.4 

73.0 

79.1 

76.2 

82.7 

74.6 

57.5 

61.8 

62.5 

70.3 

65.1 

82.5 

79.6 

76.7 

58.1 

50.9 

12.3 

12.0 

10.7 

14.5 

8.2 

8.7 

9.3 

15.0 

25.2 

26.3 

24.7 

21.7 

21.5 

4.9 

16.5 

16.4 

23.4 

30.4 

8.3 

8.0 

6.9 

7.7 

5.2 

5.2 

3.0 

7.0 

15.7 

10.1 

10.8 

6.9 

11.7 

3.9 

3.9 

5.2 

16.9 

18.1 

3.9 

4.0 

5.4 

3.9 

71.4 

72.2 

74.0 

70.6 

15.9 

15.2 

13.8 

16.6 

8.8

8.7

6.9

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日２回以上 毎日（１回） ２日に１回程度 ３日に１回以下

洗髪頻度
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Q14 あなたはふだん、どのくらいの頻度で洗髪していますか。 (SA)

経年でみると、「1日2回以上」＋「毎日（1回）」が7割台を推移
「1日2回以上」＋「毎日（1回）」でみると、男性20～40代、女性20代で高め
「2日に1回程度」＋「3日に1回以下」は、男性60代、女性50・60代でやや多い



n=

2016年 1,821 7.0回

2017年 1,729 6.8回

2018年 1,768 6.8回

2019年 1,793 6.6回

2016年 1,821 2.2回

2017年 1,729 2.0回

2018年 1,768 2.2回

2019年 1,793 2.4回

2016年 1,821 0.5回

2017年 1,729 0.5回

2018年 1,768 0.5回

2019年 1,793 0.4回

2016年 1,821 1.9回

2017年 1,729 2.2回

2018年 1,768 2.3回

2019年 1,793 2.9回

2016年 1,821 0.3回

2017年 1,729 0.3回

2018年 1,768 0.4回

2019年 1,793 0.3回

2016年 1,821 1.2回

2017年 1,729 1.1回

2018年 1,768 1.2回

2019年 1,793 1.1回

パーマ

トリートメント

縮毛矯正

ヘッドスパ・

ヘッド

マッサージ

加重

平均値

(回/年)

カット

カラー

29.9

26.9

28.0

26.8

10.4

8.8

9.6

11.0

1.2

1.4

1.1

0.7

8.0

9.5

10.5

12.5
1.0

0.9

1.2

0.9

5.1

4.6

4.7

4.4

55.9

58.4

56.7

57.8

11.2

11.9

13.7

14.9

3.7

4.5

4.0

4.0

6.2

8.4

9.2

9.8

1.4

2.0

2.1

1.9

5.1

6.5

6.7

6.8

12.3

13.3

13.2

13.7

6.6

6.9

6.9

6.6

6.7

6.3

7.0

7.7

5.7

5.6

6.1

8.2

2.5

3.2

3.7

4.0

7.6

7.5

7.6

9.1

1.9

1.3

2.0

1.6

71.9

72.4

69.8

67.5

88.4

87.9

87.9

87.5

80.1

76.5

74.2

69.4

95.2

93.9

93.0

93.2

82.2

81.5

81.0

79.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 ２～３か月に１回程度 ４～５か月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【全体サマリー】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。 (SAMT）

経年で平均頻度をみると、「カラー」「トリートメント」が概ね増加傾向にあり、「カッ
ト」が減少傾向にある
「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」は、約1回/年を推移



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 7.0回

1,729 6.8回

1,768 6.8回

1,793 6.6回

1,325 7.6回

1,265 7.4回

1,256 7.6回

1,223 7.5回

男性20代 124 7.8回

男性30代 202 7.2回

男性40代 305 7.4回

男性50代 286 7.7回

男性60代 306 7.3回

496 5.3回

464 5.0回

511 5.1回

570 4.7回

女性20代 50 4.2回

女性30代 83 3.7回

女性40代 129 3.8回

女性50代 122 4.6回

女性60代 186 6.0回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

34.1 

31.4 

33.0 

33.8 

37.9 

30.7 

33.1 

36.7 

32.0 

18.8 

14.6 

15.8 

12.0 

9.3 

3.2 

8.9 

9.4 

20.5 

58.5 

61.0 

59.6 

59.0 

55.6 

59.4 

59.0 

57.7 

61.4 

49.1 

51.4 

49.6 

55.2 

46.4 

56.8 

42.0 

57.5 

64.6 

5.7 

6.5 

5.4 

5.9 

6.5 

9.4 

6.6 

3.8 

4.6 

29.7 

31.8 

32.5 

30.4 

42.3 

38.9 

46.4 

32.1 

11.2 

1.7

1.0

2.0

1.3

0.0

0.5

1.3

1.7

2.0

2.4

2.2

2.2

2.4

2.1

1.1

2.7

0.9

3.7

29.9 

26.9 

28.0 

26.8 

55.9 

58.4 

56.7 

57.8 

12.3

13.3

13.2

13.7

1.9

1.3

2.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【カット】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【カット】 (SAMT）

経年でみると、女性で「月に1回以上」が減少傾向にある
年平均をみると、男性は各年代で7回台と平均的
一方、女性は30代で3.7回、60代で6.0回と、年代差が大きい



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 2.2回

1,729 2.0回

1,768 2.2回

1,793 2.4回

1,325 1.6回

1,265 1.4回

1,256 1.4回

1,223 1.4回

男性20代 124 1.1回

男性30代 202 1.0回

男性40代 305 0.9回

男性50代 286 2.5回

男性60代 306 1.4回

496 3.9回

464 3.7回

511 4.2回

570 4.6回

女性20代 50 2.8回

女性30代 83 2.9回

女性40代 129 3.8回

女性50代 122 5.2回

女性60代 186 5.8回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

8.2 

6.6 

6.1 

6.4 

4.0 

2.5 

3.9 

12.2 

6.9 

16.1 

14.9 

18.4 

20.9 

4.1 

6.3 

19.6 

24.5 

30.4 

5.4 

6.3 

7.9 

8.0 

11.3 

8.4 

6.6 

11.5 

4.6 

26.5 

27.2 

28.0 

29.6 

34.0 

36.8 

21.4 

33.0 

28.6 

3.1 

3.4 

3.1 

3.4 

4.0 

8.9 

3.6 

1.4 

1.3 

15.9 

16.4 

16.1 

13.4 

35.1 

17.9 

13.4 

12.3 

6.2 

83.3

83.7

82.9

82.2

80.6

80.2

85.9

74.8

87.3

41.5

41.6

37.5

36.1

26.8

38.9

45.5

30.2

34.8

10.4 

8.8 

9.6 

11.0 

11.2 

11.9 

13.7 

14.9 

6.6

6.9

6.9

6.6

71.9

72.4

69.8

67.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【カラー】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【カラー】 (SAMT）

経年でみると、女性で平均利用頻度が上昇傾向にある
平均利用頻度において性差が著しく、男性1.4回に対し、女性は4.6回
男性は50代で、女性は年配層ほど利用頻度が高い



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 0.5回

1,729 0.5回

1,768 0.5回

1,793 0.4回

1,325 0.3回

1,265 0.4回

1,256 0.5回

1,223 0.3回

男性20代 124 0.9回

男性30代 202 0.8回

男性40代 305 0.1回

男性50代 286 0.2回

男性60代 306 0.1回

496 0.8回

464 0.9回

511 0.7回

570 0.6回

女性20代 50 1.0回

女性30代 83 0.3回

女性40代 129 0.5回

女性50代 122 0.5回

女性60代 186 0.8回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

1.2 

1.4 

1.1 

0.8 

2.4 

2.5 

0.3 

0.3 
0.0 

1.1 

1.3 

1.1 

0.6 

4.1 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

2.2 

2.8 

3.8 

2.9 

8.9 

5.9 

1.3 

1.7 

1.3 

7.9 

8.9 

4.6 

6.3 

4.1 

2.1 

3.6 

2.8 

13.0 

1.7 

1.7 

2.5 

3.3 

9.7 

7.9 

2.3 

1.7 

0.0 

20.3 

18.9 

18.0 

17.3 

23.7 

16.8 

17.9 

23.6 

11.2 

95.0 

94.1 

92.6 

93.0 

79.0 

83.7 

96.1 

96.2 

98.7 

70.7 

70.9 

76.3 

75.8 

68.0 

81.1 

77.7 

73.6 

75.8 

1.2 

1.4 

1.1 

0.7 

3.7 

4.5 

4.0 

4.0 

6.7 

6.3 

7.0 

7.7 

88.4 

87.9 

87.9 

87.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【パーマ】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【パーマ】 (SAMT）

経年でみると、女性で平均利用頻度が微減
男性では20・30代、女性では20代、60代で利用頻度がやや高め



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 1.9回

1,729 2.2回

1,768 2.3回

1,793 2.9回

1,325 1.3回

1,265 1.6回

1,256 1.6回

1,223 1.9回

男性20代 124 3.1回

男性30代 202 2.1回

男性40代 305 1.6回

男性50代 286 1.8回

男性60代 306 1.7回

496 3.5回

464 3.8回

511 4.1回

570 4.9回

女性20代 50 2.9回

女性30代 83 3.5回

女性40代 129 4.0回

女性50代 122 6.0回

女性60代 186 6.0回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

6.0 

7.4 

8.1 

8.7 

14.5 

9.4 

8.2 

7.7 

7.5 

13.5 

15.1 

16.5 

20.7 

5.2 

8.4 

17.0 

25.5 

29.8 

4.0 

5.9 

6.2 

6.8 

14.5 

11.4 

3.0 

5.6 

5.6 

11.9 

15.4 

16.5 

16.3 

30.9 

29.5 

7.1 

21.7 

9.3 

2.0 

1.8 

1.2 

3.9 

7.3 

7.4 

3.3 

3.1 

1.6 

15.6 

16.0 

18.0 

17.5 

27.8 

24.2 

20.5 

19.8 

8.1 

88.0 

84.9 

84.5 

80.5 

63.7 

71.8 

85.6 

83.6 

85.3 

59.0 

53.6 

49.0 

45.5 

36.1 

37.9 

55.4 

33.0 

52.8 

8.0 

9.5 

10.5 

12.5 

6.2 

8.4 

9.2 

9.8 

5.7 

5.6 

6.1 

8.2 

80.1 

76.5 

74.2 

69.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【トリートメント】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【トリートメント】 (SAMT）

経年でみると、男女とも平均利用頻度が増加
平均利用頻度において性差が著しく、男性1.9回に対し、女性は4.9回
女性は年配層ほど利用頻度が高まる



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 0.3回

1,729 0.3回

1,768 0.4回

1,793 0.3回

1,325 0.3回

1,265 0.3回

1,256 0.4回

1,223 0.3回

男性20代 124 1.1回

男性30代 202 0.6回

男性40代 305 0.2回

男性50代 286 0.0回

男性60代 306 0.1回

496 0.2回

464 0.3回

511 0.3回

570 0.3回

女性20代 50 0.7回

女性30代 83 0.2回

女性40代 129 0.3回

女性50代 122 0.4回

女性60代 186 0.1回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

1.2 

1.0 

1.6 

1.2 

4.8 

2.5 

0.7 

0.0 

0.7 

0.4 

0.5 

0.3 

0.2 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

1.9 

2.3 

1.7 

4.0 

5.0 

1.0 

1.0 

0.0 

0.7 

2.3 

1.6 

2.3 

6.2 

1.1 

2.7 

3.8 

0.6 

1.2 

1.7 

1.5 

1.5 

6.5 

2.0 

1.6 

0.0 

0.3 

6.0 

7.2 

9.0 

9.3 

11.3 

12.6 

9.8 

15.1 

3.1 

96.0 

95.3 

94.6 

95.6 

84.7 

90.6 

96.7 

99.0 

99.0 

92.9 

90.0 

89.0 

88.2 

80.4 

86.3 

87.5 

81.1 

96.3 

1.0 

0.9 

1.2 

0.9 

1.4 

2.0 

2.1 

1.9 

2.5 

3.2 

3.7 

4.0 

95.2 

93.9 

93.0 

93.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【縮毛矯正】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【縮毛矯正】 (SAMT）

経年でみると、大きな変化はみられない
平均利用頻度は男女とも非常に低く、年0.3回
男性20代で平均利用頻度がやや高め



n=

加重

平均値

(回/年)

1,821 1.2回

1,729 1.1回

1,768 1.2回

1,793 1.1回

1,325 1.2回

1,265 1.1回

1,256 1.2回

1,223 1.1回

男性20代 124 2.5回

男性30代 202 1.6回

男性40代 305 1.0回

男性50代 286 0.7回

男性60代 306 0.6回

496 1.3回

464 1.2回

511 1.2回

570 1.3回

女性20代 50 1.2回

女性30代 83 1.0回

女性40代 129 0.9回

女性50代 122 1.4回

女性60代 186 1.6回

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

5.3 

4.9 

5.1 

4.7 

12.1 

6.4 

4.9 

2.8 

2.0 

4.6 

3.6 

3.7 

3.9 

3.1 

0.0 

1.8 

5.7 

6.2 

4.8 

5.9 

6.0 

6.1 

10.5 

11.4 

4.9 

4.2 

3.9 

5.8 

8.2 

8.4 

8.3 

5.2 

13.7 

4.5 

10.4 

8.1 

5.0 

5.2 

5.2 

6.0 

8.9 

10.4 

6.6 

4.5 

2.6 

14.8 

13.7 

13.7 

15.7 

27.8 

23.2 

18.8 

14.2 

8.1 

85.0 

84.0 

83.7 

83.2 

68.5 

71.8 

83.6 

88.5 

91.5 

74.7 

74.6 

74.3 

72.1 

63.9 

63.2 

75.0 

69.8 

77.6 

5.1 

4.6 

4.7 

4.4 

5.1 

6.5 

6.7 

6.8 

7.6 

7.5 

7.6 

9.1 

82.2 

81.5 

81.0 

79.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上 2～3カ月に１回程度 ４～５カ月に１回以下 このメニューは利用しない

理美容室の利用頻度【ヘッドスパ・ヘッドマッサージ】
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Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で美容室・理容室の下記メニューを利用していますか。【ヘッドスパ・ヘッドマッサージ】 (SAMT）

経年でみると、大きな変化はみられない
平均利用頻度は男女とも年に約1回と、同程度
男性20代で平均利用頻度が2.5回と高い



n=

2,154 

2,063 

2,063 

2,063 

1,606 

1,549 

1,483 

1,446 

男性20代 134 

男性30代 252 

男性40代 364 

男性50代 327 

男性60代 369 

548 

514 

580 

617 

女性20代 53 

女性30代 90 

女性40代 134 

女性50代 143 

女性60代 197 

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

21.3 

24.6 

24.5 

24.9 

45.5 

32.9 

23.1 

19.6 

18.4 

46.2 

43.9 

43.6 

53.1 

48.5 

57.3 

61.2 

54.0 

46.2 

78.7 

75.4 

75.5 

75.1 

54.5 

67.1 

76.9 

80.4 

81.6 

53.8 

56.1 

56.4 

46.9 

51.5 

42.7 

38.8 

46.0 

53.8 

27.6 

29.4 

29.9 

33.3 

72.4 

70.6 

70.1 

66.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

理美容室への相談経験有無
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Q16 薄毛が気になっていることについて、これまでに美容室・理容室で相談したことがありますか。 (SA)

経年でみると、「理美容室への相談経験」が増加しつつある
相談経験率をみると、男性で2割台半ば、女性で5割強と、女性の方が高い
男性は若年層ほど、女性は30～50代で相談経験率が高い



n=

カットの仕方の変

更

頭皮ケアに関する

アドバイス

洗髪・乾かし方に

関するアドバイス

薄毛対策用シャン

プーやトリートメン

トの紹介

ヘッドスパ・ヘッド

マッサージ

ボリュームアップでき

るパーマや髪型の

提案

スタイリングの仕方

に関するアドバイス

食生活・生活改

善に関するアドバ

イス

その他

688 46.9 41.2 34.0 31.9 31.8 31.6 23.6 10.2 3.2

男性[2019] 360 49.2 47.8 28.3 38.9 34.4 24.7 18.9 14.7 2.8

女性[2019] 328 44.5 33.9 40.3 24.2 28.9 39.1 28.7 5.3 3.7

男性20代 61 45.9 50.8 37.7 36.1 37.7 29.5 19.7 21.3 1.6

男性30代 83 49.4 56.6 26.5 36.1 41.0 31.3 27.7 15.7 1.2

男性40代 84 50.0 52.4 28.6 41.7 41.7 19.0 16.7 14.3 2.4

男性50代 64 50.0 40.6 26.6 40.6 29.7 21.9 12.5 9.4 4.7

男性60代 68 50.0 35.3 23.5 39.7 19.1 22.1 16.2 13.2 4.4

女性20代 26 50.0 36.0 48.0 16.0 26.0 40.0 40.0 10.0 -

女性30代 52 40.7 47.5 37.3 20.3 33.9 33.9 23.7 8.5 3.4

女性40代 82 45.1 26.8 45.1 18.3 23.9 45.1 33.8 1.4 5.6

女性50代 77 46.3 37.3 43.3 26.9 31.3 34.3 25.4 6.0 6.0

女性60代 91 43.0 29.1 32.9 31.6 29.1 40.5 26.6 5.1 1.3 (％)

2

0

1

9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]

理美容室からのアドバイス・対策内容
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Q17 薄毛について美容室・理容室で相談した際、どのようなアドバイスや対策をしてもらいましたか。 (MA)

男女ともにカットの仕方の変更について、アドバイスをもらいたいとの回答

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

2,154 26.4%

2,063 27.8%

2,063 31.5%

2,063 33.4%

1,606 23.0%

1,549 24.2%

1,483 29.0%

1,446 28.9%

男性20代 134 60.4%

男性30代 252 42.9%

男性40代 364 27.7%

男性50代 327 22.6%

男性60代 369 14.6%

548 36.3%

514 38.7%

580 38.1%

617 43.9%

女性20代 53 45.6%

女性30代 90 52.4%

女性40代 134 45.7%

女性50代 143 46.8%

女性60代 197 36.3%

相談したいと

思う・計

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

3.1 

3.8 

7.4 

7.6 

18.7 

11.9 

8.5 

3.4 

3.5 

7.7 

7.1 

9.2 

12.0 

12.6 

14.6 

16.4 

12.1 

7.6 

19.9 

20.4 

21.5 

21.3 

41.8 

31.0 

19.2 

19.3 

11.1 

28.6 

31.6 

29.0 

31.9 

33.0 

37.9 

29.3 

34.7 

28.7 

33.8 

30.8 

25.5 

24.3 

17.2 

21.4 

28.6 

26.9 

22.5 

31.4 

32.3 

26.8 

29.6 

26.2 

27.2 

27.6 

32.3 

31.0 

27.0 

26.2 

23.9 

23.9 

14.2 

19.8 

23.6 

24.5 

30.1 

24.8 

18.6 

22.7 

18.3 

20.4 

14.6 

17.2 

13.7 

23.4 

16.2 

18.9 

21.7 

22.8 

8.2 

15.9 

20.1 

26.0 

32.8 

7.5 

10.4 

12.4 

8.2 

7.8 

5.8 

9.5 

7.3 

9.4 

4.3 

4.6 

7.9 

8.9 

22.1 

23.2 

23.6 

24.5 

33.2 

31.1 

25.9 

25.9 

26.5 

24.3 

23.5 

22.2 

14.0

16.8

19.0

18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

理美容室への相談意向
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Q18 薄毛が気になっていることを、今後、美容室・理容室で相談したいとどのくらい思いますか。 (SA)

経年でみると、美容室への相談意向率が増加しつつある
性別でみると、男性で3割弱、女性で4割強と、女性の方が高い
男性は若年層ほど、女性は30代で相談経験率が高い



理美容室へ相談したくない理由
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Q19 美容室・理容室で相談したいと思わない理由として、あてはまることをすべてお聞かせください。 (MA)

経年でみると、「言い出すのが恥ずかしい」「周囲のお客さんに聞かれると恥ずかしい」といっ
た『羞恥心』が微増傾向

「美容室・理容室で相談することではないと思う」以外は全般に女性の方が高く、「商品を
売りつけられそうな気がする」において男女差が最も大きい

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

美容室・理容室

で相談することで

はないと思うため

悩みを言えるほど

親しくないため

言い出すのが恥ず

かしいため

相談してもいいア

ドバイスがもらえな

いと思うため

商品（シャン

プー・トリートメン

ト・ドライヤーな

ど）を売りつけられ

そうな気がするため

周囲のお客さんに

聞かれると恥ずか

しいため

追加のメニュー

（施術）を勧め

られそうな気がする

ため

自分の悩みや気

持ちはわかってもら

えないと思うため

他に自分で実行

している対処法で

十分だと思うため

過去に相談して、

嫌な思いをしたこ

とがあるため

その他

872 52.8 34.4 21.5 28.6 21.8 13.1 13.4 6.5 5.5 1.4 7.3

847 52.5 37.5 21.1 24.7 19.8 14.0 12.8 6.2 4.4 2.2 7.2

878 42.4 33.9 24.4 28.9 21.5 14.2 14.3 5.6 5.1 2.1 6.8

840 45.3 39.5 27.4 25.7 22.7 15.9 15.3 10.1 8.2 0.8 8.0

695 55.6 33.8 20.3 27.0 17.1 11.4 10.4 5.1 5.7 1.2 6.9

698 57.1 35.0 19.2 23.9 16.9 13.0 10.6 6.0 4.4 2.0 7.4

675 45.3 30.6 23.1 27.5 16.9 12.4 11.1 4.6 5.5 1.2 7.4

676 50.6 37.9 25.3 25.0 18.8 13.9 13.2 9.2 7.5 0.4 8.4
男性20代 30 53.3 56.7 56.7 30.0 20.0 33.3 13.3 13.3 10.0 0.0 6.7

男性30代 90 45.6 50.0 41.1 25.6 23.3 17.8 22.2 12.2 8.9 1.1 6.7

男性40代 159 51.6 47.8 34.0 20.8 20.1 17.6 15.7 11.9 6.3 0.6 6.9

男性50代 165 52.1 31.5 21.2 24.2 18.2 14.5 10.9 9.1 6.1 0.6 7.3

男性60代 232 50.4 28.4 12.1 27.6 16.4 6.9 9.5 5.6 8.6 0.0 11.2

177 42.2 36.8 26.3 34.6 40.3 19.6 25.1 12.0 4.8 2.2 8.6

149 30.9 48.9 30.0 28.2 33.0 18.8 23.2 7.1 4.6 3.1 6.2

203 32.9 45.1 28.4 33.7 36.8 20.3 25.0 8.7 3.9 5.0 5.1

164 23.5 46.0 36.2 28.5 39.1 24.3 24.2 13.8 11.0 2.3 6.1
女性20代 15 41.4 37.9 48.3 27.6 20.7 20.7 10.3 13.8 6.9 3.4 6.9

女性30代 18 19.0 52.4 76.2 23.8 23.8 42.9 19.0 23.8 4.8 4.8 4.8

女性40代 36 19.4 71.0 41.9 25.8 45.2 29.0 35.5 22.6 3.2 6.5 0.0

女性50代 30 30.8 34.6 30.8 26.9 46.2 26.9 34.6 19.2 7.7 0.0 7.7

女性60代 65 19.6 37.5 21.4 32.1 41.1 16.1 17.9 3.6 19.6 0.0 8.9 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

商品・メニューを売

り込む勧誘がなけ

れば

カウンセリングシー

トがあれば

スタイリストとは別

に、美容の悩みを

相談できるスタッフ

(ビューティ・コー

ディネーターなど)が

いるサロンであれば

カウンセリングや施

術中などに、髪の

悩みについて聞い

てくれたら

店内にチラシや

POPがあって話す

きっかけがあれば

事前にネット上で

悩みを伝えること

ができれば

施術中にスタイリ

スト側から話しか

けてくれれば

同性の美容師・

理容師であれば
その他

どんな状況でも相

談したくない

872 14.4 14.6 14.3 7.9 3.3 2.8 55.6

847 12.6 9.4 13.2 6.0 3.8 3.1 63.0

878 12.8 8.9 12.0 9.9 4.6 2.2 62.2

840 11.9 10.6 9.5 8.6 8.3 7.7 7.1 4.3 2.8 55.8

695 15.0 14.3 12.8 7.1 2.6 2.3 58.1

698 12.9 8.1 13.0 6.3 2.9 3.0 64.1

675 11.2 7.9 10.4 10.0 3.3 2.2 65.1

676 9.0 10.4 8.0 8.1 7.4 8.0 6.7 3.3 3.1 59.3
男性20代 30 10.0 26.7 13.3 13.3 10.0 16.7 16.7 10.0 - 43.3

男性30代 90 6.7 15.6 8.9 12.2 4.4 18.9 8.9 5.6 1.1 52.2

男性40代 159 6.9 10.7 10.1 11.3 6.9 8.8 5.7 3.8 4.4 57.9

男性50代 165 11.5 7.9 6.7 5.5 7.9 3.0 7.3 2.4 1.8 64.8

男性60代 232 9.5 7.8 6.5 5.6 8.2 5.6 4.7 1.7 4.3 61.2

177 12.1 16.1 20.4 11.0 6.2 4.7 45.8

149 11.2 15.4 14.5 5.0 7.8 3.6 57.8

203 17.9 12.2 17.6 9.6 9.0 2.3 52.7

164 23.8 11.5 15.9 10.3 11.8 6.4 8.9 8.8 1.4 ↓ 41.0
女性20代 15 13.8 31.0 17.2 24.1 17.2 10.3 24.1 31.0 0.0 24.1

女性30代 18 19.0 14.3 14.3 9.5 9.5 4.8 9.5 9.5 0.0 38.1

女性40代 36 22.6 12.9 16.1 9.7 19.4 12.9 9.7 9.7 0.0 35.5

女性50代 30 38.5 19.2 19.2 11.5 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 42.3

女性60代 65 21.4 1.8 14.3 7.1 8.9 5.4 1.8 3.6 3.6 48.2 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

理美容室に相談したくなる状況
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Q20 どうなれば、薄毛について美容室・理容室で相談したいと思いますか。 (MA)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
「商品・メニューを売り込む勧誘がなければ」と「スタイリストとは別に、美容の悩み
を相談できるスタッフがいるサロンであれば」は女性、特に40代でやや高め

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値



理美容室への期待
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Q21 薄毛に関して、美容室・理容室に相談するとしたら、美容室・理容室に対して、どんなことを期待しますか。 (MA)

経年でみるとトップの「薄毛をカバーする髪型にしてほしい」が減少傾向
「薄毛をカバーする髪型にしてほしい」は女性の方が非常に高い
「対策・予防策に関する情報を教えてほしい」「頭皮や髪の状況について、診断してほしい」
は男性20代で特に高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

薄毛をカバーする髪型にし

てほしい

対策・予防策に関する情

報を教えてほしい

頭皮や髪の状況につい

て、診断してほしい

対策・予防になるメニュー

やシャンプーなどのケア商

品を紹介してほしい

周囲の人間以外の誰かに

悩みを聞いて欲しい
その他

1,586 47.8 37.0 30.2 25.7 3.6 6.0

1,490 46.5 37.7 31.4 27.0 2.6 6.0

1,412 43.1 41.6 26.3 28.0 3.4 5.0

1,374 41.8 39.9 29.3 28.1 3.0 6.5

1,237 43.5 35.9 31.1 25.7 3.6 6.9

1,175 41.7 37.9 31.6 28.5 2.6 6.4

1,054 37.9 40.4 25.2 28.7 3.3 5.9

1,028 36.5 39.7 29.8 28.7 2.9 7.7
男性20代 53 49.1 62.3 39.6 37.7 - 3.8

男性30代 144 45.8 41.0 36.1 28.5 3.5 2.8

男性40代 263 32.7 46.4 36.5 26.6 2.7 4.6

男性50代 253 42.3 32.4 20.2 28.1 2.0 7.9

男性60代 315 28.6 35.6 27.3 29.5 4.1 13.0

349 63.2 40.9 27.2 25.8 3.7 2.9

315 64.4 36.7 30.8 21.1 2.3 4.4

359 58.1 45.3 29.4 26.0 3.7 2.2

346 57.7 40.7 27.8 26.4 3.1 3.0
女性20代 29 51.8 37.5 50.0 37.5 7.1 3.6

女性30代 43 57.1 44.9 26.5 26.5 4.1 0.0

女性40代 73 69.8 31.7 31.7 23.8 1.6 0.0

女性50代 76 57.6 45.5 25.8 28.8 3.0 4.5

女性60代 126 52.3 42.2 22.0 23.9 2.8 4.6 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



n=

加齢・老化 遺伝 ストレス

ホルモンバランス

の乱れ(更年

期、ホルモン過

多・減少など)

生活習慣の乱れ

(睡眠、食生

活、タバコなど)

髪へのダメージ(カ

ラー、パーマなど)

いつも同じ分け

目・髪型・結び

方をしていること

頭皮のムレ

（ずっとヘルメット

や帽子をかぶら

なければならな

い環境など）

妊娠・出産* その他

2,154 65.6 59.9 35.7 32.1 32.3 15.4 12.7 2.3 2.0

2,063 62.9 61.2 37.1 34.1 35.8 16.2 13.0 2.6 1.7

2,063 63.1 62.3 45.2 35.9 37.8 21.8 14.3 4.0 2.0

2,063 70.9 61.8 44.8 40.0 37.6 20.3 15.5 13.6 3.7 1.7

1,606 63.8 66.6 33.2 25.5 33.8 12.8 7.6 1.4

1,549 61.1 67.7 35.7 28.5 37.8 13.0 7.7 1.2

1,483 62.6 68.5 42.7 30.5 40.6 18.7 7.6 0.9

1,446 ↑ 71.4 68.3 43.5 34.4 40.5 16.4 8.0 16.8 1.1
男性20代 134 41.0 70.1 47.0 40.3 45.5 23.1 13.4 20.9 -

男性30代 252 59.5 72.2 54.4 42.9 56.7 26.6 11.9 24.6 0.8

男性40代 364 73.6 72.0 48.6 40.4 48.6 16.8 8.0 19.5 0.5

男性50代 327 79.5 61.2 43.7 30.0 32.4 14.1 5.8 11.6 1.8

男性60代 369 81.0 67.8 29.5 24.4 26.8 8.7 5.4 11.9 1.6

548 70.6 40.2 43.1 51.6 28.0 22.9 27.7 9.0 4.0

514 68.4 41.8 41.3 51.2 29.6 25.7 28.8 10.3 3.2

580 64.5 46.4 51.5 49.8 30.6 29.4 31.4 14.2 4.7

617 69.7 46.5 48.0 53.3 30.8 29.4 33.2 6.1 12.5 3.2
女性20代 53 22.3 50.5 47.6 37.9 36.9 34.0 41.7 10.7 21.4 6.8

女性30代 90 44.7 45.6 64.1 61.2 41.7 33.0 42.7 9.7 35.9 1.0

女性40代 134 70.7 48.3 51.7 60.3 31.9 26.7 40.5 6.0 14.7 4.3

女性50代 143 79.8 48.4 54.0 62.9 30.6 30.6 37.9 7.3 7.3 3.2

女性60代 197 86.0 43.3 33.9 42.1 23.4 27.5 18.1 2.3 1.8 2.3 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

薄毛の原因
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Q22 あなたの薄毛は、どんなことが原因だと思いますか。 (MA)

前年に比べ「加齢・老化」「ホルモンバランスの乱れ」などがやや増加
男性では「加齢・老化」と「遺伝」、女性では「加齢・老化」と「ホルモンバランスの乱れ」がトッ
プ2

女性の「ホルモンバランスの乱れ」は、30～50代で6割強と特に高い

※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

*女性のみに聴取



n=

仕事上のストレス プライベートでのストレス

2,154 54.4 54.5

2,063 56.0 53.4

2,063 55.5 56.0

1,519 74.3 53.4

1,606 61.5 49.5

1,549 62.4 50.5

1,483 63.5 52.3

1,212 ↑ 75.5 48.8
男性20代 118 74.6 48.5

男性30代 237 79.7 56.7

男性40代 331 80.4 49.2

男性50代 293 79.9 54.1

男性60代 233 59.2 38.2

548 33.6 69.0

514 36.7 62.2

580 35.1 65.4

308 ↑ 69.5 64.2
女性20代 33 64.1 61.2

女性30代 46 77.4 70.9

女性40代 84 78.1 69.8

女性50代 76 74.2 68.5

女性60代 68 50.8 55.0 (％)

2019年

女

性

2016年

2017年

2018年

2019年

全

体

2016年

2017年

2018年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2018年
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80%
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2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

ストレスの有無【サマリー】
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Q24 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。【TOP2】 (SAMT)

経年でみると、概ね「仕事上のストレス」の方が高まりつつある
「仕事上のストレス」は男性の方が女性よりも高い
男女いずれも、年代による差はほとんどみられない



n=

1,568 74.7%

1,558 74.2%

1,519 75.4%

1,519 74.3%

1,305 75.7%

1,302 74.3%

1,237 76.1%

1,212 75.5%

男性20代 118 74.6%

男性30代 237 79.7%

男性40代 331 80.4%

男性50代 293 79.9%

男性60代 233 59.2%

263 69.9%

256 73.7%

282 72.3%

308 69.5%

女性20代 33 64.1%

女性30代 46 77.4%

女性40代 84 78.1%

女性50代 76 74.2%

女性60代 68 50.8%

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

ストレスを感

じている・計

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

25.8 

25.8 

30.4 

29.1 

25.4 

33.8 

38.1 

29.7 

12.9 

25.8 

29.1 

26.7 

27.3 

32.8 

35.8 

21.9 

31.8 

20.3 

49.9 

48.4 

45.7 

46.4 

49.2 

46.0 

42.3 

50.2 

46.4 

44.1 

44.7 

45.6 

42.2 

31.3 

41.5 

56.2 

42.4 

30.5 

11.9 

13.6 

12.7 

10.8 

11.0 

8.9 

11.2 

9.2 

14.2 

13.2 

11.9 

9.9 

16.0 

20.3 

9.4 

17.8 

16.7 

15.3 

10.6 

10.3 

9.5 

12.1 

12.7 

10.5 

6.3 

10.2 

24.0 

13.4 

11.6 

16.1 

12.4 

14.1 

7.5 

4.1 

9.1 

28.8 

1.8 

1.8 

1.7 

1.6 

1.7 

0.8 

2.1 

0.7 

2.6 

3.4 

2.8 

1.6 

2.1 

1.6 

5.7 

0.0 

0.0 

5.1 

25.8 

26.4 

29.7 

28.8 

48.9 

47.8 

45.7 

45.5 

12.1 

13.3 

12.2 

11.9 

11.0 

10.6 

10.7 

12.2 

2.1 

1.9 

1.7 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちらでもない あまりストレスを

感じていない

まったくストレスを

感じていない

ストレスの有無【仕事上のストレス】
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Q24 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。【仕事上のストレス】 (SAMT)

経年でみると、仕事上のストレスを感じている人の比率は7割台を安定して推移
男女いずれも約7割の人が仕事上のストレスを感じている
男性は30・40代で、女性は20・30代で仕事上のストレスを感じている人の比率が高め



n=

2,154 54.5%

2,063 53.4%

2,063 56.0%

2,063 53.4%

1,606 49.5%

1,549 50.5%

1,483 52.3%

1,446 48.8%

男性20代 134 48.5%

男性30代 252 56.7%

男性40代 364 49.2%

男性50代 327 54.1%

男性60代 369 38.2%

548 69.0%

514 62.2%

580 65.4%

617 64.2%

女性20代 53 61.2%

女性30代 90 70.9%

女性40代 134 69.8%

女性50代 143 68.5%

女性60代 197 55.0%

全体

2016年

2017年

2019年

2018年

ストレスを感

じている・計

2016年

2017年

2019年

2018年

性

別

男

性

女

性

2016年

2017年

2019年

2018年

14.3 

12.6 

14.3 

12.7 

10.4 

16.7 

16.5 

13.8 

6.2 

23.6 

21.5 

21.3 

21.4 

15.5 

27.2 

25.9 

21.8 

17.0 

35.2 

37.9 

38.0 

36.0 

38.1 

40.1 

32.7 

40.4 

32.0 

45.4 

40.7 

44.2 

42.8 

45.6 

43.7 

44.0 

46.8 

38.0 

24.8 

24.2 

23.6 

24.6 

25.4 

21.8 

28.6 

23.5 

23.0 

13.3 

17.8 

18.1 

17.6 

21.4 

14.6 

19.8 

16.9 

17.0 

22.0 

21.0 

19.8 

22.3 

20.9 

15.1 

19.0 

19.6 

33.3 

15.5 

17.9 

13.9 

16.5 

14.6 

12.6 

8.6 

13.7 

26.3 

3.7 

4.2 

4.3 

4.4 

5.2 

6.3 

3.3 

2.8 

5.4 

2.1 

2.1 

2.6 

1.7 

2.9 

1.9 

1.7 

0.8 

1.8 

16.7 

14.8 

16.3 

15.3 

37.8 

38.6 

39.7 

38.1 

21.9 

22.6 

22.0 

22.5 

20.3 

20.3 

18.2 

20.6 

3.3 

3.7 

3.8 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちらでもない あまりストレスを

感じていない

まったくストレスを

感じていない

ストレスの有無【プライベートでのストレス】
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Q24 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。【プライベートでのストレス】 (SAMT)

経年でみると、プライベートでのストレスを感じている人の比率は5割台を安定して推移
男性よりも女性の方がプライベートでのストレスを感じている人の比率が高い
女性30・40代でプライベートでのストレスを感じている人の比率が高め



食生活への意識
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Q25 ふだんの食生活に関する以下のことについて、あなたの行動や意識にどの程度あてはまりますか。 (SAMT)

経年でみると、「家では、なるべく手作りの食事を摂るようにする」「外食をなるべく控え、家
で食事を摂るようにする」「栄養バランスを考えた食事をしている」などが僅かではあるが増
加傾向にある

項目全般に女性60代で高め

※TOP2スコアを掲載
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

規則正しく三食

食べる

家では、なるべく

手作りの食事を

摂るようにする

外食をなるべく

控え、家で食事

を摂るようにする

栄養バランスを

考えた食事をし

ている

間食を控えるよ

うにしている

濃い味付けの食

べ物を控えるよう

にしている

刺激物を控える

ようにしている

髪・頭皮によいと

言われる食品を

積極的に摂取し

ている

脂っぽい食べ物

を控えるようにし

ている

2,154 54.1 48.5 44.9 31.9 20.8 20.6 15.1 11.8 16.2

2,063 52.8 46.5 45.1 30.8 20.2 18.8 15.8 12.6 14.4

2,063 56.0 50.1 48.4 34.1 23.1 20.9 16.7 13.1 15.2

2,063 55.0 52.9 48.7 34.7 22.1 19.9 15.7 15.5 14.7

1,606 53.4 44.4 42.1 30.5 23.1 17.6 13.1 11.3 14.5

1,549 52.7 43.7 41.8 29.0 22.3 16.8 14.7 12.2 13.6

1,483 55.7 46.8 45.3 31.6 24.1 18.1 15.0 13.8 14.1

1,446 54.6 49.2 45.2 32.2 24.8 16.8 13.8 14.8 12.9
男性20代 134 59.7 52.2 41.8 38.8 26.1 23.9 18.7 33.6 20.1

男性30代 252 48.0 46.4 39.3 29.8 23.0 14.3 16.3 20.2 13.9

男性40代 364 46.2 45.9 42.0 28.6 22.3 15.4 12.4 10.7 8.5

男性50代 327 52.0 41.9 38.2 26.3 23.5 12.8 9.8 9.8 10.4

男性60代 369 67.8 59.6 59.9 40.4 29.0 20.9 15.4 12.7 16.0

548 56.2 60.5 52.9 36.2 14.0 29.4 21.2 13.1 20.9

514 52.9 54.8 55.2 36.1 14.0 24.9 19.1 13.9 16.7

580 56.9 58.6 56.3 40.3 20.5 28.1 21.3 11.2 18.2

617 56.2 61.6 56.7 40.4 15.9 27.1 19.9 17.3 19.1
女性20代 53 42.7 58.3 50.5 21.4 19.4 30.1 22.3 12.6 18.4

女性30代 90 48.5 53.4 46.6 27.2 7.8 11.7 10.7 9.7 9.7

女性40代 134 50.9 56.9 49.1 37.1 12.9 16.4 13.8 16.4 11.2

女性50代 143 49.2 63.7 62.1 44.4 13.7 29.8 25.8 21.8 24.2

女性60代 197 71.9 67.8 64.3 50.9 22.2 38.6 23.4 19.3 25.1 (％)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降



生活習慣への意識
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Q26 ふだんの生活習慣に関する以下のことについて、あなたの行動や意識にどの程度あてはまりますか。 (SAMT)

男女いずれも「たばこは吸わないようにしている」がトップ
項目全般に女性、特に60代で高め

※TOP2スコアを掲載
※2019年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※n≧30の場合、2019年全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い n=

煙草は吸わないように

している

髪をしっかり乾かして

寝るようにしている

頭皮の汚れをしっかり

取るようにしている

シャワーだけでなく湯

船に浸かるようにして

いる

頭皮がムレないように

している

しっかりと睡眠を取るよ

うにしている

2,063 71.6 53.6 49.3 43.3 38.2 37.3

男性[2019] 1,446 65.5 49.6 46.5 41.8 34.2 36.6

女性[2019] 617 86.0 63.1 55.7 46.8 47.6 38.7

男性20代 134 59.0 59.0 56.7 35.8 34.3 53.7

男性30代 252 61.9 54.4 50.4 37.3 32.5 35.3

男性40代 364 60.7 47.3 47.3 37.6 32.1 32.4

男性50代 327 67.0 43.4 40.1 38.8 31.2 33.6

男性60代 369 73.7 50.7 45.3 53.9 40.1 38.2

女性20代 53 88.3 56.3 51.5 38.8 39.8 41.7

女性30代 90 91.3 56.3 47.6 34.0 43.7 40.8

女性40代 134 87.1 57.8 55.2 49.1 44.8 36.2

女性50代 143 75.8 63.7 50.8 40.3 49.2 33.9

女性60代 197 89.5 71.3 64.3 57.9 52.0 42.1 (％)

2

0

1

9

年

全体[2019]

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体[2019] 男性[2019] 女性[2019]



n=

1カ月に自由に

使えるお金の

トータル

交際費・外食

関連費

ファッション関連

費（洋服・靴・

鞄・アクセサリー

など）

化粧品関連費

（基礎化粧品・

メイク用品など）

美容関連のサロ

ン利用費（エス

テ、脱毛、ヘア、

ネイル、アイビュー

ティー、リラクゼー

ションなど）

サプリ・健康食品

関連費
習い事関連費

化粧品以外の

ホームケア美容

関連費

その他

2,154 36,617円 10,529円 6,869円 3,608円 2,889円 2,848円 2,758円 2,437円 8,266円

2,063 35,306円 9,598円 6,616円 3,678円 3,106円 3,351円 2,971円 2,487円 8,121円

2,063 31,983円 9,186円 6,245円 3,100円 2,558円 2,275円 1,974円 1,813円 7,208円

2,063 30,524円 8,975円 5,811円 2,458円 1,975円 1,875円 1,798円 1,440円 7,068円

1,606 40,399円 12,444円 6,804円 3,195円 2,806円 3,099円 2,817円 2,548円 9,690円

1,549 38,270円 10,628円 6,575円 3,167円 3,048円 3,421円 2,926円 2,540円 9,435円

1,483 35,113円 10,763円 5,989円 2,673円 2,408円 2,493円 1,884円 1,824円 8,213円

1,446 ↓34683.6 ↓10589.6 ↓5610.7 ↓1659.4 ↓1687.8 ↓1839.2 ↓1811.4 ↓1200.9 ↑8782.2
男性20代 134 36431.3 9543.3 5594.5 1830.7 2871.1 2586.6 2325.6 1826.8 9937.5

男性30代 252 31959.7 10557.8 5918.0 1990.0 2222.0 2038.2 2389.1 1790.0 8127.6

男性40代 364 33231.2 10551.7 5567.4 1933.4 1750.7 1827.2 2303.7 1351.4 7878.2

男性50代 327 35576.2 10966.3 5914.0 1247.6 1858.5 1427.7 938.7 798.0 9055.7

男性60代 369 36610.6 10693.0 5165.7 1451.4 660.0 1805.1 1491.5 755.0 9505.9

548 25,457円 4,992円 7,050円 4,740円 3,126円 2,132円 2,591円 2,123円 4,070円

514 26,312円 6,573円 6,736円 5,165円 3,278円 3,143円 3,102円 2,330円 4,174円

580 23,867円 5,181円 6,881円 4,161円 2,936円 1,721円 2,198円 1,787円 4,586円

617 ↓20755.9 ↑5209.0 ↓6279.4 ↑4292.8 ↓2653.0 ↑1960.3 ↓1766.5 ↑2008.1 ↓2938.1
女性20代 53 18352.0 6235.0 6240.0 3928.6 3237.1 994.9 1445.0 2403.1 4289.5

女性30代 90 16545.0 5330.0 5163.3 3905.0 2760.0 1235.0 855.0 1933.0 2474.2

女性40代 134 14398.2 4201.8 4825.9 3106.2 1870.5 1068.2 621.6 1107.5 1560.7

女性50代 143 19553.7 4310.9 7088.2 4959.3 2941.2 2067.2 1630.3 2689.7 4401.8

女性60代 197 28470.1 6202.4 7185.6 4869.8 2776.1 3076.2 3149.4 2042.9 2683.9 (円)

2016年

2017年

2019年

全

体

2016年

2017年

2019年

性

別

男

性

2016年

2017年

2019年

女

性

2018年

2018年

2018年

¥0

¥10,000

¥20,000

¥30,000

¥40,000

2016年 2017年 2018年 2019年 男性[2019] 女性[2019]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

1ヵ月あたりの可処分所得(平均金額)
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Q27 あなたが1カ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分の為に使えるお金」）はいくらくらいですか。 (SA)

前回に比べ「1カ月に自由に使えるお金のトータル」や「美容関連のサロン利用費」など全て
の費目で支出が減少している

「美容関連のサロン利用費」は男性よりも女性の方が高い
女性の「美容関連のサロン利用費」は、40代以外の層で3千円前後と高め


